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PexkoMeHZOBaHO K H3MAHMIO pellieHNeM CEKIMH No HWHXEHEPHLIM
peiteHusim Hayuso-Texuugeckoro conera LTHUUII yueGHBIX 3pammit
FocrpaxgaHcTpos.

PexoMengamMH NO CPAaBHUTEINHHOH TEXHHKO-3IKOHOMHUYEC-
KO oleHKe cBOpHBIX Xene300eTOHHBIX KapKacHBIX KOHCT-
PYKIMii obwmecTBeHHbIX 3naHui [[ITHAUIIT yueGHbIX 318-
Huit. — M.: Crpoiiuspiar, 1987. - 88 c.

ConlepXUTCH HOPMaTHBHAA 6a3a [UTA PACYETA TEXHHKO-3IKOHOMH-
YeCKUX foxa3arenel COOpPHBIX JXelle300eTOHHBIX KapKacCHBIX KOHCT-
PYKIM# Ha CTafyMH HM3TOTOBJIEHMSA, TPAHCIOPTHPOBAHWA W MOHTaXa,
Hana meTomMxa Ond onpedeneHud 3ddeKMBHOCTH MNPUMEHEHUS
KOHCTPYKTUBHO-TCXHONIOTHYECKUX PEILEHHH 371eMEHTOB H MX CTRIKOB
TIpH BADHAHTHOM IIPOCKTHPOBAHHH C (PHMEPAMH.

JInA uHXeHepHO-TEXHHYECKUX pabOTHHKOB NPOEKTHBIX H HayyHO-
uccIeZoBaTelTbCKHX OpraHH3auuit.

Tabn. 4, pUCYHOK.

Paspabotausr I{HAMDIIL vuebubix 3pnammit Tocrpakpancrpos
(umkeHepsl J.M.Jlaxosckuii, I.M.Maxrwokosa) w ITHUMIIL xermm-

wa FocrpaxaHcTposs (MHX. K. M.AabTuwiyaep).

———————————— HUHCTpYKT.-HOpMaT., I Beim. — 122 — 87
047 (01) — 87 PYK1.-HOPMAL.,

© Crpoituzpar, 1987



BBEJEHUE

OnHEM 43 TyTed HOBBILIEHHA TeXHUYECKOrQ YPOBHA CTPOUTENLCTBA O6IECT-
BEHHBIX 3[AHMH SABJAETCHA IIMPOKOE NPHMEHeHHe COOpPHbIX dKelle306eTOHHBIX
KapKaCHBIX KOHCTPYKIHH.

BaxaipiM armaparoM, CO3[AICIIMM MPENIIOCHIIKH [JIsA pa3paboTku Haubonee
PALMOHANBHBIX TeXHMYECKHX pelieHMi KapKacoB, BuiObopke 3>hPeKTHBHBIX
METOMIOB KOHCTPYMPOBAHMA W3[Ee/MH M MOHTAXHBIX Y3IIOB, CXeM DPa3pe3KH Ha
37IEMEHTHI, PaCyYeTHBIX CXEM KapKaca, TeXHOJOIMM W3TOTOBJIEHWN M MOHTaXKa
ABJIAETCSA BADHAHTHOE IPOEKTHPOBAHHE.

Hempblo HacTosmmx PekoMeHmalwii ABNAIOTCA MeTO/bl DACYETa TEXHHKO-
IKOHOMUYECKHX HOKA3aTelled M3rOTOBIICHUSA, TPAHCTIOPTHPOBAHMA W MOHTIKA
COOPHBIX KAPKACHBIX KOHCTPYKUMH, MO3BOJIALUMX JOCTATOYHO IPOCTO BHINON-
HATH Pa3palOTUMKAM KOHCTPYKUMH JOCTOBEPHYI0 CPAaBHUTEIILHYI0 KOHOMM-
YeCKYI0 OLEHKY pa3palaTbiBaeMbIX TEXHUYECKHX PEILICHHH.

CHcTeMa pPacYETHBIX TEXHUKO-3KOHOMMYECKHX IMOKa3aTelleH, NMpHBeHeHHbIX
B HacTosmmx PexoMeHJANMAX, MO3BOJNIACT ONpeleNHTh CPeHEPacUeTHBIA Yypo-
BeHb 3aTpaT (JEHEeXHBIX, TPYROBbIX, MATEPHAIBHBIX) Ha H3TOTOBJIEHHe GeToH-
HOM CMeCH M apMaTYPHBIX M3[lenHil (KapKacoB, CETOK, 3aKJIAIHBIX METATei),
NPOM3BOJICTBO CGOPHBIX KeNe300eTOHHBIX KOHCTPYKIMi, TPaHCHOPTHPOBaHME
KOHCTPYKIIHIA, MOHT2)X COOPHBIX KOHCTPYKIIM.

Hanmuuwe B cHcTeMe pacueTHBIX IIOKa3aTelel ce0eCTOMMOCTH BBINIOJIHEHHS
paboT, UX MONHON TPYHOEMKOCTH, 3apabOTHOM IIaThl, BEJIMYMHDI KAIIHTAIbHBIX
BJIO)KCHUH JaeT BO3MOXXHOCTH JOCTaTOYHO NPOCTO ompenerMTh 3aTparhbl O CPaB-
HMBAaeMbIM BapHAHTaM.

1. OBIME NOJIOXEHHASA

1.1. Hacrosmue PexoMengaimH MpefHa3sHaueHB! [UIA BbIBOPA HA CTAamuy [po-
eKTHPOBAHMA JKOHOMHYECKH ILe/IeCOOOPasHbIXx KOHCTPYKTHBHO-TEXHOJIOT H-
YeCKHMX pemIeHHi COOPHBIX XKeMe306¢TOHHBIX KapKacoB OBLICCTBEHHBIX 3/1aHHi
€ ”’CyXuMK’’ CTBIKAMH KOJIOHH K PUreJIeil M HX 3J1eMEHTOB.

1.2. Ha ocHOBe PexoMeHnami MOTyT peliaTseA CIIeyIonMe 3aauu:

pacueT CpaBHHIC/IBHOH IKOHOMHYCCKOH 3(eKTHBHOCTH OJHOTHIMHBLIX KOH-
CTPYKIMi M JIeTajled OJIMHAKOBOro Ha3HAYEHWUH [PH BapHAHTHOM IIPOEKTHPOBa-
HUY;

TEXHUKO-3KOHOMHUECKMH aHAIM3 KOHCIPYKTMBHBIX peEMICHHH KapKacos,
OTJIMYAIOIIMXCA PACUETHOH cXeMOM paboThl Ha BepTUKaJIbHBIE H TOPHU30OHTAIIbHBIE
Harpy3KkH, CTENEeHpI0 KPYIHOCTH MOHTaXMHBIX 3JIEMEHTOB M Pa3sMEepamu CEeTKH
orop.

1.3. B xavectBe KpHTCPHA CPAaBHHTENIBHONH IKOHOMHYECKOH 3¢ dexTHRHOCTH
MPHHAT MAHMMYM NIPUBEJEHHBIX 3aTPAaT.

1.4. CpaBHHBaeMble BapHaHTbl OOJDKHBI OBITh CONMOCTaBHUMEBI IO (YHKIMO-
HJIBHOMY Ha3HAYEHMI0 M JKCIUIYyaTaHMOHHBIM KAaYeCcTBaM, a TaKXKe O LEHaM,
OpEHATBIM [UIA BHIPAXKEHHA 3arpatr M 3¢dexrTa, N0 HOMeHKIAaType 3aTpar,
BKJTI0Y2€MBIX B KaIIUTaJIbHbIE BIIOXKEHHA.

1.5. CpanHKMBaeMbie BapHAHThI, KaK IPABHIIO0, CAEAYET AaHATIM3UPOBATh IO NOT-
HO#l TPYAOEMKOCTH, KOTOpas BKJIKOYACT 3aTpaThl TpyHda HA H3TOTOBIIEHME KOH-
CTPYKIMH, HX TPAHCIOPTHPOBAHHE K MECTY CTPOMTENbCTBa H MOHTaX Ge3 ydeTa
3arpal Tpy[la Ha IIPOM3BOJCTBO HCXOJHBIX MATEPHANIOB U MONy(aGpHKaTOB.
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1.6. B kauecTBe CpaBHMBAeMbIX BapHAHTOB, KaK IpPaBWJIO, MOTYT OBITB:

B3aUMO3aMEHSACMBIe M3[IENMs, JIeTaJii ¥ MOHTAXKHBIE Y31Ibl MO Ha3HAUCHMI:
¥ 0ONacTH IPUMEHEHHA ;

KApKacHble KOHCTPYKIMH, OTIHYAIOIMEcs NpOJeTaMH PUreliedl H IUMT Me-
PEKPBITUH NIPU OAMHAKOBOM CETKe KOJIOHH.

B mepsom cnyuae 3a enMHHIY M3MEpEHHS UPW pacyeTe CPaBHHBATENIbHOM
3 PEKTHBHOCTH NPUHAMAETCA QIHO MW3JIETIME, OfHA IETAllb, ONMM MOHTAKHBIS
y3en, a BO BTopoM ciiyyae 1 m< ofmelf nnoraaw, 1Uis uero HeoGXOMMMO pac-
CMAaTPUBATh KOHCTPYKTHBHBIA GIIOK, COCTOALIMEA U3 KOJIOHH, PHUreJeH, IUTMT
HEePEeKPhITHA; IPH CPaBHEHHUM KapKAaCOB C pa3sHbIMH PacUETHBIMHM CXEMaMH
(Hanpumep, cBs3eBad U paMHas) KOHCTPYKTHBHBIE OIIOKM [OMKHBI GBITH
LONONHEHbl B ONHOM CIIyYae JuapparMaMy >XeCTKOCTH, 3 B JIPYTOM 3aMeHAN-
HIMMH UX IEPEropOIKaMHu.

B 3aBHCHMMOCTHM OT NMOCTaBIICHHOH 3aflauM IKOHOMMYecKas 3(QeKTUHBHOCTD
MOJXKET OIPENENATHCA [UIA OTHENbHBIX CTaMA CTPOMTENBHOrO MIPOU3BOLCTBA U
OTHENIbHBIX 3TANOB PaCCMaTPHBAEMBIX CTalMil.

1.7. PexomeHgatyy pa3paboTakbl Ha OCHOBE “"UHCTpYKIHH 1O ONpeneeHHIo
IKOHOMMYECKOH 3 (EeKTUBHOCTH KAamMTAILHRIX BIIOKEHUWH B CTpOMTENbCTBE”
(CH 423-71) 1 ”HHCTPYKIHMH N0 ONpelelieHHIo 3KOHOMUYECKOi 3dhexTHBHOC-
T HCHOJIb30BAHHA B CTPOMTENIBCTRE HOBOM TEXHMKM, H306peTeHuit U paupio-
Hanu3atopckux npegnoxennd” (CH 509-78) .

1.8. Ilpn paspaGorke PexomeHTamui yyreHb OCHOBHBIC 1ojIoeHHA ~PyKo-
BOJCTBA TIO ONpefesieHMIo PacyeTHOM CTOMMOCTH H TPYILOEMKOCTH U3rOTOBJICHHU S
COOpHBIX >Xene300eTOHHBIX KOHCTPYKIMI Ha CTafuy NpoexkTHpoBaHuA. KoHCT-
Py KIMH XUIbIX ¥ OOILECTBeHHbIX 30anmi’, M., Crpoimspar, 1974.

1.9. Conepxaumeca B PekOMeHIaUMAX MOKA3aTENM 3aTPaT HA CTAIMAX U3TO-
TOBJIEHNA U TPAHCTIOPTHPOBAHHMA, A Takxke MoguHIUpOBaHHass ¢dopmMyma ompe-
JeneHUsA NpPHBENEHHBIX 3aTPAT NPUHATHI B COOTBETCTBHM C ~“PeKoMeHNauusaMH
[0 CPaBHHTENIPHOH TEXHMKO-3KOHOMUUECKOM OlleHKe KOHCTPYKUMil MOHOJAT-
HbIX, NOJIHOCOOPHBIX M KHUPIMYHBIX 3[aHUH Pa3NIMuHON 3Taxuocty’, M., paspa-
6orannsivu THAWSIT skuwmina.

1.10. Bce moxazartenu 3aTpar ONpesesIeHb! IJis YCIOBHH I TeppUTOPHATIBHOrO
paifoHa ¢ y4eTOM JeHCTBYIOIMX Ha 1 sHBaps 1982 r. ONTORBIX EH HA MaTepua-
IIbI H TOKYTHble NMONYy(abpHuKaTbl, Tapu(oB Ha MEPEBO3KY MaTepHasos, Mojuy-
habpukaToB ¥ H3[eNMil K HOPM AMOPTU3AIMOHHBIX OTUMCIICHHUIL.

2. OLIEHK A 20OEKTUBHOCTH ITPUMEHEHRHS
KOJIOHH

OBMHE NMOKA3BATEIM 30OEKTUBHOCTH

2.1. TlokasarensgMH, XapakIepH3ylOUMMH 3PPEKTHBHOCTD NTPHMEHCHHA
XOJIOHH (Ha 1 KONOHKY, Ha 1 COCTaBHO#M CTBOJI KOJIOHH B 3[IaHMH, Ha 1 M2 06-
niedl TDIOMaAM 30AHWA), ABJIAIOTCA: CPABHATENbHBIA IKOHOMHYECKHE 3ddeKT

3, py6.; cokpamienue rpymoemxocrd AT, uen.u; CHHXXeHMe pacxoma CTaM
AP, xr.

2.2. 3¢ ¢exTHRHOCTh NPUMEHEHHA KOJIOHH ONpPEeNdioT IJIA TpeX CTauii
CTPOMTENIbHOIO HPOM3BOJACTBA: 33aBOIACKOrO M3rOTOBJICHHA, TPAaHCIOPTUPOBA-
HUSA ¥ MOHTaXa.

2.3. 3unavenua 3, AT, AP, TI5, [Iy B ofwem B OMpenesAnT HO CIENyo-
oM Qopmynam:
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3 =13 - Iy; 8y

AT=T;~ Ty; )
AP =P3 — Py; 3)
M3 =C3+ N33 + EyK5; “)
MMy = Cx + N3y + ExgKy, (5)

roe I3, Ca, 33, Ts, K3, Pa, Iy, Cy, 3u, Ty, Ku, Py — cOOTBeTCTBEHHO HpHBeE-
[eHHbIE 3aTpaThl HAa KOJIOHHBI, pyG.; MONHas ceGecTOMMOCTh KOJIOHH, pyoe.;
3apaboTHasd wiata B cefecTOMMOCTH KOJIOHH, py0.; NONHad IpymoeMKOCTb
KOJIOHH, YeJ.-4; DPacXOM HaTypalbHON MIM NMPHBEACHHOH CTaJM, KI;, KalMTalb-
Hble BITOXKEHHA B IPOU3BONCTBEHHBbIe HOHABI CTPOMTENIBHON M COMpPSKEHHOM! OT-
pacni NpOM3BOACTBA, py0.-TOM, OmpelendeMbie Ha eIUHUIy M3MEPEHHA IIA
3ameHseMbIX (uHIeKc ~3”") ¥ HoBbIX (uHOekc “H'') TeXHMueCKHMX pellieHMi;
Ey — HopmaTtHBHbIH Ko3¢hduiMeHT CpaBHUTENbHON 3(h¢deKTHBHOCTH, paBHOH
0,15 1/rom; N — HOpMaruB OTWMCNeHM# B (DOHM OBLIECTBEHHOrO NOTPeBNeHNs
nMpUHKEMaeTcs paBHbM 0,4.

ONPEJIENMEHUE TEXHHKO-9KOHOMHYECKHX IMTOKA3ATEJIEA
HU3roTOBJ/IEHHA KOJIOHH

2.4. TexHUKO-IKOHOMHUECKMMH MMOKA3aTeAMHM, XapaKTCPH3YIOIUMH H3r0-
TOBJIEHWE KOJIOHH, ABIAKWTICA: ceGectommocts Cy, py6.; 3apaboTHas nmata
3u, PY0.; tpymoemkocts Ty, uen.-u. H3rOTOBIICHUA; KANMTANbHbIE BIIOXEHHA
B 3aBOZICKO€ POMU3BOACTBO, py6. « TO/.

2.5. 3unavenns Cy, 3y, Ty, Ky na onHO H3penue B o6GuiemM  cityyae onpeqens-
10T IO CAeayoimMM GopMymam:

Cu=Cp+CatC3+Cx: 6)
3u=3g+33+ 33+ 3k: @))
Tyu=Tg+Ta+Ty+ Ty 8)
Ky =Kg + K3 + K3 + K, ©)]

rie Cg, 36, Tg, Kg — coorBeTcTBeHHO ceGecToMMOCTS, py6.; 3apaboTHasn 1wiara,
py0.; TpymoeMKOCTs, 4en.-4, GeTOHHBIX paloT; KANKTAIbHBIE BIOKEHHA B 3aBOJI-
CKO€ NpOM3BO/JCTBO GeToHHBIX pabor, py6.rom; Cj,, 33, Ty, Ka — coorserct-
BeHHO cebectoumocts, py6.; 3apabotHas Twiard, py6.; TPYIOEMKOCTb, uell.-u,
apMaTypHbIX paboT; KamMTATIbHBIE BIOXEHHs B 33BOJICKOE MPOM3BOICTBO apMa-
TypHBIX pabot, py6 - rom;C,, 35, T3, K3 — COOTBETCIBEHHO CeGeCTOUMOCTD,
py0.; 3apaBornas mnara, py6.; TpyHOEeMKOCTb, Yell.-i, H3rOTOBIEHHS 3aKJIAIHBIX
M3[IeNHIf ¥ UX NpPUBapKa K apMAaTyPHBIM U3JEJHAM ; KaNHTAIbHbIE BJIOXKEHHA B
3aBOZICKO€E IPOM3BOJICTBO 3aKJIA/IHBIX U3ENMi B HX NPUBAPKY K apMaTypHBIM
w3penuaM, pyb.tox ; Cyx, 3k, Ty, Kk — coorBercreesHo ce6eCTOMMOCTS,
py6.; 3apaborHas 1utara, py6.; TPYHOEMKOCTh, Y€ll.-4, H3TOTOBJICHII CTAJIbHEIX
KOHCOJIeH H MX NPHUBAPKH K 33aKJIaIHBIM M3OETMSIM KOMNOHH; KallHTaIbHbIC
BIIOXKEHHA B 3aBOACKOE NPOH3BOLACTBO CTAJIBHBIX KOHCOJIEH M MX NMPUBAPKY K
3aKJIaHBIM H3/IETMAM KOJIOHH, py0.-rof.
2.6. 3uavennn Cg, 36, T, Kg onpenensor no dopmynam (10) — (13):

C6 =Cnp +C¢+Co; (10)



36 =3mp + 3¢s (11)

Tg=Tmp + T¢ps (12)
Kg = Knp + K(b (13)
rae C Knp — COOTBETCTBEHHO ¢€0eCcTOBMMOCTh GETOHHOM CMECH

PYyo.; 3a6Tp60maﬂ nnara, py6.; TpymOEMKOCTb, YeJ.-4, IPUFOTOBJICHUA Oe-
ro}mou CMECH; KamUTAIbHBIE BJIIOXKCHHA B 3aBONCKOE NpOM3BOACTBO OeTOHHOH
CMecH, py6.ronm; Cq, 3(1, T¢, K¢ — coorBercrBento, cebectoHMOCTB, Pyo.;
3apaﬁomaﬂ wiara, pyo0.; TPYEOEMKOCTb, 4€N.-4., (GOpPMOBAHAA M. TEINIOBOM
00paboTKY M3/enuii, KanuTaubHble BIOXEHHA B NPOU3BOJCTBEHHbIE QOHABI Ha
dopmoBaHue U TemwIoByio 06paboTky uanemmi, py6.-ron; Co — 3arparTsl Ha ¢o-
OepXaHWe W IKCIUIyaTalpio MeTaUMYeckod ¢opMooOpalyloliei OCHAaCTKH,

pyob.
2.7. 3unavenns Cypp, 3np, Tnp, Knp onpenensior no cnenyoumm dopmynam :

Cnp = kl’IkBCIIp . V"; (14)
Bup = knkadp - Vy; (15)
Tnp = kﬂk3TIlp . V]([’ (16)
Kn‘p = knk3KIIp * VH’ (17)

roe kyp — xoadbduuMeHT, yMTbIBAIOWMH MOTEPH OGETOHHOH CMECH IIPH ee TpaHc-
NOPTUPOBaHMK ¥ GOPMOBAHHM M3/IeNMii, NPHAMMAIOT paBrbiM 1,015; k3 — Ko-
3bHIMEHT H3MEHEHHA 3aTparT B 32BUCAMOCTH OT MOIUHOCTH TIPEITIpHATHSA-
H3TrOTOBUTENSA, IPHHUMaloT Mo Tabs. 1 IIpKJI e ; Crips 3np> Tnp> Knp — coomer-
CTBEHHO y/ellbHble ceGecToMMocTh, py6/m3 ; 3apabotHas miara, py6/m3 ;
TPYOEMKOCTh, Yei.-4/M3, IPHUTOTOBNIEHHA GETOHHON CMeCH; yelbHble Kanu
TalthHbIe BIIO)KEHH: B 3aBOJICKO€E IPOM3BOMCTBO: GeToHHOM cMecH, pyb. - roa/m3;

Vyu — 06bem Getona uapenmst, m3.

KonoHsHus! ¢ Xene300eTOHHIMH KOHCOIAMH ANMHOK O 13,2 M H3roTaB/IHBa-
10T II0 arperaTHO-MOTOYHOM, a cebillle 13,2 M — No cTeHI0BO#H TexHoNoruy. Ko-
JIOHHBI CO CTaJIbHBIMM KOHCOJIAMM HE3aBMCHMMO OT JIJIMHBI U3TOTABAMBAKT IO
CTEHIOBOH TEXHOJIOTHM ,

3naueHue Cpp onpepensawt no ¢opmyne (18) AA KONOHH, HIrOTABIMBaE-
MBIX 110 arperatTHO-IIOTOYHON TEXHOJOrHH, H 10 ¢popmyiie (19) — M KONOHH,
M3rOTABJIMBAEMBIX IO CTEHHOBOH TEXHOJNOTHH. 3HaueHUS ynenmmx [moKa3are-
nei  3yp, Tnp, Kpp NPHHUMAIOTCA paBHBIMH 3up = 0,4 pyﬁ/M Tpp =
= 0,45 uein. -'{/Mj, Kr[p =89 py6. - ron/m3;

415
= o= +8,7; |
‘mp T ¥ B 8 (18)

1880
—220Y_ +1,25 19
‘= 7% - B; ) (19)

rae Bj — knacc GeroHa.
2.8. 3HaueHHun C(b’ 34,, T‘b’ K¢ onpepenswor no dopmynam:
C¢ = krkckmkskxkp.ucp Vs (20)
3¢ = krkckmkakk3p Vs 21)



T(b = kaCkMkSkKT(I)VPI; (22)
K‘p = kaCkMkﬁleKq)Vﬂ‘ (23)

roe Ky NpMHMMaeTcsi paBHBIM 1 [UIg KOJIOHH, M3rOTaBJIMBAaEMbIX IO arperaTHo-
TIOTOYHOW TexHonorww; 1,1 — O CTreHIOBO TexHONOruM; Ko-koadduimenr,
XapakTepusylounmi (GOpMy CeyeHHd, NPHHUMAETICHA [JIA KOJIOHH pPaBHbIM 1;
kym NpHHEMaercsi B 3aBHCHMOCTH OT YAEJIbHOTO pacxofa CTaIM B KOJIOHHE
paBHbIM 1 — MpH iy o 100 kr/m3; 1,1 — npu gy ceeme 100 go 200 kr/m3;
1,15 — npu py come 200 mo 300 xr/m>; 1,2 mpm pyx cBsme 300 mo
400 xr/m3; 1,25 — npu py cebinre 400 xr/m3; k3 npuHuMaercst mo tabn. 1
npuiL. 1; kp.n- K03 HIKEHT pacXO/ia Napa NPHHHMAETCS PABHBIM 1 mnaxonoun
CO CTaIbHPIMM KOHcONsiMu; 1,03 — [Onsl KOJIOHH ¢ OMHOM >XKeJ1e300eTOHHOM
KOHCOJIBIO; [UIl KOJIOHH ¢ AByMsi M Gojee koHcomamu — 1,07; Chs 3 T

— COOTBETCTBEHHO VIeJIbHble Cce0eCTOMMOCTE, py6/M3; 3apaboTHas IUiaTa,
py6/m3; TpyRoeMKOCTb, uen.-4/m3, GOPMOBAHHSA H TEIUIOBOK 06paGOTKH; YIelb-
HbIe KanuTalbHbie BIOXKEHWA B IPOU3BO/ACTBEHHbIC GOHOLI Ha dopMoBaHME U
TeIUIoBYt0 06paGoTKy Uatenuil, pyS.ron/m3; Vi — o6seM Getona u3fenusn, M3,

3HaueHHA yIeIbHbIX MOKa3aTelel ONpeneNsoT o GopMyam:

Ch= .V;%_OE +12; (24)
p= S 45 (25)
%= ag S 20)

=—‘7;9:—6-6’2— +40; 27

kg — K03bOUIMEHT, YUHTHIBAOLMIA HAMUWIE KOHCONEH; I KOJIOHH CO CTalb-
HpIMH KOHCONAMHM npu onpenenennu Co, 3¢, T¢y npuHMmaercs papubim 1, a
npu onpepieneiin K¢ nprHumaercs paBHbiM 0,8; [t KOIOHH ¢ Xene30GeToH-
HBIMH KOHCOJNIAIMH Olpefensercs no ¢gopmyie:

= 0,88
k= 13- 395 (28)
re n — YKUCJIO KOHCOJEH.
2.9. 3nauenne Cq onperiensior no Gopmyrne:

Co =kycoVu, 29)

e k'x — Ko3hduUHEeHT, YUNTHIBAOMMI HaNIEUMe KOHCOIei, NPUHAMAETCA paB-
HBIM | 19 KOJIOHH CO CTaIbHbIMM KOHCOJNAMH; 1,25 — I KOJIOHH C OfHOH
UMM OBYMS XKeNe300€TOHHbIMH KOHCONAMH; 1,35 — OJIf KOJOHH ¢ TpeMs M
Goree Kenme300eTOHHBIMU KOHCONAMH; Co — Y/IeNbHBIE 3aTpaThi HA COMEpIKaHUe
M JKCIUIyaTaiMio MeTaumiueckodt ¢opmoobpazyiouieli OCHACTKH NMPUHUMANTCH
paBHBIME 3,3 py6 /M3,

2.10. 3uavenus Cy, 34, T4, Ky onpepensior no cienyromuM opMymnam:

Ca=Cau+Ces; (30)



3a=3au*3c6; 31
Ta=Tau+ Tco; 32)
Ka = Kau + Kc6, 33)

e Cay, 3a.m Tau Kay — coorBerctBeHHo ceGecroumocts, py6.; 3apaboTHas
1aTa, py6.; TPYROEMKOCTh, Y€M1.-4, aPMATYPHBIX H3HETMi; KalHTAIbHbIe BIIOXE-
HHA B 3aBOMICKOE NPON3BOACTBO apMaTypHbIX H3nemMi, py0.-toa; Ceg, 3¢, Tch:
K¢cp — COOTBETCTBEHHO ce5ecTOMMOCTD, py0.; 3apaboTHas 1ara, pyo.; TpynoeM-
KOCTh, Yell.-y, COOpKH apMaTypHBIX HM3[IEJHi B TIPOCTPAHCTBEHHBIH KapKac;
KATIHTAJIbHbIE BIIOXKEHUA B 3aBOACKOE HPOH3BOACTBO HPOCTPAHCTBEHHBIX KapKa-
coB, py6.ron.

2.11. 3navenns Cy y, 334, Tan Ka y onpenensor no ciepyomuM Gopmy-
JaMm:

Cam=ZCryu+ZCoc+ZCym; (34)
3am=2Z3u+Z30ctI3mm (35)
Tau=2ZToutZToct+ ZTym (36)
Kan=ZKpu+ZKoc+ ZKmam (37N

rne ZCru Z3mm, ZTwu ZKipu — COOTBETCTBEHHO cebecTOHMOCTB, pyG.,
3apaboTHast mnara, py6.; TPyAOEMKOCTh, YeN.-4, U3TOTOBJICHHA BCEX IUIOCKHX
apMaTypHBIX W30e/MHi; KalMTaJbHble BIIOXKEHHA B 3aBOICKOE INPOM3BOACTBO
IIOCKMX apmarypHeix Mapmemid, py6.ron; LCoc, Z3o0.c ZToe, Ko —
COOTBETCTBEHHO celGecTOMMOCTh, py0.; 3apaboTHas wiara, py6.; TPYIOEMKOCTb,
YeJ1.-Y., A3TOTOBJICHHA BCEX OTAENbHBIX CTEP)KHEH NPAMbBIX H HYTHIX; KalHTalb-
Hbie BJIOXKEHMA B 3aBOACKOE U3rOTOBJIEHHE OTNEINBHBIX CTEpPXKHEH NPAMBIX H
THYTBIX, HE BXOJAIUMX B IUIOCKHE apMarypHble usferms, py6.-rom; ZCyp,
23unm ZTmm ZKyp — COOTBETCTBEHHO cebeCTOMMOCTH, pyD.; 3apaboTHan
miaTa, py5.; TPYHOEMKOCTh, Uell.-Y., BCeX MOHTKHBIX MNETellb, KalUTalbHble
BIIOEHUA B 3aBOACKOE MPOH3BONCTBO MOHTAXHbBIX MleTelb, PY0.-TOX.

K miockuM apMaTypHbIM H3[ENMAM OTHOCHM: IUIOCKHE KapKachl, INIOCKHE
M THyThI€ CETKH, 2 TAKXKe CEeTKH KOCBEHHOI0 apMHpPOBAHHA.

2.12. 3navenusa Cyy, 3nu, Tnu, Kny onpenensior mo cnenywomwum ¢op-
MyT1aMm:

Cru = Zky(Her) i (P i + KacnuPry + ner; (38)
3ir.n = K33 Py + n3g; (39)
Trrw = KaTy wPrp + 07r; (40)
Knu = Kskp yPru t nxr, (41)

roe kg npunmmaior paBebM 1,02; X (Pp )i — TPOEKTHBIA pacxof] CTANH Ha
IWIOCKOe apMaTypHOe H3[IenHe ¢ HpHMeHeHHeM i-ro Kjiacca, AHaMeIpa, MapKH,
T; (Ucy)i — ynmenbHas IWIaHOBO-3aTOTOBHTENIBHAS 1I€HA CTANK 1-10 KJacca, Iua-
MeTpa, Mapku B py6/tT. IIpHHMMAT o Ta6m. 2 mpwi. 1; k3  npunumMaior no
1abn. 1 mpwi, 1; Py y — obuwas Macca mIockoro usfenus, T; Cy.y, 3wy Tn.1,
Kpu — COOTBETCTBEHHO yJensHbie ce0eCTOMMOCTh, py6/T, 3apaborHas IUIara,
py6/T; TPYZOEMKOCTD, Y€l .-4/T. H3TOTOBIICHHA IITOCKOTO apMaTy PHOrO H3[EHA;

8



KaIMTANIbHBIE BJIOXKEHHA B 3aBOJICKOE IPOM3BOJMICTBO IUIOCKOIO apMaTypHOTO
u3penust, py6.-rof/T; N — KOJMYECTBO THOOB B rHYTHIX CETKAX M KapKacax, IIT.;
Cr, 3r, Ty, Kp — COOTBEICTBEHHO ce6ecTOMMOCTS, py0.; 3apaGoTHas mwiara,py6.;
TPYJOEMKOCTD, YeJ1.-4, OMHOIO TH0a; KAaNMHTANbHBIE BIIOXEHHA B IIPOH3BOACTBO
onHoro ruba, py6.-rof,.

3HaueHMs yIOENbHbIX NMOKa3areleil ONpeneAIoT Mo clemywoumM Gopmynam:

= 170
c ———a——— + 75, 42
TH T p 4103415 “2)
= 65
3gp= —— ——5———*+35; 43
T Pry-103+03 “3)
- 73
MU= ———— g —— + 40; 44
1.H Pn u- 103 + 0 3 ( )
= 990
K ——Z - —— + 185. 45
T8 pou 103+8,1 (“5)
3HaueHus MOKa3aTeNeil ONPENEsIAIT NO CIEAYIOLHM GOpMyaMm:
cr = 100 d - 0,12; (46)
T 0,05;
* Teo—q — VY 47)
= “1'602193‘ ~0,09; (48)
=__30_ _ _
Kr = ~(60—d 0,30, (49)

roe d — auameTp, MM.

2.13. 3navemms Co ¢, 30.c, To.co Ko.c ompenmensior no cnenmylomum ¢op-
MyJ1aMm:

Co.c = Zkn(er) § (Po.c)i t kaco.cPo.c; (50)
3o.c = kaso.cPocs 1
To.c = kato.cPo.cs 52)
Ko.c = ksko.cPo.c, (53)

roe kg npunmmaerca pasueim 1,02; k3  mpummmaerca mo 1abn. 1 mpuit. 1;
Mer) i TNPUHMMAETCS 110 TaliI. 2 mpun. 1; 2 (Po )i — TPOEKTHbI pacxon;
CTAM Ha OTHENbHBIA CTepXKeHb C IIPUMeHeHMeM i-ro Kilacca, [MaMeTpa, Map-
KH, T; Po.c — 0Bwas Macca OTAENbHOIO CTEpXHA, T; Co.cs 30.¢» To.¢» Ko.c — CO-
OTBETCTBEHHO YIejbHble ceGecTOMMOCTh, PyG/T ; 3apaboTHas miarta, py6/T; Tpy-
[OEMKOCTb, Yel.-4/T, H3rOTOBIIEHHA OTHEIBHOIO CTEPXHA IIPAMOTO M THYTOTO,
He BXOOAIIErO B INIOCKOE M3MEHe; yeNbHble KAIMTaJIbHbIE BIIOXXEHHS B 3aBOMI-
CcKOe [IPOK3BOJICTBO OTHEIBHOIO CTEPXKH:A, py6:-Top/T.



3uaueHHA YIENbHBIX NIOKA32TENER ONPENEsifioT N0 Ciienyiomum GopMynam:
50,5

Coc= =— ——— +22,5; 54
0T B 103+ 15 G
S —— 19 +105:; (55)
0.~ Py -103+0,2
- 23
To. —— s +12; 56
OC Poc 103403 ©6)
- 300
Koo =—m—300 +55,5. 57
OC Py 103 +8,0 G7)

2.14. 3navenus Cuy o, 3nm.m T, Kvr OIpeaensior mo ciepyomum hopmy-
nam:

Cym.n = Zkp(en) i Pm i + kaom. Py (58)
3m.n = Kaam.nPm.m (59)
Tmn = KatvnPmam (60)
Km.n = kKaxm.aPm.oo (61)

roe 2 (Pp)i — NMPOEKTHBHIA PacXoX CTAHM HA MOHTAXHYI0 NeTIo0 C IPHMEHEH!-
€M iTO KJiacca, AMaMeTpa, MapkH, T, Ky  npuHMMaror paBHeiM 1,02; k&
nMpuHAMaloT no T1abnm. 1 mpun. 1; (U-C'I)l NpPHHAMAIOT No Tabn. 2 mpwi. 1;
PM b1 onaH Macca MOHTAKHOMH HeTNH, T, Cm.ms 3m.a Tm.ae Kmupp — COOT-
BETCTBEHHO YHeNnbHbIE ceBeCTOMMOCTD pyﬁ/r 3apaGotHas wiata, py6/T; Tpymo-
eMKOCTb, Y€JI.-4/T, M3TOTOBJIEHHS MOHTKHOA NeTNHM; yHelbHble KaNMTabHblE
BIIOYKEHWSA B 33BONCKOE NPOM3BOACTBO MONTAXKHOM IeTIM, py6.-ron/T.

3HaYeHHs yMIeNbHbIX TOKA3aTeNIell ONpeNeNsior NO CleAyomuM GopMynam:

= 540
24 14
Cm.a = Pu o 103495 ; (62)
35
M= ———2——— +5; 63
M.~ PM TP (63)
= ____ 4105:
™Mo~ Poag - 103 + 0.2 M (64)
K =———00_ 435 (65)

Pyop- 103 +13,5

2.15. 3navenna Ccq, 3cp, Teo, Kep onpenensior no cnemyromum hopmyitam:

Cc6 = kakrkpkpnce6Pmp.x; (66)
3¢6 = kakrkpKide6Pup.ks (67)
Te6 = kakrkpkmnTe6Pmp ks (68)
K¢g = kakrkpkpnkeaPrp.x; 69

rae ky  NpMHMMaeTcA paBHBIM 1 [IIA NPOCTPAaHCTBEHHBIX KapKacoB, cofupae-
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MBIX B KOHOYKTIOpE C NpMMeHeHWeM TOYeuHOH cBapkH; 1,2 [N MpOCTpPaHCT-
BEHHBIX KapKacoB, COGHpaeMbIX B KOHIYKTOpe ¢ MPUMeHeHHeM IYTOBOM CBap-
ki, k3 npuHMMawT mo Tabn. 1 mpun. 1; kg  npHHMMaeTcA paBHBIM 1; TipH
HAHYMKH CETOK KOCBEHHOTO apMHMPOBAHHA MPHHUMACTCA PaBHBIM 2; Kpj — KO-
3 PUIMeHT, YUMTHIBAIOWMA H3MEHEHME 3aTpaT Ha M3TOTOBJIEHHE MPOCTPAHCT-
BEHHBIX KaPKacOB B 3aBHCHMOCTH OT UTHHBI H3[eJMA; Cco, 3¢ TcHs Kcb — CO-
OTBETCTBEHHO yeNibHble ceGeCTONMOCTb, py6/T; 3apaGoTHas IIaTa,py6/T; TpymIO-
€MKOCTb, YelI.-4/T, CGOpKKM IPOCTPAaHCTBEHHBIX KapKacoB, Y/IeJIbHBIE KalHTallb-
HBIE BIOXEHHA B 3aBOACKYI0 COOPKY IIPOCTpaHCTBEHHBIX KAPKacoB; py6.-ron/T;

Prp.x — 061m1as Macca NpOCTPAHCTB €HHOIO KapKaca, T. K,y OIPEReENsIoT 1o ¢op-

Mye
2 25

o = LK+125 +0,5, (70)

rae Ly — mimHa u3permms, M.
3HayeHus yHebHIX NOKa3aTeNeii OnpeeNAloT Mo CenymnM GopMynam:

- 66 000 )
cog = ———-00000 ____ 47 (71)
Prp.xc - 103 + 1700

6 13 1300 &
e ries ™
p
K 855 o 9
2.16. 3nauenna Cs, 33, T3, K3 onpepensor no crnemyromum ¢opmynam:
C3=ZCapu+ZCps; (75)
33233+ Z3p3; (76)
T3=ZTau+ ZTp3; an
K3 =2K3.4u+ ZKp.3, 78

roe 2Cyy, 2334, LT3y, ZK3 -COOTBETCTBEHHO CeGeCTOMMOCTD, pyO.; 3apa-
60oTHan Iuiata, pyG.; TPYHOEMKOCTh, Uell.-U, H3TOTOBJICHHA BCEX 3aKJIaJHBIX
M3[eNuil; KannTaIbHble BJIOKEHHSI B 3aBOICKOE IIPOH3BOMCTBO 3aKJIAMHBIX
Mapgenuit, py6.rom; ZCpa, 233, £ T3, ZKp.3 — cOOTBETCTBEHHO ceGeCTOH-
MoCTb, pyD.; 3apaGoTHaa mwiara, py6.; TpyHOEMKOCTB, 4ell.-4, NPHBAPKH BCEX
3aKIIafHBIX M30ENHMA K apMaTYPHBIM H3[EJMAM; KANMTAIBHbIE BJIOXEHMA B 33-
BOICKOE NPOH3BONCTBO MPHUBAPKM 3aKJIafHbIX U3HENHMH K apMaTypHBIM M3Jie-
JMAM, py6.Tox.

2.17 3uavenua Ciy, 334, Ta.m Ka.p onpemensior mo cnenyiowsM ¢Gopmy-
nam:

Cam=Zky(Ucr) i (Paw) i + Kakics uPau; (79)

33.1= K3k133.4Pa u; (80)
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Tau = K3K1T3 uPa.u; (81)
K31 = k3krk3 yP3.u, (82)

rae kg npunumaerca pasupim 1,05; k3  npumumaerca mo raGn. 1 mpwr. 1;
Ky  npUHEMaeTCA IJiA pPa3NMUHBIX THIOB 3aKJANHBIX M3OeNWit no tabm. 1;
(U¢r)i  mpummmaerca mo 1a6m. 2 mpuin. 1; Z(P3yu)i — NPOEKTHBIA pacxon
CTAM Ha 3aKJIQTHOE M37eNMe ¢ NPHMEHEHHEM i-TO Kilacca, AMaMeTpa, MapKH, T;
Py 4 — ofwas Macca 3aKJIafmHOTO H3NENMA, T; C3.y, 33.1, T3.4> K3y — COOTBET-
CTBEHHO ynenbHble cebecrommocts, pyG/T; 3apaGoTHasA wiara, pyb/T; TpynoeM-
KOCTb, YeJI.-4/T, MU3TOTOBJICHHA 3aKAaJHOrO M3MEIHSA; yHelbHble KalHTaJIbHbIe
BIIOXKEHHMA B 3aBOJCKOE IPOH3BO/ACTRO 3aKJIafHOr0 H3neIms, py6.Ton/T.

Tabnwupma 1
THun 3axnagabIx ICKHU3 3aKITAIHBIX W3TENHl 3HaueHue KoapdmmeH-
M3ieNHit Ta NPH TEXHOJIOr HYEC-

KOM BapHMaHTe

THYTOM | CBapHOM

OrxppiThift cTOMMK | é’é’ ¢' - 04

3aKkpbIThIi v T j -~ 1

PEepMOYKa — - 1,15

Mamxer

OronoBok l | 14 2

i2



3HaveHwA yNenpHBIX NIOKa3aTeNiel ONPENeAnTCA MO CTIeAYIOMMM GOpMyTIaM:

- 305
Cay= = ~—==%————— +90; 83
M Pay 103425 ®3)
- 80
Byy= ————e————+ 25, 84
M Py 103+ 1,7 69
- 90
T et U 4 30; 85
31 (85)
=115 455 86
K3.n Pyy-103+1,7 #9)

2.18. 3navenma Cy3, 33, Toa, Kipg, onpegenstior  no cnenyomum dop-
MynaMm:

Cii.3 = kakyney 3Pa u; 87)
3.3 = kakqna P3 y; (88)
Tr.a = kakpnTaPs u; (89)
Kp.3 = kakpnkp sPa p, (90)

TO€ Cpa» 3m3, T3> K3 — COOTBETICTBEHHO YHeNbHbIe ceGecTomMocTs, pyo/T;
3apaboTHas IUIaTa, Py6/T; TPYAOEMKOCTD, Yel.-4/T, IPHBAPKH 3aKIIafHOTO H3/ie-
JMA K apPMAaTyPHBIM M3[eNMAM; yAeNbHbIE KaNHUTAIbHbIE BIIOXKEHHA B 3aBOCKOE
IPOHM3BOACTBO HPHBAPKH 3aK/IafiHOrO H3JIENMA K apMaTypHBIM H3LEIKAM,
py6.-Tof/T; n — KONMYECTBO apMATYPHBIX CTEPXKHEH, K KOTOPHIM IPUBapHBaeT-
€ 3aKnagHoe M3fenue. 3Hauenue Ky npHHMMalor paBHbM 0,1 Ha npuBapKy of-
‘HOTO CTEPXHSA Pabovedl apMaTyphl K 3aKjIalBOMY M3[ieNiio; K3  NPHHHMAIOT
no Tabn. 1 mpwn. 1.

3HaueHHA yMeNbHBIX MOKA3aTellell ONPeNeNsiioT o ClEIyIomuM GopMynam:

Cpa= g2 —— +22; )]

- 1,0
3 e .5 ). SO 6; 92
T3 pau- 10306 ¢
10
3= g5 1t7% 93
P, 103-06 93)
= 2,0
Kpa = ——— .+ 7 94
T1.3 P3 . 103 — 0’6 ( )
2.19. 3navenns Cy, 3y, Ty, Kic onpenensior no crenyioumm bpopMynam:
Cx =2Ccx + ZChx; (95)
3k =23ck *+ Z3n; (96)
Ty =2Tcx + ZTp; 7
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Kk = ZK¢ x + 2Ky k., (98)

rme 2Ce x, 23c.x 2 Te.x> 2 Ke.x — COOTBETCTBEHHO Ce6eCTOMMOCTD BCEX CTallb-
HBIX KOHCOJEH, py0., 3apaboTHas 1wiara, py6.; Tpyl0eMKOCTb, YeJl.-4, H3rOTOBJIe-
HMSA CTAIbHBIX KOHCONEH, KanuTalbHhie BJIOXKEHHS B 3aBOJICKOE NPOH3BOICTBO
CTALHBIX KoHconei, py6.ton; ZCphx, L35k, 2 Thx, 2 Kn.x — coorBercTBEH-
HO ce6eCTOMMOCTD, py6.; 3apaboTHad Iiarta, pyo.; TPyAOEMKOCTD, Yell.-4, IPHBAp-
KM BCeX KOHCOJEeH; KAaIlMTATbHBIE BJIOKEHHWA B CBapoOYHOE IIPOM3BOJCTBO,
py®O. - rog. ]

2.20. 3naverna Cg i, 3c.x> Te.x, Kc.x onpenensior no cnemyoumm dpopmy-

nam:
Ce.x = Zkp(Ucr) i (Pe.x) i + kakrce.kPe.xc; (99)
3c.x = kakr3c.kPe.x (100)
Te.x = kaky1e.icPe.x (101)
Ke .k = kakrke kPe.x (102)

THE Cc.x» 3¢ Te.xs K¢k — COOTBETCTBEHHO YHelbHbIe Ce5eCTOMMOCTD, py6/T;
3apaborHas mwiara, pyﬁf T; TPYA0EMKOCTb,Yel1.-4/ T, H3rOTOBJIEHHA CTAIBHOM KOH-
COJIM} yQelibHble KallMTaIbHbIE BJIOXKEHHA B 3aBOLCKOE MPOM3BOACTBO CTANIBHOW
KOHCOIM, py6. - rop/T.

3HaueHHe Ky oA pa3iiMuHBIX KOHCTPYKTHUBHBIX ¥ TEXHOJIOTMYECKHX BapHaH-
TOB CTAJIbHBIX KOHCOJIEi NPHHUMAIOT IO Tab. 2.

Taonuua 2

3Havenue ko3¢ ummen-

Tunsi cranpHbIX ICKH3BI CTATBHBIX KOHCOJIEH Ta kg
KOHCOJeH -

IJIA THYTBIX | U CBapHBIX

BapHaHTOB | BAPHAHTOB
Kopob6ka 1 1,6
Tpy6a 0,8 1,25
Cxoba ' 0,25 04

14



3HaueHue yIeNbHBIX IOKa3areneil onpenenaoTr no gpopmynam (83) — (86).
2.21. 3ravesms Cy ., 3nx, Ty Kipx onpenendiet no crnepytomum dopmy-

nam:
Cnx = kakren.xPe.x; (103)
3.k = kak3n.xPe.x; (104)
Tr.x = kskyTn.kPe.x; (10%)
Kn.x = kskkn.xPe .k (106)

TAE 1. 31K TIL.K> Kk — COOTBETCTBEHHO Y elbHbie CebecToMMOCTh, pys/T;
3apaboTHas 1D1aTa, py6/T; TPYILOEMKOCTD, YeL.-U/T, IPHBAPKH CTANbIOH KOHCOIIH;
yrenbHbie KaIMTaNbHBIE BIOXKEHHMA B CBapOYHOE IPOW3BOCTBO, PY6.Top/T;
k5 — npuHMMator o Ta6n. 1 mpun. 1.

3HaueHHe ky IpM NONyaBTOMAaTHYECKOH NMPHBApKe CTAIBHBIX KOHCOJEH B 3a-
BOJICKUX YCIIOBHAX NPUHMMArT paBHbiM: 0,6 i KOHcONeld Tuma “tpy6a” u
“kopobka”; 04 mis KoHcoNell THma “cko6a”, a Ipu pyyHOH IpHBapKe Ha MOH-
Taxke COOTBETCTBEHHO 1 1 0,6.

ONPEAEJIEHUE TEXHHKO-9KOHOMUYECKHX NOKAZATEJIEN
TPAHCIIOPTHPOBAHHSA KOJIOHH (ABTOTPAHCIIOPTOM)

2.22. Tloka3aTenAMH, XapaKTepU3yIIIAMK 0COGEHHOCTH TPAHCTIOPTHPOBRHUSA
KOJIOHH, ABIIAITCA: Ce6eCTOMMOCTh TpaHCTIOpTHpOBawust, Crp, py6.; 3apaboTHas
IUlaTa HAa TPAHCHOPTHpOBaHWe 3yp, PY6.; TPYAOEMKOCTh TPAHCIIOPTHPOBAHMS
Trp, ven.w; kamuTanbHble BJIOXEGHMA B TpaHcrnoprupoBanue Krp, py0.-rop.

p2.23. 3Havenus CTp, 31p, TTp, KTp Ha O[HO M3IIeTIHe ONpeAeNsioT No cie-
HytoiuM dopmynam:

Crp=Cp+Cp +Cr; (107)
3yp =35+ 3p; (108)
Typ =T + Tp; (109)
Krp = Kn + Kp; (110)

rae Cyp, 3p, Ty, K — coorserctBento ce6ectorMmocTn, py6.; 3apaboTHas wiaTa,
py6.; TPYBOEMKOCTD, 4eil.4, NIEPeBO3KH; KAIUTAIbHbIE BIIOXKEHHA B TPAHCIIOPT-
Hbl¢ CpEHcCTBa, py6.-rox; Cp, 3y, Tp, Kp — cootBercrBenHO cefecToMMOCTS,
py6.; 3apaboTHas miara, pyﬁl.); TPYZOEMKOCTb, YeMl.-d, Pa3rpy3KH, Kaimi-
TATLHBIE BIIOXKEHHA B pa3rpysounble pabortsi, py6.rtom; Cp — crommocrs
Tapbl H peKBU3NUTA, PY6.

2.24. 3navemis Cyy, 3y, Ty, Ky onpenensiror no cenyronm bopmyiaM:

Cp = kienPy; (111)
3= k13nP“; (1 12)
Tx = kitnPy; (113)
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Kp = KipPys; (114)

Iae Cn, 3y, Tr K — COOTBETCTBEHHO yAEJbHbIE ceGeCTONMOCTD, py6/T; 3apa-
GoTHaft 1DIaTa, PyO/T; TPYMOEMKOCTD, Yell.-4/T, IEPeBO3KH; YHE/IbHbIe KANHTalb-
Hble BIOXEHUA B TPAHCIIOPTHBIE CPEACTBa, PYG6. - rop/T; Kl— Kx03(duumenT,
XapaKTepH3ylom|i [UMMHY NepeBO3MMBIX H3/leIil, H(pHHHMACTCA PaBHBIM JUIA
KONOHH mmiHOo# 1o 3 M — 0,75; mia KosoHH MHO#K oT 3 7o 6,5 M — 0,9; s
KOJIOHH [UTHHOH OT 6,5 o 12 M — 1; ayst KOJNOHH [AYMHOI cBbiwe 12 M — 1,25;
Py — Macca KonoHHsI, T.

3HaveHMA yJenbHBIX NMOKa3aTenell ompemeNfior N0 ciemywomuM Gopmynam:

cg= 23— L—f%% ; 115)
ag=50+ rl_'?"fzg% ; (116)
=51+ E%LI%O'QQO— : (117)
Xn = 96 1%1—25—2"2&, (118)

e L — nanpHOCTh NepeBo3kH, KM (MakcHMabHas NanbHocTh 100 km).
2.25. 3uavenmua Cp, 3p, Tp, Kp ompenensior no crnemyiomum dopmynam:

Cp = cpPy; @119)
3p = 3pPy; (120)
Tp = 1pPy; (121)
Kp = kpPy, (122)

The Cp, 3p, Tp, Kp — COOTBETCTBEHHO y/ENbHbIE C6GECTORMOCTD, PY6/T; 3apaboT-
Hasi IDIaTa, PY6/T{ TPYMOeMKOCTb, YeN.-4/T, pasrpy3KH; yAe/IbHble KaIHMTaIbHbIe
BJIOXEHHA B pasrpy3ounsie paborsl, py6 - rop/t.

3HaYeHNA yNeNbHBIX NMOKa3aTeNedl OMpeNelsT IO CledylomuM GopMynaMm:

=035 _ .

P Py-025 T 0% (12)
=_065 .91

P p 435 0L (124)
= _ 075 .

T ppe3s 0L (125)
=— 06

Kp B, +0.15 +0,75. (126)

2.26. 3navenun Cy onpenensior no Gopmyie

C’I' = cTPl-b (127)

rae Cy — yAenbHas CTOMMOCTD Taphl M peKBH3HIa, pyG6/T.
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cy onpegenswT no popmyie:
cy = 0,02Py + 0,22. (128)

ONPEJENEHHE TEXHUKO-OKOHOMUYECKHX ITOKASATE/EN
MOHTAMA KOJIOHH

2.27. Tloka3arensiMH, XapaKTepHU3YIOIHMH OCOOEHHOCTH MOHTaKa KOJIOHH,
ABismorcA: ceGecrommocth MoHTaXa Cyq, py0.; 3apaGoTHas IaTa Ha MOHTAX
3m, pY0.; Tpymoemkocth MoOHTaxka Tpy, uen.-4; KamMTaibHble BIIOXKEHUS B
NpOM3BONCTBEHHBIE (DOHMB! CTPOHTENBHBIX OPTaHW3alUHi, HUCIONb3yeMble TIPH
MOHTaXe u3gemmit Ky, py6. - ron.:

Cm =3y + Cymex + Cpar + Hu; (129)
3m=ky(By +3cat+33); (130)
Ty = ky(Ty + Tegt Ts); (131)
Kum = KnePyts (132)

rge Cpex M Cpar — COOTBETCTBEHHO 3aTparhl Ha MeXaHM3alHI0 ¥ CTOMMOCTB
MATEpPHATOB H NoNy¢haGpuKkaTor, HEOGXOMMMEIX IS BBINONHEHUSA MOHTRKHBIX
pabor, py6.; Hy — Haxnanusie pacxomsl, py6.; 3y, 3cp, 33 — COOTBEICTREHHO
3apabOTHAsT IUIaTa Ha YCTaHOBKY KOJIOHH, CBapKy n 33]IeJIKY CTHIKOB KOJIOHH,
py6.; Ty, Tce, T3 — COOTBETCTBEHHO TPYHOEMKOCTh YCTaHOBKHM KOJOHH, CBap-
KH M 33J€NKH CTHIKOB KONIOHH, uen.-1; kKt — Ko3ddHuMeHT NMpuBeHeHHs TEXHO-
TIOTHUECKO TPYAOEMKOCTH H 3apIliaTel k noyHoH. [IpHHHMaeTcs paBHBIM JUIA
KOJIOHH, YCTaHAB/IHBaeMBIX B CTakaHb! dyHIaMeHTOB,— 1,3; OJis KONOHH, YCTa-
HaBIIMBAEMBIX Ha HHXecTosume co cBapko,— 1,55; Ky — xamaransHeie Blioxe-
HHSL B HPOM3BOJCTBEHHBIC (HOHIBI CTPOHTEIISHBIX OPIaHW3ALMH, HCIIOMb3YeMble
TIPH MOHTRKe KOJIOHH, pyO. - rop; Py— macca mapmenms, 1.

2.28. 3uHauenne Cygex U1 KOJOHH, YCTaHAB/MBAEMBIX B CTaKamnbl GpyHIaMeH-
TOB, onpenendior mo popmyne (133), AL KOJIOHH, YCTaHABABAEMBIX Ha HIDKe-
CTOAIIHE CO CBapKoi, o dopmyne (134):

CMCX 21, 2- PHZ"'O?I 3 (133)
=52 105
Cuiex =52~ py57 - (134)

2.29. 3Havenue Cypay npurmmaercst paBHeiM 0,21 py6. Asis KONOHH Maccoi
Ho 2,5 11 0,27 py6. — ans Konoww Gonee 2,5 T.
2.30. 3uaverue Hy; onpegensror o ¢opmyne:

Hy = 0,8 (Cvpex + 3m) - (135)

2.31. 3uavenne 3y onpenensior no popmyne (135) npu ycTaHOBKE KONOHHD!
B CTaKaH ¥ 10 dopmyne (137) npu ycTaHOBKe KOJIOHHBI Ha KONOHHY :

= — 490 . |
3y = ky (222 B3 Y; (1361
= 745 7

3Haucrne K03gPunnerTa ky npuHAMaeTca paBHbIM 0,6.
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2.32. 3naverue 3pp MUIA CTHIKOB KOJIOHH ¢ BaHHOM CBAPKOGH BBHIYCKOB apMa-
Typbl Ha OJJHO CBapHOE COEHHEHHE ONPeRENAIOT IO GopMyTne

= 500

3ce = F5p= g~ 22 (138)
rae d — DUaMeTp apMaryphl, MM.

2.33. 3uavenue 33 npuHMMaloT paBHbIM 0,5 py6.

2.34. 3uauenue Ty onpenessior mo ¢opmyne (136) nps ycTaHOBKE KOJIOHHBI
B CTaKaH 4 no ¢opmyne (137) npu ycraHOBKe KOJOHHBI Ha KOJIOHHY. 3HaueHHe
ko3 oumenTa Ky NpHHUMAeTCs paBHBIM 1.

2.35. 3Havuenn¢ Top O/1s CTHIKOB KOJIOHH ¢ BaHHOM CBapKO#M BBITYCKOB apMa-
TYPbI Ha OJIHO CBapHOe COe[JHHEeHHe ONpenelIsoT ffo GopMye

= __.__!:.,3_9_.. — :
Ten = T30 — L (139)

rae d — OuaMeTp apMaTypbl, MM.

2.36. 3nayeHue T3 IpuHAMaloT paBHbM 0,83 vern.-u.
2.37. 3HayeHHs Ky, onpepenswr no popmyie (140) npu ycTaHOBKE KOJIOH-
HBI B CTaKaH ¥ 10 opmyne (141) nmpu ycTaHOBKE KOJNOHHBI Ha KOJIOHHY:

= ..<._‘5_ 2_..._ M

KM B, +x—0’3 +1,5; (140)
= -_ﬁé_.__

Km P, +08 +2. (141)

3. OHEHKA 3®®EKTHUBHOCTH NPUMEHEHUSA PUTEJIEA

OBUHE NMOKA3ATEH 3¢OEKTHBHOCTH

3.1. Tloka3arenamu, xapakTepusylomuMu 3bQeKTHBHOCT NPUMEHEHUA DH-
reneit (na 1 purens, va 1 M2 oBIeH IUIOWAH 3/1aHAA), ABJIAIOTCA : CPABHHTENb-
HBli axonoMuueckuit adgubexr I, py6.; coxpamenme Tpymoemkoct AT, uen.-u;
CHM)KeHue pacxona ctanm AP, xr.

3.2. 3¢dexTHBHOCTS NMPUMCHEHMA pureliel ONpelesSIOT INA Tpex CTagMi
CTPOMTENIBHOI'0 HPOM3BONCTBA: 3aBOACKOIO M3IOTOBJEHMA, TPAHCIOPTHPOBA-
HHMS X MOHTAXaA.

3.3. 3uavenus 3, AT, AP, 113, Iy B obiwem Brae ONpenenanT 1o Gopmynam

1= 6).

ONPEENERME TEXHHKO-3KOHOMHYECKHX TTOKA3ATEER
H3TOTOBJIEHMA PUTENIEN

3.4. TlokasatensiMyi, XapaKTepH3YICIMUMH 0COOEHHOCTH H3rOTOBIICHUS DHIe-
nielt, ABNATCA: ceBecToMMOCTh U3roToBneHus Cy, py6.; 3apaborHas mnara Ha
U3roToBNeHue gy, pyD.; TPYNOEMKOCTE H3TOTOBICHHA Ty, YelT.-y; KauuTanbHbIC
RIIOXEHUS B 3aBOfICKOe ITpOM3BOLCTBO Ky, py6. « rom.

3.5. 3uauenus Cy, 3y, Ty ¥ Ky Ha ogHO m3permne B o61IeM CiTyyae onperiens-
10TCA N0 cienylowmM GopMyIlaM:

Cy=Cg+Ca+Cs; (142)
3]{=36+3a+ 33; (143)
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Tu=Tg+Tat+ Ty; (144)
Ky =Kg+Kat+Ks, (145)

rie Cg, 36, Tg, Kg — cooTBercTBeHHO ceBecTOMMOCTS, py0.; 3apaboTHas 1wiara,
py6.; TPymOeMKOCTb, 4elr.-y, OeTOHHBIX paboT; KAMUTAIbHbIC BIIOXEHUA B 33
BOJCKOE TIPOMSBOLACTBO GeToHHBIX paboT, py6. - rog; Ca, 33, Ta, Kz — coor-
BeTCTBEHHO ceGecTouMocTb, py6.; 3apaboTHas mnara, py6.; TPyMOEMKOCTb,
4ell.-4, apMaTYpHBIX PaBOT; KaNUTaIbHbIe BIQKEHHA B 328BOJCKOE IPON3BOACTBO
apMaTypHmix paGor, py6. - rom; Cs, 33, T3, K3 — coorBercTBeHHO cebecTon-
MocTh, pyG.4 3apaGotHga miata, pyG.; TPYAOEMKOCTb, 4el.-4, H3rOTOBIIEHWS
CTABHBIX 3aKJIANHBIX M3IeNIMi ¥ MX IIPHBAPKH K APMaTYPHDIM A3NCIHAM; Kalu-
TaJNIbHble BIOXEHHA B 32BOJCKOE IPOH3BOACTBO 3aKJIAJHBIX M3HENMit B CBapoy-
HO€ POHM3ROJCTRO, py6. - TOM.

3.6. 3nauenmn Cg, 36, Té, K5 onpenensior no ¢opmymam (10) — (13).

3.7. 3nauenun Cryp, 3np, Trp, Kip onpenensior no popmynam (14) - (17).

3naveHus cyp MLIA pmeneu C HeHaNpAIaeMOil apMaTypoH, HITOTaRHBAEMBIX
TO arperaTHO-IOTOYHOM TEXHONOI¥H, ONPEAENsT o GopMyne (18), usroras-
JHMBAEMBIX IO CTEHIOBOK TeXHONOr|Wy No dopMmyite (19).

3HaueHHA Cyp AJIA pUTeNel C NPEBAPUTENILHO HAPAraeMOH apMaTypoH, 3-
FOTABIIMBAEMBIX N0 arperaTHO-NOTOUHON TEXHOJIOTHH, ONPefeNsIoT no hopMyre
(146)., n3roTaBNMBaEMBIX NO CTCHIOBOM TEXHONOTHH — IO HOpMyITe (1475:

=_860_ 4.

Cnp 80 — Bl +4; (146)
=690

Cnp 70— B; +7,5, (147

rne Bi — igtace GeroHa; 3pp MPHIIMACTCS PaBHBIM 04 py6/m3; Topp —
0,45 yenm.-y/m3; x 89 pyG -rop/m3.

38. ?.mmemmr&D 3¢, Tep» K¢ onpenemstior mo dpopmynam (20) — (23).
Kosddmmenra ky ,wm pmeneu B ¢opmyne HeT. K¢ npuHMMaeTcst paBHBIM 1
ana GecnonmouHbix pureniel; 1,1 — nana pureneit ¢ ogHo# monkoi; 1,15 — mns
puresneit ¢ IByMs NONKAMH; X 1 — K03b@UIUHeHT pacXopa napa NPUHKMAETCH
paBHBIM 1 st GecnionounbIx prrenei; 1,03 — WIs pHresei ¢ MoaKamy.

Koaddummenrer Ky, kpy, k3 npuumarorcs no 1. 2.8 racroammx Pexomenna-
ii717 8

Ii)ﬂaqeimx YAenbHBIX NIOKasaTenei Ch, 3¢, Tdp» Kdp OMPEAEIAOT O hopmyltam
(24) - 27

3.9. 3nauenne C onpefensaior o Gopmyne

Co =kico Vy, (148)
TAe Co — Y/AeNbHbIE 3aTpaTht Ha COIEPXKaHMe M HKCIUTyaTaumio hopmoobpa3yro-
e MeTAUTOOCHACTKH MPHHUMAIOTCA paBHbIM 3,7 pyng}'

3Havenua koabduudeHTa K] ANIA HeHANpPATAaeMBIX pHresieli NMPUHHMMAIOTCH
paBHbIM 1; 15 NpeABAPHTENBHO HANPSDKEHHbIX, H3TOTABITHBAEMBIX IIO arperar-
HO-TIOTOUHOR Texwonoruu-1 5; Vy — o6beM Gerona napemus, M3 .

3.10. 3uauenus Cy, 33, Ty, Ky onpenensior no ¢popMynam:

Ca=Cau+Ce6+Can; (149)
3a=3an*3c6 * 3am (150)
Ta=Tau+Teo+ Tamw (151)

19



Ka =Ka.u + Ke6 + Kan, (152)

e Cay, 3a.m Tan Kay — coorBercrBenHo ceGecroumocts, py6.; 3apabotHas
miaTa, py0.;TPYROEMKOCTb, Yell.-4, H3TOTOBJICHUST HEHANpPATaeMbIX apMaTyPHBIX
W3HeIMHA; KAMMTAIBHBIE BAOKEHHA B 32BOACKOE MPOM3BOLNCTBO HEHANPATAEMBIX
apMaTYpHBIX H31enHH, py6. - ron; Ceq, 3c6, Tes, Kog — coorBercraento cee-
CTOMMOCTB, py©.; 3apaboTHas Iuiata, pyG.; TPYAOEMKOCTS, YeNn.-4, CGOpKH HeHa-
NpAraeMbIX apMaTypHbIX H3/IeNIHA B TIPOCTPAHCTEEHHbI KAPKAC, KalmuTAIbHbIC
BJIOKEHHA B 33BOJICKOE IPOM3BOJICTBO NMPOCTPAHCTBEHHBIX KApKacoB, py6-rof;
Can 3an Tan Kany — coormercrsenno ceGecrommocts, py6.; 3apaGorHas
w1aTa, py6.; TPYAOEMKOCTb, Yel.-4, H3TOTOBJIEHWA  HAMPATAEMBIX apMaTypHBIX
U3[IeJIMH; KaIMTa/lbHble BIIOXKEHHA B 3aBOACKOE NIPOU3BOACTBO HANPAI'aeMBIX ap-
MaTYPHBIX H3merHil, pyo. - rox.

3.11. 3navenus Cay, 33y, Tay Kay onpenensor no cienyomnm Gpopmy-
TaM;

Can=ZCpu+ ZCoct ZCc + ZCpup; (153)
Bam=Z3nut Z30.ct T3¢+ Z3mum; (154)
Taun=ZTnnt 2Toct ZTc + ZTmu (155)
Kan=ZKpu+ ZKo ¢ + ZK¢ + ZKp. 1, (156)

rae ZCry, E3ny 2Ty ZKpy — COOTBETCTBEHHO Ce6ECTOUMOCTD, py0.; 3apa-
GotHas marta, pyO.; TPYIOEMKOCTb, Yell.-4, H3TOTOBJICHHUA BCEX INIOCKHX apMa-
TYPHBIX M3[eNHH; KaluTaJibHbie BIIOXEHHA B 3aBONCKOe NPOU3BOACTBO INIOCKUX
apMaTyPHBIX M3[eNH#, py6.-roi; Lo ¢, Z30.¢, £To.¢) ZKg c—cooTBETCTBEHHO
cebecTOMMOCTb, py6.; 3apaGoTnas mwiara, py6.; TPyHOEMKOCTB, Y€J1.-4, H3rOTOBJIe-
HH#A BCEX OTHENbHBIX CTEPKHeil IPAMBIX ¥ FHYTHIX, He BXOOAIMX B COCT2B IUIOC-
KHX CETOK M KapKacOB; KaIUTalIbHbIE BJIOXKEHHA B 3aBOACKOE IPOM3BOICTBO OT-
TeNbHBIX CTepKHEH TPAMBIX H FHYTHIX, py6. - ron; ZCc,X3¢, ZT¢, ZK¢ — coor-
BEeTCTBEHHO cebecTOMMOCTB, py0., 3apaboTHas mirara, py0.; TPyHOeMKOCTH,
Yeit.-4, U3rOTOBJEHHA BCeX CIHpalieil; KaIMTAIbHbIE BJIOKEHHS B 3aBOJICKOe Npo-
H3BOACTBO cripaned, py6. - rof; ZCuhp, Z3mur, 2Tm.m 2Km.p — cOOTBeT-
CTBeHHO ceGecTouMocTb, pyG., 3apaGorHas mwiata, py6.; TPYAOEMKOCTD, UY€Jl.-y,
M3TOTOBJICHHA BCEX MOHTAXHBLIX IieTellb; KAIMTAJIBHbIC BIIOKCHUA B 33BOJICKOE
NPOM3BOLCTBO MOHTRXHBIX IeTelb, py6. - TOMI.

3.12. 3uavenust Cyy, 3y, Tip Ky onpenensior no ciegytonmm dopmy-
maMm:

Crn = 2kpUer) i (Priw) i + kakracmuPru * ner; (157)
3.1 = k3kr.a3muPru + n3r; (158)
Tru = kakratnuPou + n1p; {159)
Kp.u = kskr.aknuPny + nkr, (160)

rae kg nmpuummaror paBaeM 1,02; k3 — npuummawnt no tabn. 1 nmpw 1;
(Uer)i  npuammazor mo 1a6m. 2 mpwi. 1; (Py)i — MpoexTHEIHA pacxop cTanm
Ha IUIOCKOE apMaTypHOe W3penue ¢ ApuMeHeHMueM i-ro Kiiacca, fuameTpa, map-
K4, T, Ppy — obuas macca nnockoro uagens,T; Kra — Ko3dduuueHT texHo-
JIOTHYHOCTH UIOCKOTO aPMATYyPHOIO M3{€5THH.

[IpH U3TOTOBNENUN NPOCTPRHCTBEHHOTO APMATYypPHOTO KapKaca BHE (GOpPMBI
kra = 1, IpM yCTIHOBKe IIOCKOTO apMaTypHOro W3fenus B popme Ky q = 2;

-
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Cna 3mu TILi Koy — COOTBETCTBEHHO yHenbHbie ceGecToMMocTs, py6/T; 32
paGoTHas 1D1aTa, pyd/T; TPYMOEMKOCTb, Yei.-4/T, H3TOTOBIIEHHA IIOCKOro ap-
MaTypHOTO H3MeIMA; KaIWTajbHBle BIIOXKEHHS B 3aBOOCKOC HPOH3BOLICTBO
IDIOCKOIO apMaTypPHOFO U3[HMuA, py6. - TOR/T.

SHAYCHHA YHENbHbIX OKA3aTeNeH Cpy 4, 31.u» TrLu> Kipy ONIPENeNSIoT N0 dop-
mynam (42) — (43).

3.13. 3uavenus nokasatesei cr, 3y, Tr, Kp ONPEAENAT No Gopmynam (46) -
(49) . n — KOMMUECTRBO THOOR B THYTHIX CETKAX M Kapkacax, LiT.

a 34;4 3uavenns Co ¢, 3o.¢, To.c, Ko.c onpenensior no popmynam (161) —

Co.c = Zkn(llcr) i (Po.c) i + kskr.aco.cPo.c; (161)
30.c =kskraso.cPo.c; (162)
To.c =kskr.aTo.cPo.c; (163)
Ko.c =kskr.axo.cPoc, (164)

rpe kg npummmatr paBHeiM 1,02; k3 mpussmarer mo taGn. 1 mpuwm. 1.
(Ier)i  npuHmMmatoT 1o Ta6n. 2 npun. 1; (Po.c)i — NPOEKTHBIH pacxol CTAM
Ha CTepXKeHb ¢ TIPHMEHEHHEM i-TO KJacca, OHaMeTpa, MapkH, T; Po o — Macca
OTHEHBHOLO CIEPXHA, T; Co.c, 30.c To.c» Ko.c — COOTBETCTBEHHO YA EIbHbIE Ce-
GecrouMocts, py6/T; 3apabotHast TUIaTa, pys/T; TPYLOEMKOCTh, UeN.-y/T, H3ro-
TOBNEHHA OTHENbHOTO CTEPOXKHS, He BXOASIUEro B COCTaB IUIOCKMX CCTOK H Kap-
KacoB; YMeNbHbI¢ KAUTATIBHbIE BIIOXEHHUA B 3aBOICKOE MPOH3BOACTBO OTMAENb-
Horo crepxust, py6.-rog/r. 3HaueHus yeNbHBIX NOKa3aTeNei Co ¢, 30.¢, T0.C»
Ko.c ompenensior o dopmymam (54) — (57). ky.a — xoabdmment rexsomo-
TMYHOCTH paBeH 1 IIpu H3TOTOBRJIEHMM NPOCTPRHCTBEHHOro Kapkaca BHe Gopmsl,
kt.a paBeH 2 npu ycTaHOBKe OTIENBHBIX CTEpKHEH B GopMY.

3.15. 3nuaueuus C¢. 3¢, T, K¢ onmpenensor 1m0 criemywoniM (GopMynam:

Ce=Zky(Uer)ifPe) +kaecPe; (165)
3¢ = ka3cPe; (166)
T¢ = katoPe: (167)
K¢ = kakcPe, (168)

roe kp  npuammaiot pasieiM 1,02; ks npmEmmaiet no 1atn. 1 mpmn. 1;
(Ticr): -- yienbHast TWIAROBO-3arOTOBHTENbHAA 1IeHa CTATH i-T0 Kilacca, AMaMeT-
pa, MapKHy, py6/1, npuimuMaoT no Tabn. 2 mpwi. 1; Z(Pc)j — mpoexTHbIi
pacxof cTali Ha CIMpalh ¢ IIpUMEHERHeM i-T0 Kjlacca, JUaMerpa, MapKH, T,
P¢ - obiuast Macca crupaiy, T; Cc, 3¢. Te, K¢ — COOTBETCTBEHHO YAelbHbIe cebe-
CTOMMOCTB, py0/T; 3apaGoTHan 1ata, py6/r; TpymOEMKOCTb, Yell.-4/T, H3rOTOB-
JICHAS CIMpaJTH; ydellbHble KaluTaNbHbIe BIIOKEHHS B 3aBOJICKOE H3TOTOBJIEHHE
cupalm, py6. - rog/T.

3HaueHMs YIACAbHBIX TIOKA3ATCNER Cg, 3¢, T, K¢ ONMPENEAIT MO CIeNYIONMM
dopmynam:

570 )
o= -0y, 169
€ P 103465 (169)
=32 438 170
Pe-103+03 ’ (70
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= B 118 a7
Ke = %ZLQ.;__ +109. (172

3.16. 3uauenna Cyv.p, Smum Tvan, Ko onipesenstor no popmynam (58) —
(61). 3HayeHMs yHENMBHBIX NMOKA3ATENER Cpg.11, 3.1, Th.1T> K11 ONIPEETISIIOT IO
dopmynam (62) — (65).

3.17. 3uavernn Cc6, 3¢6. Teh, Kep onpenenaiot no gpopmynaMm (66) — (69).
%;{at){elm? ysxenbﬂmx nokasareneH Cc6, 3¢h, Te, Kef ONpeen AT no popMyrnam

1) — (74). \

3.18. 3nauenua Cap, 3ap, Tan Kau onpenensior no cienyromum dgopmy-
nam:

Caxn = Zkn(er) i Pam) i + Kskr.uca pPaws (173)
3au = kskr n3a.5Pa.nus 174)
Tan =kakeuTanPans 175)
Kau = kakr.uka.uPan, @176)

rae Ky  NpHHEMAIOT PaBHBIM DJIA apMAaTypbl CTEPXKHEBOH JeKTpoTepMuyec-
KHM ¢mocoboM Hampsraemol Ha dopmy 1,04; k3  npunumalor no 1a6n. 1
mpun. 1; (Uer)i  nmpwnmmant no tabn. 2 mpwi. 1; (Pap)i — MPOEKTHbIH
Pacxof CTali¥ Ha HAUPAraéMoe apMATY pHOE M3/IEJIHE, - MPHMEHEHHEM i-T0 KIac-
Ca, Amamerpa, MapkM, T; Pay — o6mas Macca HampPATaEMOro apMaTypHOTO
u3nenns, T; Ky g — KoaQGHIMEHT TeXHONOTHYHOCTH NpeJBapyTEITbHO HALIPsSTae-
MBIX APMATYPHBIX H3[IeJMH, KOTOPBIA NPH YCTAaHOBKe HANPATAeMbIX apMaryp -
HbIX M3[ENMi BHe IPOCTPAHCTBEHHBIX apMATYPHBIX KapKacoB MPHHMMAETCH
paBHBIM kKpy = 1, Ipy MX yCTaHOBKE BHYTPHM IPOCTPAHCTBEHHBIX apMAaTYPHBIX
KapkacoB  kry = 1,6; Cay, 3am, Tan Kay — COOTBEICTBEHHO YHIEIIbHBIC

ceBecToumocth, py6/T; 3apaborHas IUlata, py6/T; TPYHOEMKOCTh, Yem.-u/T, u3-
TOTOBJIEHHST HAINpAraeMOTO apMATYDHOTO HM3felMs; yZeNnbHble KaNWTAThHbiE
BJIOXEHMA B 3aBO[CKOE IPOH3BOACTEO HANPAraeMOro apMATYPHOTO H3LEIHA,
py®6. - roa/T.

3HayeHus yIeNEHBIX TOKA3aTes el ONpeeNIAINTCH N0 CHeyomuM GopMyIaM:

Can= EJ'%Tf +30; (177)

3a.H" a‘:—-,z"-z— + 12, (178)
=_86 _ 414

ran= 356+ 14; (179)

Xa.u =—d—_(1—°a§ + 60, (180)

rie d — AHaMeTp HanpsragMoH apMaTyphi, MM.
3.19. 3uauvenun C,, 35, T3, K3 ompenensror no dpopmynam (75) — (78).
; 3).20. SnauennaCy y , 334, Tay Kau onpenenswor no dopmynam (79) —
82). ’
3HaveHUs k03¢ dMIMeHTa TEXHONOIAYHOCTH CTANBHBIX 3aXUTANHBIX H3IeNmMil
ky mpuBepeHb B 1261 3.
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3HaueHUA YIeJAbHBIX NOKA3aTENeH C3.y, 335, T340 K3.g ONpeIeIsoT N0 Gpop-
mynam (83) — (86). 3nauenus Cypy 3, 3y 3, Ty, Kip3 onpenendarwoT no gopmy-
nam (87) — (90). 3HaueHuA YICJBHBIX NOKa3ajeneH Cry s, 31,3, Tm3» K.z Ol
pepensiioT 1o bopmynam (91) — (94).

OHPEJE/IEHUE TEXHUKO-DKOHOMHYECKUX ITOKASATEIER
TPAHCHLOPTHPOBAHHA PUTENEN

3.21. IloxasatenAamH, XapaKTCPH3Y IOLUMH OCOGCHHOCTH TPAHCIOPTHPOBAHUA
purenei, ABjsioICA: cedecToumocts Crp, pyG. 3apaGornas mnara 3yp, py6.
1pynoeMKocTs Trp, uen.-d, TPaHCTIOPTHPOBAHUA, KANMTATbHbiC BIIOKEHHA B
Tpancnopposatse Krp, py6. - rox.

3HaveHAA MOKasaTesieil TPAHCHOPTUPOBAHMA ONpejensiol Mo . 2.22—-2.26.

ONPEEJIEHHE TEXHUKO-3KOHOMHYECKIHX MOKA3ATENEN
MOHTAXA PUTEIIER

3.22. TlokaszarensiMH, XapaKkTepuU3ylomuMu OCOGEHHOCTH MOHTaXa purelei,
aprsoTca: ceGecroumocts Cyp, py6.; 3apabotHas mwiata 3, py6., TPYAOEM-
KocTs Ty, Uen.-4, MOHTOXA; KalMTaJibHble BIOKEHHA B ITPOU3BOACTBEHHBIE
(omIb!  CTPOMTENBHBIX OPTaHM3alMiA, HCHONb3YeMpie IIpH MOHTIKE W3IesHil
Kum, py6. - rog.

3naverna Cy, 3y, Ty, Ky olpenemmnor mo gopmynam (129) — (132).
ky — xoodduipent NpUBEACHAA TEXHONOMMUHON TPYHOEMKOCTH M 3apIUiaThl
K HOJIHOM, NpMHHMaeTcA pagHeM 1,3,

3.23. 3navenna Cyex onpe1ensiorcaio Gopmyie

Chrex = 28,5 — =890 (181)

rae Py — macca purena, 1.

3.24. 3navenne Cyay ANIA pUTENEH Maccoil 40 1,5 T NPUHEMAETCH PABHBIM
0,27 py6.; maccoit Gonee 4 T — 16 py6.; 71a pureneit maccoi or 1,5 10 4 1
onpepennercs 1o hopmyne :

3.25. 3nauenve Hyy onpenenaercs mo dopayne (135).

3.26. 3nauenue 3y ONpPELENsIOT TIo GopmyIie

= _ 1215
3y =ky @ - 5 %) (183)

3navenve kKospguipenta Ky IpunnMactcs papauiM 0,6.
3.27. 3uauenue 3 cgonpeneiaioT 1o Gpopmye

3¢ = 2k¢ (0,066 -104Mgr + 0,1) . (184)

3uauerne xoadpduimenra ke mpurumaercs papsniM 0,6; Moy — BesIHuMHa
OnopHoro momesra, H - m.

3.28. 3nayenne 33 NpHHUMAaETCA paBHpIM 2,48 py6.
3.29. 3Hauenue Ty ompegensior 1o ¢opmyse (183). 3uauenne xoapdu-
maenTa Ky npsmymactes pasremM 1.
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3.30. Bnauenne Tcp onpemensior Mo opmyite (184). SHauenue K03dpdu-
maenra k¢ mpunmnmaercs 1.

3.31. 3nauenne T3 nmpuHuMaeTcs paBHBIM 4,18 4err.-u.

3.32. 3naueHwe y[eNBHBIX KAIIATa/IBHEIX BIIOXKEHHH ompenefsicres no ¢op-
myne

2,0 ;

= &8 _ 4195 185

-y (185)
e Py — macca pyrens, 1.

4. O EHKA 30®EKTHBHOCTH NPUMEHEHUA IUIUT
TIEPEKPHITUH Y TIOKPBITUHA

Kym

OBIHE MOKA3ATEJIM 9OOEKTUBHOCTH

4.]1. THoxazarenamu, xapaxrepusyoummy 3bGeKTHBHOCT: NpUMEHEHHs
(MHOronycToTHsIX, pebpucToix ¥ tuma T u "TT”) wMT nepexpeiTHil ¥ IO-
KpbITHit (Ha 1 wmaTy, Ha 1 M2 o6me# IUTOIANK 3MaHWA), ABNANTCA: CPABHH-
TeJIbHBIA SKOHOMHYecKHi 3bbekT I, py6.; cokpamenue TpymoemxocTH AT,
qenl.-y; CHHDKeHHe pacxona ctanu AP, kr.

4.2. 3ddexTHBHOCT TpUMEHEeHUs IUTUT INePeKPBHITHH M TOKPBITHHE oOlpe-
NENAT A TPEX CTANHil CTPORTEIILHOTO IIPOH3BOJICTRA : 3aBOICKOI0 H3rOTOBIE-
HUSA, TPAHCTIOPTHPOBAHNA H MOHTAXa.

4.3. 3nauenusn J, AT, AP, 115, [Ty B 051eM BULe onpenensnoT no hopMynamM
(1) - (5) , THAE ng, Cg, 33, T3, Kq, P3,TIH, CH7 3H’ TH’ KH’ PH - COOTBETCTBCHHO
[PUBETEHEbIE 3aTParsl HA IDIMTHI NEPEKPLITHA M NOKPbITUM, pyb.; cebBecToM-
MOCTbh IUMT, py0.; 3apaboTHast mimaTa B ceOeCTOMMOCTH IUHT, Py6.; TpyIoeM-
KOCTb IUIMT, Y€Ji.-4; PacxXop HaTypajibHOH WIM HPHBENEHHOH CTaM, KI; Kamu-
TANBHEIC BIIOXEHWA B TPOU3BONCTBeHHBIC GOHAB! CTPOUTENBHOW ¥ CONPSKEH-
HO¥ OTpAaciy IPOM3BOLCTBA, PYO. - rofl, oNpenesieMbie Ha eUHUILY H3MEpEeHHA
JUIS 3aMeHsIeMBbIX (MHIEKC ’3”") M HOBBIX (MHIIEKC "H'') TeXHHYECKHX peLIeHHIT.

OMPEAENEHUE TEXHUKOQ-9KOHOMHYECKUX NOKA3ATEIEA
HU3TOTOBJIEHUA IUTMT U NEPEKPAITHI U NOKPHITHIH

4.4. TeXHUKO-3KOHOMHMYECKMMH TNOKa3aTeNAMH, XapaKTepU3YWIUUMH M3-
TOTOBJICHHE IUIMT MEepPeKpPbITHH M NOKpPHITHH, ABIAwTIcA: cebecrommocts Cy,
pyO6.; 3apabotHas mnara 3y, py6.; TpyHoeMKOCTh Ty, el .4, M3rOTOBJICHUSA; Ka-
TMTa/TbHbIE BIIOXKEHUA B 3aBOACKOe Ipon3BoncTBo Ky, py6. - rom.

4.5. 3navenusn Cy, 3y, Ty u Ky Ha ogno H3pene B obLieM ciiyvae onpenens-
101 110 popmynam (142) — (145).

4.6. 3nauenus Cg, 3g, T, Kg ompepensior no dopmynam (10) — (13).

4.7. 3navenust Cyp, 3np. Tnp, Knp onpenensior no popmymam (14) — (17).

3HaueHHe Cp M MHOTOMYCIOTHBIX M PeOPUCTBIX IUIMT NepeKpHITHR u Io-
KPbITHH olipenersuoT o gopmyne (186), ms wmr tuma "T” 1 ”TT” mo ¢op-
myne (187):

= _.—2_11._ _ .
= _1960
Cmp 90 — B4 % (187)

rae Bj — xnacc 6etona; 3pp = 04 py6/m3; Tnp = 0,45 yen.-u/m3; Kp =
=89 py6.ron/m3.

25



4.8. 3uauernsa C, 3¢ps Tg, K¢ onpeensnoT IO CIeRyoOMUM dopmynam:

Cg = krks kmkakp.ncdSu; (188)
3¢ = krkskmKaagSu; (189)
Tg = krks kmKaTgSu; (190)
Kgp = keknrksicSy; (191)

e C¢, 3¢» Tdh K — COOTBETCTBEHHO Y/IENbHBIE ceGecTonMocTh, py6/mM2;

3apaGoTHas mWwiata, py6/M2; TPyAOEMKOCTb, uel.-u/M2, GOPMOBAHUSA ¥ TEILIOBOH
00paboTKH; yrelbHble KaMUTATbHble BIIOXKEHHA B MPOM3BOACTBEHHBIE GOH/BI HA
dopmoBanue u TemwToByIo 06paboTKy H3mENHMit, py6. - Ton/M2; K — koaduim-
€HT, XapPaKTEPU3YIIMH TEXHOIIOIMI0 M3TOTOBJIEHHH, NPU arperaTrHO-IIOTOYHOH
TEXHOJIOTHMM paBeH 1; mpu koHBeiiepHo# — 0,75; mpu kaccerHo# — 0,6. 3Haue-
Hue Kodpdmmenta kyy IpUHUMAIOT B 3aBUCHMOCTH OT Y/EJTBHOTO PacXofia CTalm
B IUTMTAaX NOKPHITHA M MEPeKpHITHA paBHBIM: 1 mpu pg mo 100 xr/m3; 1,1 —
npu ug cebime 100 A0 200 xr/m3; 1,15 — mpu pye cBbme 200 go 300 xr/m3;
1,20 — npu ug crpime 300 go 400 xr/m3.

Koadduiment, xapakTepu3youuii IPUBEAECHHYIO TOMILUMHY IUITMT IepeKPhITHHR
Y TIOK PhITHH, OTIpefeNIA0T TaK:

npy BrryucsieRuu Cep U1 MHOTOIYCTOTHBIX IUIMT — 1O popMyle (192), nna
pe6pucteix winT, ot tdna T u " TT” — mo popmyne (193):

kg =0,0756 + 0,25; (192)
ks =0,0838 + 0,25, (193)

TpH_BhIMHCIIEHHH 3¢y, Tdh A MHOTONYCTOTHBIX IUIAT IO (OpMyIIe (194),
N pedpucThIX T, 1kt Tina ”T” u ”TT” — no popmyne (195)

ks =0,0558 + 0,45; (194)
ks =0,0606 + 0,45, (195)

Iie § — mpuBeeHHAs TONIKHA IUIMThL, CM, PaBHas OTHOIIEHMIO 06beMa 6eTOHa
T, Yy, M>, K IDIOMIAJH IIHTbL, Sy, M2, 6e3 WIowwanK IIpOeMOB, Snp, M2;
ky — xoapdumment M3MeHEHHs 3aTPAT B 3aBUCMMOCTH OT MOIHOCTH NpPEATpHA-
THH-{3rOTOBHTE I, IPUHUMAIOT 1O Tabut. 1 mpun. 1; Sy — mwiomanp WmMTs, M2,
kp,n — NMpHHHMaeTcA paBHbIM 1,0 mna pebpucthix mmr; 1,03 — Ansa MHOrOmyC-
TOTHBIX IAT; 1,08 — Ana wmr ana T u TT™.

3HaueHHs Y/elIbHBIX MOKA3aTeNel Uil MHOTOMYCTOTHBIX, PeOPUCTHIX TUIHT U
wmt tHR2 T u ”TT” onpemensioT 1o cenynoimM Gopmyiam:

¢ = 2,15~ 0,007 - Sy; (196)
3¢ =0,90—- 0,004 - Sy; (197)
Teh = 1,02 - 0,004 - Sy; (198)
K¢ = 10,2+ 0,04 - Sy, (199)

riie Sy — IUTOLIAIb IUIMTEI, M2.
3uauenusn Cq onmpenensior 0 hopMyIe

Co = kikgcoVy, (200)
rae Kl — xo3hOUIMEnRT, XapaKTepu3y oyl MIMHY WIHT TOKDLITHH H HepeKphl-
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THIl, pUHKMaeTCA paBHBIM 1  AJA WmMT 00 6 M; 1,2 — wia wmt Gonee 6 M;
kp — ko3 duumenT NpUHIMaeTCs B 3aBHCUMOCTH OT BH/A IDIUT: 1 — 1A MHOrO-
NYCTOTHBIX WIMT; 1,4 — JUIA peGPHCTBIX IWMT; 2 — Fuis T Tama ~T” 1 " TT”;
Co — YHeTbHBIE 3aTPATHI Ha COAEpXKaHUe M IKCIUIYaTalMio MeTarmmuecKoit dop-
MooGpa3yloleii OCHACTKH, MPHHMMAOT pasHBIMH 3,5 py6/mM3;{ Vi — obGpem
GeTona M3mem, M3,

4.9. 3uavennus Cy, 35, Ty, Ky onpepensior mo dopmynam (149) — (152).

4.10. 3navennsn Cgy, 33y, Tay, Kay ONpedeiannT no cuegyrmomuM dop-
MyJlaM:

Cam=2ZCrut Zlmm (201)
Bau=23nut Z3Imam (202)
Tau=ZTeut+ ZTym (203)
Kau=ZKpu+ 2Ky (204)

TAe Cpy, 3w Tiws Kimu — cOOTBeTCTBeHHO cebecTOMMOCTh, py6.; 3apaboT-
Hax 1mara, pyb., TpYHOEMKOCTb, Uel.-y, M3TOTOBIEHHA IUIOCKHX apMaryp-
HbIX H3JeIMH; KalATATHHBEIC BIIOXKEHHA B 3aBOJACKOE INPOM3BOICTBO TUIOCKUX
apMaTypHbIX u3femit, pyo. - ron; Cm.n, 3mur Tm.m Kmum — COOTBETCTBEHHO
cebecToMMOCTh, PyG.; 3apaGoTHan Ioiara, py6.; TPylOEMKOCTD, Yel.-4, ¥3TOTOB-
JICHHS MONTAXHBIX HeTelb; KaNTATbHEIE BIIOXKEHHA B 32BOZICKOE NMPOM3BOICT-
BO HeTeNs, py6. - rog.

4.11. 3navennn Cyy, 3nyw Tow, Knu onpedensior mo dopmynam (38) —
(41). 3HaueHna ymembHbIX NOKa3aTéleil OIPEMIENAIOTCS IO cefyomum Gop-
MyJIaM:

S 1 ( S
e e [ R TRAECS (205)
360
= =S ——— +20; ]
mu” p o103+ 13 0 (206)
470
T = e e . .+ 21; 207
.H Py - 103 + 13 o
4600
= 4600 __ 1439
T s (208)

4.12. 3HaueHuA Cr, 3, T, Ky IIOKa3aresed onpenendoT no gopmynam (46) —
49).

4.13. 3nauenns Cyppr, 3mm Tvom Kaep onpenensaor mo ¢gopmynam (58) —
(61). 3uaveHnaA YHENbHBIX TIOKA3aTeNeH Cnpp, 3M.0p TM.IL K. ONPENeNisior
no popmynam (62) — (65).

4.14. 3uauenusa Ceg, 3¢5, Teg, Keg oOnpenendoT 00 clIeayouM GopMyiam:

Cco = kakreeoPmp.x; (209)
3¢6 = kakr3c6Pnp.k; (210)
Te6 = kakrTc6Pnp.« (211)
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Kc6 = kakkegPmp.x, 212)

rae Ky TIpMHMMAETCH PaBHBIM 1 IS IPOCTPAHCTBEHHBIX KAPKaCOR, cOGUpae-
MBIX C IPAMEHEHHEM TOYEUHOH CBapKu; 1,2 — WIA MpOCTPAHCTBEHHBIX KapKa-
COB, COBMpPaeMbIX C TIPHMEHEHHEM JNEKTPOIOYTOBOH CBAPKH, K3  NpHHUMAETCH
mo tabnm. 1 mpun. 1; ccg, 3¢, TcH: Kcb — COOTBETCTBEHHO yeNbHBIE CebecToH-
MocTs, py6/T; 3apaborHas 1wiata, py6/T; TPYROEMKOCTD, YeIl.-4/T,cGOpKH mpoct-
PaHCTBEHHBIX KapKacOB; yAelibHble KAlMTATbHbIE BJIOKEHHSA B 3aBOICKYI0 cBOp-
Ky TpPOCTPAaHCTBEHHBIX KapkacoB, py6. - roa/t; Ppp — obwas macca nmpoct:
PaHCTBEHHOIO KapKaca, T.

3HaueHnsA yIEbHBIX OKA3aTelied Cof, 3¢, Teh, Kef ONpenensioT o dopmy
mm (71) — (74).

4.15. 3uavenusn Cay, 32y, Tan OUpeRenAoT No crenyouM GopMylam

Car = Zkn(Uer) i Pan) i+ KaCanPar; (213)
3a.n = k33a.sPan; (214)
Tan =XksTauPan (215)
Kau = kKakauPan. (215a)

3HaueHue Bcex k03hbHUMEHTOB MPUHKMAEM Tio 1. 3,18,

4.16. 3uauenusa Ci, 33, Ty, K3 ompenensem no ¢opmynam (75) — (78).

4.17. 3navenus Czy, 33 T3.u K3y Onpemensgem mo dopmynam (79) -
(82). 3HaueHMs Y/eNBHBIX MOKa3aTelied Cj.y, 33 T3y, K3y ONpEIENAeM IO
¢dopmynam (83) — (86). 3naueHus ky mpuuumator pasasim: 0,4 — miIn 3aKiam-
HBIX HM3METHH THIZ ~OTKPBITHIA CTOIMK”; 1 — [IA 3aKITafHbIX U3[ENuil TMIA
”’3aKpBITHIN CTONHK .

4.18. 3navenun Cya, 3p3, Tos, Kpa onpeensawr no dopmymam (87) —
(90) . SHauenus ypenbHBIX MOKasaTeNied Cr 3, 3m.3, T3, Kn.3 ONPEHENAT Mo

dopmynam (91) —(94).

ONPEJEIIEHUE TEXHHKO-9KOHOMHYECKHX MOKABATENENA
TPAHCITOPTHPOBAHMS NJIUT NEPEKPHITHA
M NOKPHITHH (ABTOTPAHCIIOPTOM)

4.19. lTokasaresAMH, XapaKTepH3YIOIMMHA OCOGEHHOCTH TPAHCIIOPTUPOBAHUA
WINT MEPeKPbITHIA U NOKPHITHH, ABMIIOICA: cebectonmMocts Cop, py6.; 3apabor-
Hast w1aTa Jrp, py6.; TPYAOEMKOCT, YeIL.-4, TPaHCIIOPTHPOBAHUA Trp; KammTais-
HbI€ BJIOXKEHUA B TPaHCTIOpTHPOBaKue, Kyp, pyo. - roa .

3HaveHMa TnoKasatesied TPaHCHOPTUPOBAHUA ONMpENeNAT mo mm. 2.22-2.26.

ONPEJEJIEHME TEXHHKO-9KOHOMHYECKHX NOKAZATEIIEN
MOHTAXA IJIMT NEPEKPLITUHA U MOKPHITHHA

4.20. TloxasaTelsiMH, XapaKTEPHU3YOIIMMH OCOOEHHOCTH MOHTaXa IUIMT
TepeKpbITHl M NOKpbITUH, sABNMOTCA: ceGectoumocTb Cyy, py6.; 3apaborHas
miata 3y, pyd; 1pynoeMkoctd Ty, dern.-u, MOHTaXA, KalUTaTIbHbIC BIIOKEHHA B
[IPOM3BOACTBEHHbIe (OHIABI CTPOMTENBHBIX OPraHM3allvi, HCIOb3yeMble NpH
MoHTaxe usfemuit Ky, pyb. - rom.

4.21. 3nauenus Cyy, 3p, Ty Ha OfHO M3[enue ONpeNeisiot no dopMmynam
(129) — (131). kg — k03¢ dUIMeHT NPUBEHCHIL TEXHOIOIHIECKOH TPYHXOEM-
KOCTH M 3apIUIaThl K IIOJIHOW, npuHMMmaemsbii [,55. 3nauenus Ky onpenensior
o dopmyie
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Kwm = xp Sy, (216)

rieKy— xanuranpHele BIOXeHMA B IPOH3BOINCTBEHHBIE QOHIIBI CTPOHTENBHBIX
OpraHu3aiui, HCNONb3yeMble NPH MOHTaXE IUIMT NEPEKPHITHA H IOKPHITH,
py®. - Tom; Sy~ IUIOMmANs WHT, M2,

4.22. 3navenue Cyex A7A MHOTOIYCTOTHBIX M PEGPHCTHIX TUIMT NEPEKpPbITHI
M NOKPHITHH onpefensaioT 1o ¢dopmyne (217), pna wmt tunma T u ”TT” mo

tdbopmyne (218)

=76_ A5 .

Cmex = 2,6 5,719 ° 217)
=93 _ __265 _

Cuex =93~ 52655 (218)

4.23. 3nauenne Cpgap A7 MHOTONMYCTOTHBIX IUMT TIEPEKPBITHI B NOKPHITUI
onpenenaor 0 dopmyne (219); piin peGPUCTHIX TUTUT NPHHUMAETCA PABHBIM
0,05 py6. va wir.; ana wmt mana " TT” onpexensior no dopmyne (220) :

=13~ -—0__.

CMaT = 1’3 SH+ 2 (219)
= 45

Conar =27~ - H-. (220)

4.24. 3nauenne Hy onpepensiior no ¢opmyne (135).
4.25. 3navenme 3y onpenensior o opmyne (221):

50
3y =ky (2,6 — =—2% ). 221
y = ky( . ) (221)

3nauenue koapdinpienTa ky npuHUMAaeTca paBHeM 0,6.

4.26. 3HaueHne 3cp NMPUHUMAETCA PABHBIM IJI MHOTOIYCTOTHBIX M pebpuc-
te1x 1wt 0,06 py6. Ha Ty, AnnA WMt tama T 1 " TT” 0,12 py6.

4.27. 3uauenue 35 onpenendAT no dopmyne (222):

3, = k3 (0,046 - Sy +0,08). (222)

3naverue koaddumpenta ky npuHnuMaeTcs paHbiM 0,6.

4.28. 3nauenne Ty ompepénsior mo dopmyne (221), a 3HaveHue Ko3ddu-
HHEeHTa ky OpUHHMaEeTCA paBHbIM 1.

4.29. 3naueHne Tcp NMPUHMMAETCS PABHBIM AT MHOTONYCTOTHBIX M peGpHC-
toIX TMT 0,1 ven.-; ans wmr tdna > TT” — 0,2 yen.~a Ha 1 wiMTy.

4.30. 3navenne T; ompenenaior mo ¢opmyie (222), a 3HaueHHe Koahdu-
LMeHTa K3 IpuHHMaeTCA paBHBIM 1.

4.31. 3nauecHMe yJeNbHOTO IIOKA3ATENsA Ky ONPENETAIOT HO q;ogmyne (223)
Ul IJMT ¢ NpHBENeHHOH TOMIMHOM mo 16 m mo ¢opmyne (224} mns mwmMt ¢
NMpUBEAEHHOM TONMHOM Oonee 16 cMm

= _—Gdl :
K= 5445 T 035; (223)
KM~ —5—;:0—:‘;6,—0— +0,35. (224)
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5. OHEHKA 30OEKTHUBHOCTHY NIPUMEHEHUA TUADPATM
XECTKOCTH

OBHIHME NOKA3ATEJIM 30®EKTHBHOCTH

5.1. Tloxa3zarenaMM, XapaKTepu3yloluMH 3Gb¢PEeKTHBHOCTD IPHAMEHEHHA
maadparMm xectkoctd (Ha 1 mapenue, Ha 1 M2 ouieii Wiowmany 3aHNAA), ABIA-
10TCA CPaBHMTENbHBIH KOHOMHUECKHH 3ddekT I, py6.; cokpalleHHe TPYHO-
eMKocTH AT, uest.-y; CHKeHHe pacxofa ctam AP, Kr.

5.2. 3ddexmBHOCTL MpuMeHeHHA AHadparM XeCTKOCTH ONpERenAT MJif
TpPeX CTafil CTPOMTENIbHOTO NpPOM3BOJICTBA: 3aBOJCKOrO H3TOTOBJICHHSA, TPaHC
NOPTHPOBAHMA ¥ MOHTAXa.

5.3. 3navenns 3, AT, AP, I3, Iy B o6uiemM Buge ONpeneNsoT no GopMysam
(1) h (5) > THE HQ: C37 339 T3’ K39 P3’ HH’ Clb 3]'[’ TH! Kl*b PH — COOTBETCTBEH-
HO IPHBEMIEHHBIC 3aTPaThi Ha Juad)parMel KECTKOCTH, py6.; ceGecToMMOCTh nu-
adparm XecTkocTH, pyG.; 3apaboTHas miata B ceBecTomMocTH HMadparm
HECTKOCTH, pPy0.; TPyHOeMKOCTs JuapparM eCTKOCTH, YeJl.-4; pacXof NpHBe-
JIeHHOM MJIM HATYPaJIbHOH CTAIH, KI'; KAaNHTAIbHBIE BYIOXEHUA B MPOK3BOACTBEH-
Hbi¢ (QOHIBI CTPONTENBHOMR M CONPAXEHHON OTPAaCild NMPOM3BOACTBA, pY6. - rofl;
ofIperienisieMbIec Ha eMMHHLY H3MEPeHMs IJIA 3aMeHAeMbix (vHOekc 3”) M HO-
BBIX (MHOEKC "H”) TeXHHYECKHX PEILICHHN.

ONPENE/IEHUE TEXHHKO-9KOHOMHYECKHMX NOKA3ATENEHA
H3rOTOBJIIEHUA NHAOPATM XECTKOCTH

5.4. TexHAKO-OIKOHOMHYECKHMH IOK23aTENIAMH, X3apaKTEPH3YIOMIKMM M3rO-
TOBJIEHHE IHabparMm jKeCTKOCTH, ABnsorcs: ceGecrommocts Cy, py6.; 3apabor-
Hag 1iata 3y, py6.; TpymoemkocTs Ty, e, H3rOTOBJICHHA] KAIMTAILHbIC
RIIOXeHHS B 33BOACKOE NPOU3BOACTBO Ky, pyo. - rom.

5.5. 3uauennn Cy, 3y, Ty, Ky Ha onHO u3gemue B 061IEM CITy¥ae ONpeiefIAloT
no dopmynam (142) - (145).

5.6. 3navenns Cg, 35, Ts, Kg onmpemerstior mo ¢opmynam (10) — (13).

5.7. 3navenusn Cnp, 3np, Trp, Knp onpenensior no dopmynam (14) — (17).
3HaueHMs Cpp ONpEAENANT MO ¢opmyne (225) pna pradparm XKeCTKOCTH,
M3TOTABNMBAEMEIX [0 rperaTHO-MOTOYHON TeXHONOIMM,H No dopmyne (226)
it AuadparM XKeCTKOCTH,U3rOTaBIMBAEMBIX [0 KaCCETHOH TeXHOMOT 1A :

=34_ 1225 . 5
°rp=34- 5450 (225)
=_ o115 226
°mp = 180~ B, 114, (226)

rie Bj — wmacc GetoHa; 3pp = 0,4 pyb /M3 Tnp = 045 verr.-u/m3; Kmp =
=8.,9 py6. - rop/m3.
§.8. 3nauenus Cg, 3¢, Tgp, K¢ ompenensiior mo cremyrouum dopmymam:

C¢)= kacknpkMk3kp.nC¢sK; (227)
3p= krkckmpkmka3dgpSu; (228)
T¢p = krkcknpkvks T Su; (229)
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Kq, = kackakmkqu) Sﬂ, (230)

rae kp — xo3adduimerT, XapaKTEPH3YIOMIMA TEXHOJNOIMI0 H3TOTOBNIEHHA, NPH
arperaTtHO-IIOTOYHOH TexHOJOrMM paBeH l; npm KkaccerHod — 0,6; cg, 3¢,
T, Kp — COOTBEICTBEHHO yJielIbHble CebGecTOMMOCTS, py6/m2; 3apabotuas
miata, py6/M2; (pyHOeMKOCTS, Yel.-4/M2, GOPMOBAHMS U TEIVIOBOR 06paboT-
KH, yHelbHbie KalKTaIbHbIe BIIOXKEHHA B IPOH3BONCTBEHHbIE (hoHIbI Ha GOpMO-
BaHHe M TemwIoByw obpaborky u3femudd, pyo. - ron/Mz;, ke — xo3dpdu-
IMeHT, XapakTepusyroumi GopMy ceueHnit nuadparm >ecTKOCTH, IPHHHMAeT-
CA PaBHBIM JUIA TUIOCKHX H OFTHOIIOJIOUHBIX AMadparm XecTKoCTH  1; O ou-
atdparM XecTKoCTH ¢ ABymA monkamu — 1,15; kyp — xosdpduimens, xapaxre-
PH3YIOUIMIH HaMHYHe MPOeMOB B H3/ICIIHH, IPHHAMAETCA PaBHbIM: [U1a AMadparm
JKECTKOCTH, He UMEIOLIX IpoeMbL,— 1; A AuadparM XecTKOCTH ¢ NpoeMaMH
onpelieinsaerca no popmyne

= 4
Kmp = sa———— +0,8, (231)
1p - Smp

Inie Spp — TiowIa/s Npoema, M2,

3HateHHe Ko3(duuMeHTa K, NPUHHUMAIT B 3aBHCHMOCTIH OT YAEIHHOIO
Pacxola CTAH B M3MENMA PaBHOM: 1 — mpm g o 50 xr/m3; 1,05 — MpH Mg
cebiue 51 mo 100 xr/m3; 1,10 mpu i cebime 100 kr/m3; kp . mpusmMaetcs
paBHEIM 1; k3 — Ko3dPuIMEHT M3MEHEHHA 3aTpaT B 3aBUCHMOCTH OT MOILHOC-
TH NPeIpUATHA-U3T OTOBATENA, MPHHUMaEeTCA o 1abn. 1 npun. 1; Sy — mwio-
magy aragparM XKeCcTKOoCTH, M2,

3HaueHUs yHeNbHBIX TNOKa3aTelleil AnA AuadparM >KECTKOCTH OIPENeIIsioT
IO cenyIowuM hOopMyTIaM:

=19— 103 .

cp=1, 57— Sy’ (232)
=11- —-11_. Y

3p =11 Sy (233)
=12-— .63 .

p=12- g3 (234)

K =003 - Sy +63. (235)

5.9. 3nauenne Cy onpegensior no popmyIre :

Co = kanoVn, (236)

Tne 3HaUeHHe YN eIbHOTO NOKa3aTela Co MpUHMMaeTCss paBHbIM 4,5 py6.; K03d-
¢umment kpp, xapaxtepusylomyit HalMuue Npoema, IPUHUMACTCH PaBHbIM LIS
CIUTOIIHBIX Ouadparm sxecTkocTd 15 s puadparm XecTkocTH, HMEIUHUX Mpo-
em,— 1,1.

5.10. 3uavenna Cy, 33, Ta, K, onpenensior mo ¢opmynam (30) — (33).
G 5).11. 3navenna Cyy, 3ay, Tau, Koy onpenenswor mo gopmynam (34) —

7.

5.12. 3navennst Crry, 3oy, Tou, Kpu onpemensior mo dopmynam (38) —
(41). 3HaueHMsn YHENBHBIX NOKA3aTENEH Crry, 3mu> Ty, Ky OMPEAeNAioT
1o caenyromuM GopMynam:

= 1550 ___ 493, 237
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3qu= o, +8;
0 Py 103 + 185 (238)
- 6400
= =400 493
T8 pou-103+170 (239)
= .. 12400 __ . 100. 240
MmHT B 103+ 85 (240)

5.13. 3mavenus Co.c, 3o.c, To.co Ko.c onpenensior nmo dopmynam (50) —
(53). 3HaueHna ynembHBIX MOKa3aTelled Co ¢, 30.c, To.co Ko.c ONPEAENSIOT IO
¢opmynam (54) — (57).

5.14. 3navenna Cy i, 3m.m T Ky n onpenensior mo gopmynam (58) —
(61). 3navemyn ymeNbHbIX TOKA3aTENEH Cpgyr, 3wy, TM.I> KM ONPEHENAT
1o ¢popmynam (62) — (65).

5.15. 3navenna Cgg, 3¢6, Tc6, Keg, onpenmensror nmo dopmynam (209) —
(212). ky npUHMMaeTCA PaBHBIM | [UIA MPOCTPAHCTBEHHBIX KAPKacoB, COOH-
paeMbIX ¢ MPMMEHEHHEM TOYEYHOR CBapku; 1,2 — AN MpOCTPaHCTBEHHBIX Kap-
KacoB, COOMPaeMbIX ¢ HPUMEHEHHEM 3JIEKTPOLYIOBOM CBapKH. 3HayeHHs
yneJ)melx noKazarelned Ccg, 3c6, Tch, KcG onpenengem no dgopmynam (71) —
(74).

5.16. 3uauenus Cy, 33, T3, K3 onpenensor mo gopmynam (75) — (78).

5.17. 3navenns Csy, 334, Tsp, Ky onpenensior mo gopmynam (79) —
(82). 3Hauenns kp npuHMMmalor paBHsiM 0,4. 3HaueHMA yHeabHBIX IOKa3arenel
€3.1» 33.1 Ta3.1» K3.p ONpenensAnT no bopmynam (83) — (86).

5.18, 3nauvenns Cy3, 31,3, Th.as K3 onpegensmor nmo gopmynam (87) —
(90). 3HaveHwsi Y/IEMBHBIX OKA3aTENeH Crp.3, 3113, Tr.3, Kig OTMPEHEIAIT 110
dopmynam (91) — (94).

OIPEAEIEHHE TEXHHKO-DKOHOMMYECKHX NNOKASATENEN
TPAHCITOPTUPOBAHUA MTHAOPATM XECTKOCTH
(ABTOTPAHCITIOPTOM)

5.19. Tokasatenamu, XapaKTepH3YIOIMMH OCOGEHHOCTH TPAHCIIOPTHPOBAHUA
macparM >KeCTKOCTH, SBISITCH: ceBGeCTOMMOCTD Crp, py6.; 3apaborHas Iwiata
31p, Y6, Tpynoemkocts Trp, Yell.-4, TPaHCTIOPTHPOBAHMS; KANMTANIHbIE BIIOXKeE-
HuA B Tpancroptuposanue Krp, py6. - ron.

3HaueHUs MOKasaTelleH TPAHCIOPTUPOBAHWS OMPERENATCA MO nm. 2.22—
2.26.

OMPEJETIEHHE TEXHUKO-3KOHOMHUYECKHUX IMOKA3ATENEN
MOHTAXA IUA®PATM KECTKOCTH

5.20. Tloka3arenamu, XapaKTEPU3YOLIMMHA O0COGEHHOCTH MOHTAXa qHadpparm
KECTKOCTH, ABNAKICA: cebectoumocts Cyy, py6.; 3apaborHan rata 3y, pyo.;
TPYROCeMKOCTb Ty, Uen.-4, MOHT&Xa; KalUTalbHbI¢ BIIOXKEHHA B NIPOH3BOICTBEH-
Hpble (hOHIB! CTPOHTENBHBIX OPraHW3allKi, HCIIOIb3yeMble TIPH MOHTaXKE H3Ienui
K, py0. - rox.

5.21. 3uavenns Cyy, 3y, Ty Ha OpHO H3fenue onpenensot o GopMyliam
(129) — (131). kr — 03 duuKeHT NpUBEIEHNs TEXHONOIHUECKON TPyaOeM-
KOCTH ¥ 3apabOTHOM IUIaThl K HOJIHOMA. [TpuHuMaeTcA Hi1a muadparm XecTKOCTH
BBICOTO#H 10 3,9 M paBHBIM 1,3; O1s Tuadparm XeCTKOCTH BBICOTOM 0 4,8 M —
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1,45. Ky — xamuTaisHble BIOXKEHHA B NPOM3BONCTBEHHBIE (GOHIbI CTPOHTENDb-
HBIX OpTaHM3alMH, MCIIOMb3yeMBbIX NIPH MOHTaxe AuadparM KecTKOCTH, MPUHU-
MaloTcA paBHbIME 9,4 py6. - rop.

5.22. 3navenue Cyex Onpeensercs uo popmyiie

= _ 3130
Cmex kh(42,9 §;7+ 130 ) (241)
rme k)  NpuHMMaeTCA PaBHBIM I Auadparm XecTKOCTH BBICOTOM 10 3,9 M —
1; mns puadparm xecTKOCTH BBICOTO# 110 4,8 M — 1,02,

5.23. 3HaueHne Cpay OBpemensercs 1o Gpopmyie

= 30
Coear = kn( 13,1 - 5—3:9--), 242)
e kh — xoapduument, xapakTepusyonmii BLICOTY HHaPParMul XeCTKOCTH.
TpuruMmaeTcs paBHpIM O pHadparM XeCTKOCTH BHICOTOM 10 3,6 M — 1; ons
Inadparm xecTKOCTH BHICOTOH A0 4,8 M — 1,3.

5.24. 3nauenue Hy, onpenensyor no ¢popmyne (135).

5.25. 3navenue 3y onpeaensot 1o popmyrie

3y =ky{ 04 — §;22156 ) (243)

3HaueHue K03 dupenta ky npunumaercs paenbm 0,6.
5.26. 3navenne 3¢op NpuHHMaeTCA paBHbIM 1,8 py6.
5.27. 3Hauenue 33 onpelensawT no hopmyne

_ 500
3, =k 13 - S5 ) (244)

3nauenue xo3ddummenTa k; npurmMaercs pasusiM 0,6.

5.28. 3navenne Ty onpenernsor M0 popmyre (243). 3Hauenue KO3 duieH-
Ta Ky npyHUMaeTcs paBHbIM 1.

5.29. 3nauenne Tcp NpUHUMAETCA paBHBIM 3 Yell.-4.

5.30. 3navenne Ty ompegmensior o ¢opmyine (244). 3uavenue xoadpdmm
enta k3 npuHMMaeTcs paBHeIM 1.

6. OLIEHKA ®®EKTUBHOCTY IPUMEHEHUA XEJIE3OBETOHHBIX,
KEPAM3HTOBETOHHbBIX Y TMIICOBETOHHBIX IIEPET'OPOIOK.

OBIMUE NMOKABATEJIH 9¢OPEKTHBHOCTH

6.1. TlokasarenaMu, XapakTepu3youmMH 3I$PGEKTHBHOCT IpHMeHEHHs
KeJIe306eTOHHBIX NIeperopooK (Ha 1 meperoponxy, Ha 1 M2 ofuieil wIomanu
3[aHKA), ABIAIOTCH CPaBHHTENBHKIN SKOHOMIECKH i 3ddeKT 3, py6.; coKpauie-
Hue TpyfnoeMxoctd AT, yen.-4; cHUXeHHe pacxopa cTaH AP, kr.

6.2. 3dpdexTHBHOCTD IPUMEHEHHS TIEPEropofoK ONpeAeNsIoT A IpeX CTa-
Ui CTPOHMTENHHOrO IPOH3BONCTBA HM3IOTOBJIEHUS, TPAHCIOPTUPOBAHMA M MOH-
Taxa.

6.3. 3uavenus 3, AT, AP, 13, IIy B obweM ciiyyae OmpeRensioT no GopMy-
J1aM (1) — (5 3) , TJe H3, C3, 33, T3, Kg, P3, HH, C“, 31.[, TH, KH) Pn — COOTBeT-
CTBEHHO IIpHBEICHHbIE 3aTpaThl, py6., ceGecTOMMOCTb, py6.; TPYHOEMKOCTh,
Yel.-y, MEeperopofioK; pacxon HaTYpaJbHON WMNM NPHBENEHHOM CTalM, KT; Kalu-
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TalbHbIE BJIOXKEHWS B NPOW3BOMCTBEeHHbIe (HOHAB! CTPOMTEIIBHOM M CONPSKEH-
HOH OTPAaCiM NMPOM3BOJCTBA, py6. - TOM, OMpefesAeMble Ha eMHHILY H3MePeH s
s 3ameHaembix (urmexe ”3”) HoeeiX (Mupexc H™) TeXHMYeCKHX peilleHHil.

ONMPEAEJIEHME TEXHUKO-DKOHOMHYECKHX ITOKABATEJIEN
H3roTOBJIEHUA KEITE30EETOHHBIX, KEPAM3HTOBETOHHbBIX
H r’ENICOBETOHHBIX MEPET OPOIOK

6.4. TexHMKO-3KOHOMHMUYECKHMY NOKa3aTENAMH, XapaKTIepu3yHIMMHA H3ro-
TOBNEHHE NEeperopofoK, ABNAKRTCA: ceGecTroMMocTh Cy, py0.; 3apaboTHadA IlaTa
3y, py6.; Tpynmoemxocts Ty, ues.-4, M3rOTOBJICHUA XKeJTe300eTOHHBIX Meperopo-
[OK} KaIMTaIbHbIE BIIOXKEHMs B 3aBOfCKOE Mpou3ponctBo Ky, py6. « rom.

6.5. 3nauenusn Cy, 3y, Ty, KyyHa omHo H3/IENHe B OGHIEM CITyYae OTIPEHEIAI0T
no dopmysam (142 '§ -~ (145).

6.6. 3navenus Cg, 35, TG, Kg ompemensior mo ¢opmynam (10) — (13).

6.7. 3HaueHun Cﬂp, 3np, Tnp, Knp ompegersioT no popmynam (14) — (17).
3HaueHHe Cpp JUIA JKeNe300ETOHHBIX MeperopofioK ONpenenanT mo ¢opmyne
(245); nnsA xepaM3UTOGETOHHBIX EPErOPoOROK — Mo popMyite (246) :

- 1980 .
Cp = 0,17(B;) (1,18 — 0,00017) (0,022B; — 0,516B; + 25,89), (246)
roe Bi — xnacc GeroHa; 3pp = 0,4 py6/m3; Typ = 0,45 ven. ufm3; xpp = 8,9 py6 x
3 ro)l} I KeJ1e300eTOHHbBIX neperoponox, 3pp = 0,5 py rlé)/M 5

= 0,55 yverr. -'«I/M3 Knmp = 9,1 py6. - rop/m3 — pas Kepamsmoﬁeronﬂbrx nepero-
poOoK; Y — obbeMHas Macca GeroHa.

6.8, 3uavenns C¢, 3¢, T¢p, K¢ ompepensior no dopmynam (227-230).
Koaddmmenra ke B dopmyne He Gynmer. 3HaveHHA y/ebHBIX NOKA3aTeNed
ONpPEMENAIOT MO CHEAYIONMM GOPMYT M:

- 13 .
¢h = —5—1—3— +1,3; (247)
3 = —— —+0,6; (248)
¢ = ~—¢ —+0,7; (249)
__ 15 s
K(b—zs_ SH +5, (250)

rae Sy — IOk MeperopooK. M2,

6.9. 3nHavenue nokazarena Cp onpenensior mwo dopmyne (236). 3HaueHue
yEeNbHOTO II0Ka3aTelid Co NPHHUMAETCA I0 1. 5.9
@ 6.;0. 3uavennsa Cay, 3a.m, Tau, Kay onpenensior no popmynam (201) —

04

6.11. 3uavermmst Cry, 3mm Trw Ky onpenensiior mo gpopmynam  (38) —
(41). 3uauenus ypeNbHHIX NOKa3ateNed Cry, 3mus Tri, Krpj ONPERENAT
no popmynam (237) — (240).

6.12. 3nauenust Cupo1r, 3. T Ky onpenensior no gopmynam (58) —
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(61). 3HaueHus yHenbHbIX HOKA3aTeNehk Cpym, 3m.on, Twm.ap Km.r OHPeNesaioT
no gopmynam (62) — (65).

6.13. 3nauennn C;, 33, T3, K3 onmpenensiror mo ¢opmynam (75) — (78).
3uauenue ky nmpuHmManT pasHeIM 0,25. 3HaueHMA YOENbHBRIX NOKasareneif
€3, 33, T3, K3 onpefensior no dopmynam (79) — (82).

6.14. TexHMKO-O)KOHOMHMYECKHE IOKA3aTeTH U3rOTOBJIEHHA THICOGETOHHBIX
MeperopofioK ONpeAENAIT 10 CNeNyomuM GopMyIiaM:

Cu = kacySu; (251)
3u = kazuSu; (252)

n- k3THSH; (253)
Ky = k3xySy, (254)

T7e Cy, 3y, Ty, Ky — COOTBETCTBEHHO YHeNbHEIE ceGecToMMOCTs, py6/M2; 3apa-
GoTHast TWIaTa, py6/M2; TPYHOEMKOCTH, UeN.-4/M2, H3TOTOBJICHHA THIICOBGETOH-
HBIX IePEeropoyioK; Y eNbHbIE Kanummmme BIIOXKEHHS B NMPOU3BOLCTBO runco-
GeTOHHBIX neperoponox py6 - rop/m2, npnmmaromx paBHbivMu: 4,2 py6/m2;
0,83 py6/mM2; 0,82 uen.-y/m2; 11,8 py6 - rofi/M2; Sy — TUTOWIAAb THIICOKAPTOH-
HBIX TIEPEropoioK, M2; kj — Koach)mmeHr H3MeHEeHNs 3KOHOMHYECKHX MOKa*
3aTejied M3TOTOBJIEHMS TMIICOGETOHHBIX MEPErOpoOOK B 3aBMCHMOCTH OT MOLU-
HOCTH TIpeANIPUATHR-H3TOTOBUTEJIEH, IPUHUMAIOT IO TabII. 4.

Ta6nuua 4
TomoBas MoOIHOCTE Eeﬁecmnwrom _Bapaﬁomaa nna-ra— Kamatansunie nm:-
TP EMPHATHAS THIC. M2, ¥ TPYLOEMKOCTE KEHUS
KOHCTpY KUHMH
11010_0 _____ 1___ 1——— f_~—_
Cnbmle 100 1o 300 0,6 0,6 0,4
300" 600 0,6 0,4 0,25
” 600 0,45 0,3

ONPEAEJ/IEHUE TEXHHMKO-3KOHOMHYECKHX NMOKA3ATENEA
TPAHCITOPTHPOBAHHA NEPETOPOAOK

6.15. TIloxasarensamu, XapaKTE€pU3YIOIIMMM OCOOEHHOCTH TPaHCIOPTHPOBa-
HUA TIERETOPONOK, ABINAWICA: ceGecrommoctb Crp, py6.; 3apaGoTHas mnata
31p, pyb.; Tpynoemxocts Trp, Yen.-4, TPaHCIOPTHPOBAHHA; KalMTaIbHbIE BIIO-
XeHus B TpaHcmoprHpoBasue Kyp, py®. - ropn. 3HaueHNA HOKa3aTelied TpaHc-
TIOPTHPOBaHHsA ONPERENAIT 1o . 2.22—2.26.

OMPEAENEHKE TEXHHKQ-OKOHOMMYECKHX IMOKA3ATEIEN
MOHTAXA NEPEroP0OJOK

6.16. Tloka3aTenAMH, XapaKTEPH3YIOLIMMH OCOOEHHOCTH MOHTaXa Nepero-
ponoxk, aensiorca: cebecronmocts Cyy, py6., 3apaborHas nyata 3y, py6.; Tpyno-
emkocth Ty, €Ny, MOHTaXa; KAaNUTalbHble BIOXEHHS B NPOH3BOACTBEHHBIE
$boBOB! CTPOHTENBHBIX OpraHU3alMi, HCHONb3yeMple IIPH MOHTaXKe H3TeNMit
Kwm, py0. - rog.

6.17. 3nauerma Cyy, 3y, Ty Ha opHO M3perme ompenensaior mo Gopmyiam
(129) — (131). 3navenue Ky; npunumator no gopmyie (216). ky — xoaddu-
IMEHT NpPHBENEHUA TEeXHOIOTHYECKOH TPYHOeMKOCTH M 3apabOTHOH IUIaTel K
NONHOM. IDHHUMAaeTCA paBHbIM 1,3,
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6.18. 3navenus Cpex onpenesnsior no gopmyrne

=30 __ _

Cmex =45~ S, 0,7, (255)
rie Sy — IO H3merms, M2.

6.19. 3mavenust Cpny [UIA XeNE300ETOHHBIX U KePaM3UTOGETOHHBIX Hepero-
POROK NPHHUMAIOTCA PaBHbIM 1,6 py6. Ha 1 manermte. 3uavenns Cygpp runcobe-
TOHHbIX eperopOIOK ONpeNesoT o dopmyie:

Cyar = 1,7 + 1_%1:3_3;. (256)

6.20. 3nayense Hy onpenensiior 1o dopmyne (135).

6.21. 3navenns 3y onpesendior no Gopmyne

= y — ___§g__
3y ky(z,e Siv33) (257)
3uagenne xospdupenta ky npuHnMaercs pasHbim 0,6.

6.22. 3nauenne 3¢ npuHumaercs parusm 0,06 py6.

6.23. 3naveHue 33 ompelenAwT 1o GopmyIre

35 =k 5700 - 1,8). (258)

3nauenve xo3hduumenTa Ky npuHuMaercs pasHsiM 0,6.

6.24. 3nauenne Ty onpenenswor no opmyse (257). 3nauenne Koappuumen-
Ta Ky IPMHAMACTCA PaBHBIM 1.

6.25. 3uauenne Tcp npuHuMaerce pasHeiM 0,1 yen.-.

6.26. 3nauenue T3 ompenenawt no dopmymne (258). 3nauenune koapbunpes-
13 K3 NMpuHNUMaeTcsa paBHBIM 1.
6.27. 3HaueHKe yHeNBHOrO MOKA3aTeI Ky ONPeelIANT 110 hopmyiie

Ky = —g—;g+ 0,2, (259)

rae Sy — IWIomanp NeperopoyKH, M2,

7. OHEHKA 39OEKTMBHOCTH ITPUMEHEHHA HAPY)XHBIX
CTEHOBBIX MAHEJIEN

OBHHE NIOKA3ATEIIH 30PEKTHBHOCTH

7.1. TloxasarensiMu, XapaKTepH3YWIUMH 3(bgwe1<mm{oc-rb NIPHMEHEHH A
Hapy>KHBIX CTEHOBBIX MaHeNed (Ha 1 mamesns, Ha 1 M< oGuuei INOMaNH 3/1aHHA) ,
SIBTIAIOTCS: CPaBHUTENIbHBIN dKOoHOMHUUecKuil addexT I, pyb.; cokpalueHHe Tpy-
nmoemMkocTH AT, uen.-u; CHH>KeHME pacxoa crai AP, kr.

7.2. 3ddexTHBHOCTL NPUMeEHEHHA HapY>KHbIX CTEHOBBIX MaHeslel omperens-
10T /UIA TpeX CTalyil CTPOMTENBHOTO MPOU3BONCTBA 3aBOACKOTO U3TOTOBJICHHUA,
TPaHCHOOPTHPOBAHMA H MOHTaXa.

7.3. 3Hauennn I, AT, AP, I, Iy B oGuieM Byfie onpeensioT 1o GopMyIiam

1 - 5).
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ONPEJAEJIEHME TEXHHKO-9KOHOMHYECKHX NNOKA3ATENEA
H3rOTOBIIEHUA HAPYKHbBIX CTEHOBBIX HAHEJIEA

7.4. TexHUKO-3KOHOMHYECKAME NOKAa3aTENAMH, XapaKTCpH3YIOIIUMH H3IO-
TOBJIEHHE HapYXHBIX CTEHOBBIX IaHeNeH, ABIAIOTCA ce6ECTOMMOCTD H3IOTOBIIE-
mua Cy, py6.; 3apaboTHas IDIaTa Ha HM3roToBieHHE Jy, pyd.; TPYHOEMKOCTh
M3TOTOBIICHHA Ty, 4elN.-4; KANUTaNbHbIe BIIOXEHHA B 33BOJCKOE MPOU3BOICTBO
Ky, py6. - ron.

7.5. 3navennsa Cy, 3y, Ty u Ky Ha oaHo u3perme B o6ieM ciyuae onpenensi-
10T 1o popmynam (260) — (263):

Cu=Cg +Ca+Cq+ Cxu; (260)
3u=36+3a+33+ 3k (261)
Ty=Tg+Ta+ T3+ Ty (262)
Ku=Kg + Ka + K3 + Ky, (263)

roe Cg, 36, Tg, Kg — cootBercrBenno cebecroumocts, py6.; 3apaboTHas 1w1aTa,
py6.; TPymOEMKOCTDb, Ueil.-4, GeTOHHBIX paboT; KamuTalibHbIe BIIOXKEHMA B 3a-
BOJICKOE MPOM3BOACTBO GeroHHbIX paboT, pyd. - rom; Ca, 3, Ty, Ky — coor-
BETCTBEHHO cebecTroMMocTh, py0.; 3apaGoTHas mimata, py6.; TpymoOeMKOCTb,
YeJ1.-4, H3FOTOBJIEHHA aPMaTypHBIX paboT;KalHTAIbHbIe BIOXKEHHA B 3aBOACKOE
TIPOHM3BONICTBO apMaTypHBIX pabot, pyo. - ron; Cj, 34, T3, K3 — cooTBeTCTBEH-
HO ceBecrommocTs, py6., 3apaloTHas wIaTa, pyd.; TPYXOEMKOCTH, Yei.~4, H3ro-
TOBJICHHS 3aKJIAMHbIX H30eNuil ¥ IIPUBAPKH 3aKJIaHBIX H3AEIHI K apMaTypHbIM
H3ENHAM; KAHTATHHBIC BIOKEHAA B  3aBOICKOE NPOM3BOLCTBO 3aKJIALHBIX
M3[ETHI W NPUBAPKY 3aKiallHbIX H3EMil K apMaTyPHBIM H3IeIMsiM, py6.-rof;
Cxm Sk Tk Ki.y — COOTBETCTBEHHO Ce6eCTOMMOCTD KOMILUIEKTVIOIEX M3~
permmi (YTeIUTMTeNA, OKOHHBIX 6II0KOB) M paboT, CBA3aHHBIX C UX YCTaHOBKOM
M OCTEeKJIeHHeM, pyD.; 3apaboTHaA mwiata Ha paboTsl, CBA3aHHBIE C YCTaHOBKOM
KOMIUIEKTYIOIIMX H3AeNHH, py6., TPyAOEMKOCTh paboT, CBA3aHHBIX C UX yCTa-
HOBKOH H OCTEKJICHHEM, Y€Nl-Y; KalMTAIbHLIC BIIOXEHHA B HPOH3BONCTBEH-
Hble (POHABI Ha YCTAHOBKY KOMIUIEKTYIOINMX MU3HENHit U OCTeKIIeHHE, V6. - FOlL.

7.6. 3navenna Cg, 3g, T, Kg onpemensror no ¢opmynam (10) — (13).

7.7. 3Havenus Cyrp, 3p, Trp, Knp onpenensior no popmynam (14) — (17).

3HaueHus Cryp AN GEeTOHHBIX CMeCeil Ha MOPHUCTHIX 3AIIONHUTENAX OIpenens-
1T o dopmyne (246). 3HaueHue 3np> Trps Knp NPHHHMAIOT B COOTBETCTBHM
¢ 11.6.7 HacToAnmX PexoMeHmauumii.

7.8. 3HayeHus C<b’ 3(1,“, Tq,, Kq, AN OMHOCHOMHBIX M MHOTOCIIOHHBIX HAPYX-
HBIX CTEHOBBIX TIAHENEH ONpeleNfioT N0 GOPMYIIaM CTEHOBBIX Mauenen (264) -

(267), w1 Hapy>XHBIX CICHOBBIX IaHeNeHd ¢ TepMOBKIIAJbILEM 110 GOpMyIam
(268) — (271):

C¢ = krkskckikppkmKp. i Sus (264)
3¢ = krkskckikpkm3gpSis (265)
T¢ = krkskckiknmpkmTdSu; (266)
K¢ = Krkakckikppknikg S (267)
Cg = krkakckiknpkmkp.n(¢d o.yuSo.yu + Cp M.yuSm. yu); (268)
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3¢ = krkakekiknpkm (3¢ 0.yuSo.yu * 3¢. myuSm.yw); (269)
T¢ = krkzkckiknmpkm (T 0.yuSo.yu + T m.yuSm.yw ; (270)

K¢ = kykakekikppkm (K¢ 0.yuSo.yu + K myuSm.yw) s (271)

roe ky mpuHMMaerca paBHBIM 1,0 [UIS HapyXHBIX CTEHOBBIX HaHeJIei, u3ro-
T2BJIMBaeMBIX MO ar PeraTHO-NIOTOYHOMN TexXHONOrMy, ¥ 0.8 mi1s HapyXHBIX CTEHO-
HBIX HaHeJIeH, N3TOTABIHBAEMbIX IO KOHBEHEPHOH TEXHONOTWH; K3  NPHHHMa-
ercs 1o TabM. Ipuil. ]

Kospdpmmenr kp, npwiumaerca no mn. 5.8 HacTtoammx PexomeHmaumit.
kp.r — xo3ddupenr pacxoga mapa, IpHHHMAETCA PABHBIM 1 [INA OXHOCIION-
HBIX CTeHOBbIX HaHeleid; 1,03 — A MHOTOCIOMHBIX CTEHOBHIX IIaHEJIEH;
Sy — IWIOLIagh H3NENAA 32 BLIUETOM IIPOEMOB, M2; So'yq — IIOWA/lh OHOCHOM-
HbIX YYacTKOB B M3JIENHM, MZ; Sm.yu — IUIOW@/Ib MHOTOCIOHHBIX Y4acTKOB
B nauemm, M<; Cqh, 3¢ps Thy Kp — COOTBETCTBEHHO yAeNbHBIE CeGECTOMMOCTS,
py6/m2; 3apa60maﬂ 1wiata, pyb/m2; Tpynoemiocts, ei.u/mM2, dopMoBanue
ONHOCTIONMHBIX H MHOrOCIIOHHBIX Hapy>XHBIX CTEHOBBIX NaHelleil, yAeIbHbIE Ka-
IMTAJIBHbIE BIIOXKEHHUS B Eonanoncmemme ¢dounp! Ha popmMoOBaHHE H TEITIOBYIO
o6paborky, py6. - rog/m + 3 0.y4s T 0.yw K 0.yu — coomercmeu-
HO yHelbHbIe ceﬁecronmocrb pyG/M 3apa60maﬁ IUIaTa, py6/M ; TPyHmoeM-
KOCTb, 4eln.-4/m2, (bopMOBaHml OIHOCITOMHBIX YYaCTKOB Hapy»XHBIX CTEHOBbIX
MaHeJIeH ¢ TePMOBKJIIAbIINEM; YaeNbHbIe KaIMTAIBHbIE BIIOXKEHHSA B npon:moncT-
Bem{me ¢oHpBl Ha q)opmonanne u TemwioByw o6paborky, pyo. - ron/m2 ;

M.y4s ?, Myq, y4» K M.yu — COOTBETCTBEHHO ynenbmale cebGecTon-
MOCTB py6/m2; 3apa omaa nara, pyﬁ/Mz‘ TPYIMOEMKOCTD, Y€l /M2, popmo-
BaHHA MHOTOCIIOMHBIX YYaCTKOB Hapy>kKHBIX CTEHOBBIX NaHeNeH ¢ TEpMOBKIIaHbI-
1IeM; yIenbHble KATTUTaNbHbie BIIOKEHUA B npon:moncmemme doupsr Ha dop-
MOBaHMe H TemwioByw 06paGoTky, pyb. - -ron/m2; k¢ — xoadduument, xapax-
TepH3ylowHit Hamtue peGep, IPUHUMAETCA PABHBIM 1 [ HAPYXHBIX CTEHOBBIX
TNaHened, He HMelounix peGep, MJIA CTEHOBBIX MaHeneH,HMeomuX pebpa, ko3pdu-
maent K¢ oNpenensor o dopmyne (272):

- 28
ke = A5 + 0,8, 272)
e h — npuBeneHHas TomuuHa peGpa, CM.

k] — k03¢ dulMenT, XapakTepH3yOIWUH WMPHHY [poeMa, OlpeleldioT Mo
(bopMyne (273):

__04
=0875 - %%, (273)

rae 1 — mmpuHa npoema, M.

kp — x03¢duitrenT, XapaKTepu3yOmuil HUTHUAE NPOEMOB B CTEHOBBIX Tia-
HeJsAX, oNpefesoT no gpopmyne (231).
3HaueHMA YNeNbHBIX NOKa3aTeleit onpenerioT o gopmynam (274) — (277) :

_ 55 10,8
o (0. yu, M. y4) ‘(1=6 — 150 )(33 135+S (274)

171_z 415\,
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-( 693 _100__©N,

T (0.y4, M.y4) —( 20751 2,72)(0,7 + 1055+8 ), (276)
_ 240

Kb (0., M.yw) (245 — 3-7—’5—;§) , Q277)

roe 1 > TOMIMHA OeTOHHOrO C/OfA, CM; S — IUIOLA/b HM3[EIMsA WM YYact-
KOB, M2,

3nauenne Cq onpemendoT no popmyne (236). 3Hauenue yAEILHOTO MIOKa3a-
TeJsA Co ONpedelAloT o ¢popmyte (278) :

=45

Co= Vgt 075 0.5, (278)
rie Vy — o6bem GeToHa M3menus, M3,

7.9. 3naverun Cy, 33, Ta, K, onpenensor mo popmynam (30) — (33).

7.10, 3Bmauennma Cay, 3ay, Tay, Kay oOnpedenmor mo ¢dopMyiam
34 - 3D.

7.11. 3uavenmn Cpy, 3ny, Tnm Konm ONpedeNMIoT N0 (HOpMylam
(38) — (41).

3HaueHNsA yrenpHBIX NOKa3aTeledt Cp y, 31 .u> Ty Ky ONpedersior no dgop-
Mynam (279) — (289):

= ___IQ_QQ —_—— N
°n.u PH.M N 10'3 +55 + 45: (279)

=__ 1200 ___ .
3nun PH.H - 163_+ 55 + 23, (280)
= 1500 .. ;
=P 103+ 60 T 25 (281)
7000
Kpp=————————+120. 282
T Pru- 103 +54 (282)
7.12. 3nauenun Co c.,30.c.» To.c., Ko.c omnpemensior no ¢popmynam (50) —

(53).

3HaueHusA ymeNbHBIX MOKazareNell Coc,3g.c.» To.c, Ko.c ONPEAENAIOT IO
domynam (54) — (57).
( 7).13. 3navenus Cpy 11, 3mua, Tvoms K Onpenenswot no dopmynam (58) —
61).

3HayeHHA yOeNbHBIX IOKasareNell Cpppr, 3m.ms Tm.p Km,n ONPEHEISIOT 1O
dopmynam (62) — (65).
(21'12.§4. 3uavenna Cep, 3co, TeG, Keg onpenmensaior no dopmymam (209) —

3navenna xoapdumentoB ki, ky NpUHEMAIOTCA B COOTBEICTBHM ¢ 1. 4.14
HacTOoAMX PexoMeHTalmii.

3HaueHus yOenbHBIX MOKa3aTesiel Cch, 3¢h, Tehr Kb ONPemensoT mo Gopmy-
nam (71) — (74).

7.15. 3navemns Ci, 33, T3, K3 onpegensem no dopmynam (75) — (78).
(8:;7).16. 3uavennus Czy, 33y, T3y, K3y onpenensem mo ¢popmynam (79) —
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3uavenna koddpdummenta Ky npuaumaiorca mo n. 4.17 Hacrosumx Pexo-
MeHIal}H.

3HaueHMA yHeNbHBIX I0Ka3aTelied C3y, 33y, T3y, Ki.p ONpEdeNsAeM Io
tdopmynam (83) — (86).

7).17. 3uavennus Cp 3, 3m.3, T, Ki.3 onpenensipor mo gopmymam (87) —
(90).

3HaueHus yHeNbHbIX NOKasaTenedl Cp3, 3pa, T3, K3 ONPERENAOT IO
dopmynam (91) — (94).
( 7.%8. 3uavenna Ck y, 3x.n Tk Ki.u onpenenwor o gopmynam (283) —
286) :

Cxn =Cyr + Cer; (283)
3k = 3yr + 3cr; (284)
TK-H = Ty-r + TCT; (285)
Ky =Kyt + Ker, (286)

rae Cyr, 3yr, Tyr, Kyr — coorBerctBenno ceGecroumocts, py6.; 3apabotHas
miara, py6.; TpyOeMKOCTb, Yei.-4, 3arOTOBKH M YKIIaIKH yTEIUIMTEIA] Kallu-
TaJIbHBIE BIIOXKeHHA B 3aBOMICKOE IIPOM3BOJICTBO yTEIUMTENS, pyO. - TOf.

Cers 3crs Ters Ker — coorBercrBeHHO ceGecToMMOCTh, py6.; 3apaGoThast
mwiata, pyG. TPYyMOEMKOCTb, YeN.-4, MITOTOBNEHMA W YCTAHOBKM CTONAPHBIX
M3MIeIIHI; KallMTalpHble BJIOXKEHHA B 3aBOHCKOE IPOHU3BOACTBO CTONAPHBIX
M3[eNMi, py6. - ron.

(297(.)%9. 3Havenus Cy-r, 3y1, Tyr, Kyr ompepensior no gopmynam (287) —

Cyr = UyrVyr + kicyrSyr; (287)
3yt = k13y1SyT; (288)
Tyr = krTyrSyr; (289)
Kyt = K1Ky1SyTs (290)

roe HYT — mnanoBo-3arotoBuTensHas IieHa Ha TEIUIOM3ONANMOHHbIE MAaTepHa-
Jbl, LyHMEHAeMble M)A HW3TOTOBJIEHWA KOHCTPYKIMH CIIOeHBIX NaHejled Ha-
PYXHBIX CTEH, MPMHUMAETCA no tabn. 3 nmpun. 1; ky — xoaddumumenr, xapak-
TEPU3YIOLIMHA TEXHOJIOTHI0 YKJIA[KH YTEIUIMTeNA, NMPHHUMaeTICA paBHsIM 1,08
Clyyae YKIIQIKH yTeIUTMTeNA Ha opMoBaHMu ¥ 1,2 B clyyae YKIIaiKH yTelmTe-
NSt Ip¥ YKPYTHUTENBbHOM cOOpKe.

(2311{)3%’{(“2% 3}3[16JILHHX TIOKa3aTeNedl Cyy, 3yy, Tyt ONPEAEILIIOT 110 dopmynam

(; 1 24 - o——LS——vq— . 29
= 5.5 .

3y1~ = 0,40 - _58_,“5 L-—S——— 5 (292)
= — — —-—.5 ’——--.—- -

3uayeHHe Kyt NpuHEMaeTcsa paBHbIM 0,77 py6. - rop/m2,

40



¢ 7%0. 3navenna Cer, 3¢r, Ter, Ker onpemenaior mo dopmymam (294) —
298) :

Cer = krkhkgccrStp; (294)
3cr = krkhkp3crSnp; (295)
Ter = kyknkgTcrSnp; (296)
Ker= k:rKchnp, (297)

roe ky — ko3duimeHT, XapaKTepH3yioLiMi TEXHOIIOTMI0O YCTAHOBKHM OKOH-
HpIX GJIOKOB, IPMHUMAETCH paBHBIM 1 B Cilyyae YCTaHOBKH OKOHHOTO 6710Ka Ha
nocty mopoaxy ¥ 0,85 npu ycTaHOBKe OKOHHOTO Gnoka npu popmoBxe; Kp —
K03¢dUlMeHT H3MEHEHHA 3aTPaT B 3aBHCHMOCTH OT BRICOTHI OKOHHOTO IIpoeMa.
Ompepensiercs o dopmyne (298) npu onpenenenuu Cer, o ¢opmyne (299)
npu onpenesneHu 3¢y, no dopmyie (300) npu onpepenexun Ter:

- _0,001125

k= Tg5 s * 107 (298)
- 0,00014 _

kh = g} 7+ 096; (299)

kp = hr[(;)) (142—— +0,88, (300)

kg — k03 uIMeHT MPEHUMACTCS PaBHBIM 1 U1 OKOHHBIX JBYXCTBOPYATHIX
6JIOKOB ¢ pasfeNibHBIMU IlepeIUieTaMu; 1A OKOHHbIX GJIOKOB CO CIApEeHHBIMH
neperieramu 0,7 npu onpenenednu Cer; 0,8 — npu onpenenennn 3¢y H Tep
Spp — WIONANE OKOHHOTO Mpoema, M M2, Cer, 3¢rs TeT» Kot — COOTBEICTBEHHO
ynemume ceGecTonmocts, py6/m2; 3apaGoTHas IUlaTa, py6/M2 TPYAOEMKOCTS,
Yen.-4/M2, KOMIUIEK Tallii HAPY KHBIX CTEHOBBIX IAHENCH  OKOHHBIMH GJIOKAMH;
ynenbﬂme KAMHUTAJIbHbIC BIIOXKEHNS B KOMIUIEK TAIMIO + HAPYXHBIX CTEHOBBIX IIa-
nesteit, py6. - rog/m2,

3Hauenue y[eNbHBIX MOKa3aTeNel onpenensiem o popmynam (301) — (304) :

Cor = Sni2+11232 +10,53; (301)
e e, 6o
Ter = _S:n%?_%_is_ +4,65; (303)
Ker= g Snp 0648 +2,28. (304)

ONPEJEIIEHHME TEXHUKO-OKOHOMMYECKHX ﬂOKABATEIlEﬂ
TPAHCMTOPTHPOBAHHSA HAPYKHBIX CTEHOBBIX ITAHEJIEH
(ABTOTPAHCIIOPTOM)

7.21. Tloxa3aTensiMy, XapaKTepu3yonpMy 0COOCHHOCTH TPaHCTIOPTAPOBAHUS
HapyXHBIX CTEHOBBIX I2Hejel, ARAwnTCA: cebecronmocts Crp, py6.; 3apaboTHan
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mwiata 3yp, py6.; TPYAOEMKOCTH T'rp, YeJi.-4, TPAHCHIOPTHPOBAHUA KAUTATbHBIC
BIIOKEHHA B TpaHcnopruposatiue Krp, py6. - ron.
3HayeBus NoKa3aTeNell TPaAHCIIOPTHPOBAHWA ONpeleliAioT Mo m. 2.22 — 2.26.

ONPEAEIEHME TEXHHUKO-DKOHOMUYECKHX MOKA3ATENEHA
MOHTAXA HAPYXKHBIX CTEHOBBIX NIAHEJIEH

7.22. Iloka3aTensiMH, XapaKTEPU3YIOILMME 0COGEHHOCTH MOHTAXA HAPYXKHBIX
CTCHOBBIX NaHeNIeH, ABNAIOTCA: ceGecronMOoCTb MOHTaxa — CM, py6.; 3apaGoTHas
IiaTa Ha MOHTaX 3y, py6.; TpymoeMKOCTh MOHTaXa Ty, Uel.-4; KamHTaTbHBIE
BIIOXKEHMA B NpPOU3BOACTBeHHbIE (OHOB! CTPOMTEILHLIX OpraHW3aIMi, HCIOMb-
3yembie MpH MOHTaXe u3fenuit Ky, pyo. - rog.

7.23. 3uavenns Cypp, 3m, T, K Onpenensior mo popmynam (305) — (308) :

Cm = 3m + Cmex + Cmar + Hu + Cer; (305)
3m=kr(3y+33+3¢p +3¢p); (306)
Tm =k (Ty + T3+ Tep + Ter); (307)
Kp = kpmSy + Kers (308)

rae Cyex # Cpgr  — 33TPATHI HA MEXAHU3AUMI0 M CTOHMMOCTb MATEPHATIOB U HOITY -
(abprkaToB, HeOBXOOUMBIX IJIf BBIMOJHEHHA MOHTKHBIX pabot, py6.; Hy —
HaKJIa#Hble pacxomsl, py6.; 3y, 3cp, 33 — COOTBEICTBEHHO 3apaGoTHAA IUIaTa
Ha YCTaHOBKY, CBapKy U 3aleNIKy CTBIKOB IaHeNell HapyXHbIX CTeH, pyG.;
Ty, Tcp, T3 — COOTBETCTBEHHO TPYAOEMKOCTb YCTAHOBKH, CBAPKH, 33/I€NIKH CThi-
KOB IIaHeNIeH HapyXHbIX CcTeH, uel.-4; Ccy, 3¢t Ter, Ker — COOTBETCTBEHHO
ceGecTouMocTh, py6.; 3apaboTHas IUIaTa, py6.; TPYHLOEMKOCTb, Yel.-4, KOMIUIEK-
TaUMM HAapYXHBIX CTEHOBbIX NaHeNed OKOHHBIMH OJIOKaMi; KaNMTallbHbIE BIIO-
XEHHA B KOMIUIKTAIMI0 HAPYXXHEIX CTCHOBBIX NaHeJiel OKOHHHIMH OJOKaMH,
pyb6. - rom.

B crnyuae KOMIUDIEKTaUMH HapyXHbBIX CTEHOBBIX IaHeNedl B 3aBOACKHX YCIO-
BHAX MOCTeOHu wieH B Gopmynam (296) — (299) pasen 0. xy — YHeIbHBIE
KaHTaIbHbIE BJIOXKEHHUA B IIPOU3BOACTBCHHBIC (bOHJH)I CTPOHTEJIbHbIX OpraHM-
3allMif, HMCIONL3YEMBIX IIPH MOHTaXe HapyXHbIX CTEHOBBIX INaHene#, py6. »
x ron/mM2; Ky — K03((UIMEHT NPHBEIEHHUA TEXHONOTHIECKOH TPYHAOEMKOCTH
M 3apIUIaThl K NOJHOM, IPHHHMAETCA paBHEIM 1,3,

7.24. 3navenne Cppex I CAMOHECYLIMX HAPYXHBIX CTEHOBbIX NaHENEH OHO-
pAnHOM pa3pe3ku onpefmensaor mo ¢opmysne (309), s caMOHECYHIMX HapyX-
HBIX CTEHOBBIX MaHellell ABYXpsIHON pa3pe3ku — mo ¢opmyne (310), s
HABECHBIX CTEHOBBIX NaHeriei no ¢opmyie (311):

=_ 2638 512

CMex 81 — SH 2:12; (309)
=_1515 g5

CMBX 50’4 — S - 0,5, (3 10)
= 1084

CMCX 62,5 - SH 1534s (311)

rie Sy — IO KOHCTPYKIMH, M2,
7.25. 3nauenue Cypay U8 CAMOHECYIIMX HAPY>KHBIX CTEHOBBIX IaHeJIel O[HO-
PAIHOM paspesxu onpedenaior no dopmvie (312), nns caMoOHecyLIHX HapyX-
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HBIX CTEHOBBIX I1aHeJIel NBYXpAAHO#R pa3peskn mo ¢opmyne (313), ana HaBec-
HBIX CTEHOBBIX NaHeNed Mo dopmyite (314).

Cwmar = 5f2_1i~2~5; +1,02 312)

=__ 14 .
Covar = 25555, + 034 (313)

Cwviar = T4‘,ogi§‘s; +0,45; (314)

7.26. 3nauenne Hy onpenesior mo dopmyie (135).
7.27. 3Hauenme 3y onpenensior mo popmymne (315):

3y = ky(zs,z - 23120 (316)

3uauenue kodboupenta ky npuHuMaeIcs pasHeM 0,6.

7.28. 3Hauenne 3cp NpUHUMaeTcst paBHBIM 1,5 pyG.  [UIA HaBeCHBIX CTEHO-
BBIX maHesneit; 1,1 py6. — mns camoHeCyIUMX CTEHOBBIX TIAHENIEH.

7.29. 3nauenne 33 A)A CAMOHECYIMX CTCHOBBIX NaHeN el OMHOPANHON pa3pes-
KH onpenenaor no ¢opmyne (316), pisg HaBECHBIX,H CAMOHECYILMX CTEHOBbIX
naHeNeN ABYXpANHON paspesku no dopmyne (317):

=t —...880 A\

3=k( 13- 5, 6); (316)
= 135

3, kgkh( 7555 40,5), (317)

e K3 — npusuMaercs paBHbiM 0,6; Kh — HpMHMMAeTCA paBHIM 1 [JIs HapyX-
HBIX CTEHOBBIX NaHeNell Bpicotod 1,2 M; 0,9 [1s CTEHOBBIX HaHesei BRICOTOH
1,5 m; 0,75 nis cTeHOBBIX naHelIel BBICOTOM 2,1 M.

7.30. 3uauenne Ty onpenensior no dopmyne (315).

3uavenme ko3 dimmpienta ky npuHrMacTCA paBHbIM 1.

7.31. 3Hauenue Tcp MPUHUMAETCA PABHBIM /U HABECHBIX CTCHOBBIX NAHeENECH
2,5 uen.-u; Ui CAMOHECYLUMX CTEHOBBIX Nanese# 1,75 wen..

7.32. 3uauenne Ty g caMOHECYILIX CTEHOBBIX NaHeNeH OOHOPAIHON pa3pe3-
KH onpefiensior no ¢opmyne (316), mia HaBeCHBIX H CAMOHECYLIMX CTEHOBBIX
madenei AByxpapHo# paspesxy mo gopmyne (317). 3nauemmne xospuimeHTa
k3 npunBMaeTcs paBHbBIM 1.

@ 7.:;3. 3navemns Cerp, 3cr, Tor, Ker onpenensior no dopmyiam (296) —

99).

3Havenne KoapdumenTa ky npuHuMaerca paBHbnM 1,1.

3HaueHHs yAeNMbHBIX IOKa3aTenei Cer, 3¢y, Ter, Kor ONpeneNnaiT no ¢opmy-
naM (303) — (306).

7.34. 3HaueHHe YNENBHOTO IIOKA3aTeNsA Ky AJIfA HABECHBIX CTCHOBBIX MaHeIeH
ABYXPAZHOMN paspe3ku olpenesisior o dhopmye (318), nia caMoHecymx cre-
HOBBIX MaHeNeil ABYXpARHOK paspesxu—nodopmyne (319) u ans camonecymmx
CTEHOBBIX NaHenei OMHOPANHOIN pa3pe3ku — no dopmyrne (320):

=__44 _,,. 318
Km SH+ 0,8 + 2,15, ( )
Km SK"' 3 + 0,5.
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Ipunoxenue 1

3HaueHHA ©03GPHUIHEHTOR H3IMEHEHHSA 3aTParT 110 nepefesiaM MPOH3BOACTBA HA H3roTOBJIeHHEe COOPHBIX
JKeJ1e300eTOHHBIX KapKACHBIX KOHCTPYKIMII B 3aBUCUMOCTH OT MOUIHOCTH MpeInpHATHA
H [IJIAHOBO-3arOTOBHTEJIbHbIE LIEHEI Ha CTAJb, MPHMEHAEMYIO JI/IS H3TOTOBJICHHA apMaTyphl
4 3aKJIATHBIX JeTajleH xKene306eTOHHBIX KOHCTPYKIME

Ta6nuual KoadoummenT H3MEHEHHS 3aTPaT N0 Nepeneiam MPOH3BOACTEA HA H3TOTOBIEHHE KOJIOHH
B 33BHCHMOCTH OT MOIIHOCTH HpeINPHATHS

______________________________________________________ ]
T'opoBan IIpuroroBnetne GeTOHHOM T HsrorosieHue apMaTypHbIX QopMHpOBaHHE 1 TEIVIOBas
MOILIHOCTb CMECH KapKacoB H CETOK 06paboTKa KOHCTPYKIHit
NpEANPHATHSA, |— - —— | -
Thic. M3 oBmielt | ceBecToM- | TpydOEM- | KamuTaNb- | ceGeCTOH- | TPYHOEM- | KalmuTans- | ceGecTOoH- | TPyRoeM- | KaluTalb-
IUIOIaIH MOCTb KOCTb H | HO€ CTPOH-| MOCTb KOCTb M | HOe CTPOH- | MOCTD KOCTb M | HbIE
3apaGoT- | TENMsCTBO 3apaboT- | TENBLCTBO 3apaboT- | BIOXEHUH
Hafl IUTaTa Haf IU1aTa Has IU1aTa
Ho 50 14 1,6 1,45 1,35 1,45 1,2- 1,35 1,5 1,4
Cerinie 50 o 100 13 1,15 1,1 1,15 1,2 1,15 1,2 1,35 1,3
”? 100 120 1 1 1 1 1 1 1 1 1
” 120” 150 0,95 0,8 0,9 0,85 0,8 0,85 0,9 0,8 0,95
” 150 0,85 0,75 0,85 0,75 0,75 038 038 0,75 0,85



wn

Ta6nuua 2. [D1aHOBO-3ar0TOBHTEbHAS IieHA HA CTAIb, MPHMEHAEMYIO VISl H3TOTOBJICHHS APMATYPhI
H 3aKNaOHEIX AeTaliel XKene306eTOHHbIX KOHCTPY KM

Knace, TOCT (TY),

Llena, py6., 3a 1 T cTa;m IMamMeTpoOM, MM

MapKa —t——
6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 | 22 | 25— }32-
28 |40
- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13 14
A. Crains Kpyrias ITaiKas ¥ HepHOAMUecKOro NpOGWIA, YTiIepOHCTas, 06bIKHOBEHHOTO KauecTBa

Yrnepomucras M HHU3KOJIErHPOBAaHHasA, ropAYeKaTaHas
A-T (C13), T'OCT 5781-82 172 167 163 — 159 156 154 152 151 148 146 143 140
Al (C15) TY 14-1-516-74 — - - - 205 201 198 195 193 191 188 183 179
HuskonerupoBanHas
AC-II, TOCT 578182, - - - - 200 196 193 190 188 18 183 179 175
10T
AJTL,TOCT 578182, 195 189 184 — 179 175 172 170 168 166 164 160 156
2512C
35TC 197 191 185 - 181 177 174 172 170 168 166 162 158
Hu3zxonernpoBannas
A-1Y,TOCT 578182 - - - - 182 178 175 1713 1711 — - - -
20XT200 226 220 214 - 211 206 203 201 199 197 194 190 186
20XT2T 221 215 209 - 206 201 198 196 194 191 189 185 181
AY, TOCT 578182, 236 230 224 - 221 217 214 212 210 208 205 200 197
23X2r2T
23X2rani 241 235 229 226 222 219 217 215 213 210 205 202
TepMugeckn ynpodeHHas
AT-1Y,TOCT 1088481 - - - - 187 183 180 177 175 173 171 167 163
Ar-Y, TOCT 10884—81 - - - - 193 189 185 183 181 179 177 173 169
Ar-YI,TOCT 1088481 - - - - 204 200 196 194 192 190 188 184 180
ATV1L, TOCT 10884-81  — - - - 219 215 211 209 207 205 203 199 195
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Ilpodoaxcenue raba. 2
Knacc, TOCT (TY), Llena, py6., 3a 1 T cranu AuameTpom, MM N
MapKa _—
6 7 8 9 10 12 14 ] 16 18 20 22 } 25— | 32—
28 40
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |13 14
TepMHueCKH YNpOYCHHAS
y eHHaA
Aty ¥, TV 14-1.2065-77 - - - - 199 195 191 189 187 185 183 179 175
A1y Y1, TY14-1.2065-77 - - - - 210 206 202 200 198 196 197 190 186
Hukeneconepxaruas
TY 4-1-389~72, 10XHOIT 269 262 255 249 246 240 - - - - - - -
Ipoooaxenue Taba. 2
Knace, TOCT (TY), Mapka Ilena, py6., 32 1 T apMaTypHOIi IPOBOJIOKHK
IMAMETPOM, MM
3 l 35 4 ] s-6 7-10
o - B. [IpoBonoka apmaTypHas
Kpyrnas muskoyrnepogucras B-I, TOCT 6727—80 ¢ uam. 201 197 194 194 194
To xe, TY 14-4.53747 c uzm. 201 - 194 - —
”  TY 144.723.76 -~ - - 194 -
Huskoyrneponsucras nepuoguyeckoro npodmia Bp-1, 206 - 202 202 -
TY 144-659-75
BricokonpouHas, kpyrnas B-1I, TOCT 7348—81 c u3m. 346 - 337 337 342

To xe, nepuoguyeckoro npodmwia Bp-Il, T'OCT 7348—81 356 - 346 346 352



Ly

ITIpodoamenue rabn. 2

Knace, TOCT (TY), mapxa Ilena, py6.,3a 1 T KaHaTOB IMAMETPOM, MM
3 35 [as [es |75 9 12 14 15
B B. KaHaTbi cTalbHbIe apMaTypHble
K-7,TOCT 13840—68 c u3m. — - 388 379 374 375 374 - 363
K-19, TY 14.4-22-71 c u3m. - - - — - — — 366 -
B B Marepuan Iena, py6.,3a 1T
- I'. Cranb o 3aKafHBIX M AHKEPHbIX H3[IeJHIi
Crams (C13) nucToBas, NONOCOBasA, YIIOBasd, LIBEJUIEPHAT 153,5
Cranp KaueCTBeHHas JJ1 aHKEPHbIX [eTalen 188,6



Ta6nuua 3. Mnanoso-3aroToBHTENbHAA IICHA HA TEIUIOX3ONIANHOHHBIE
MaTepHaNkbl, ipHMeHsIeMbIe U1 H3T'0TOBJICHHA KOHCTPYKIHMH
CNIOMCTHIX NaHesIel HapyXHBIX CTeH

Marepuanst IInaHoBO-3arOTOBUTENBHAS
nena 1 M3, py6.

IInuTE! MUHEpaOBaTHBIE HA CUHTETHYECKOM 20,5
cBasyioleM, xectkue (I'OCT 9373-72)

TD1MTHI TEIVIOM30JIAMOHHBIE U3 TIeHOILIACTa

nonucTuponsHoro (I'OCT 15588—70)

MCB-25 30,8

NCB-30 35,2

IICb40 41,8

IICB-25 363

NCBC-30 39,6

NICBC40 46,2
Ipunoxenue 2

OueHka 3¢ eKTUBHOCTH IPUMEHEHHA
MHOFO3TaXHBIX KOJIOHH

INpumep. OueHka 3¢deKTHBHOCTH NPHMEHEHMS MHOTOITAKHOH KOJIOHHBI
K-1 Bmecto ognosraxHpix xonoun K-5, K-6 u K-7 (puc. 1). MommocTs 3aBo-
Aa — 50 teic.M3 cGopHOTO XKeye300eToHa B Irof.

a) a)
—— _):
ek
P
K-1 ~
N =
9 | *6 L‘ S
Ouenka 3§peKTHBHOCTH NPHMEHEHHA MHOTOITaXKHON . -
KonoHHs! K-1 ¢ xene306eTORHBIMH KOHCONAMEA b ~
@ — oot BHI KOMOHHEBI; 6 — oGUMi BUJ COCTABHO- > —
IO CTBONA, COCTOSMINEIO H3 OJHOITAKHBIX KONOHH L‘
K-5, K-6 u K-7 9 (w7 S
<
"

Ouenka 3 peKTHBHOCTH NPHMeHEHHA MHOTOITAXHKIX KoJionH K-1
Ha CTAAMH H3TOTOBJICHHSA

_ 1. Onpenenenue TeXHHKO-3KOHOMHYECKHX NOKa3aTeNleli NPHIOTOBJIEHHS
OeTOHHOM cMecH

( 3)Haqeunﬂ YAeNbHBIX NOKa3aTeNed Cpp onpenensem no gopmynam (18) —
19):

nns kononmst K-1: cqp = ﬁ%&_%—oig + 1,25 = 19,86 py6/m3;

s xononx K-5, K-6,K-7: Crp = —7—2—51-% +8,7=117,53 py6/M3.
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TaGauna 1. KoHCTpYyKTHBHO-TeXHONOTHIECKAA XaPaKTEPHCTHKA KOJOHH

Mapxa | Paamepni ko- | OQ6vem | Macca, | K-Bo |Kmacc Juamerp U Kiacc Pacxort apmaTypHOit | Yrern-
KOJIOH- | JIOHHBI, M GeToHa, T KOH- |GeToHa apMaTypHOH CTany, T HbBII
HbI m3 conei, CTAMH, MM |——— pacxon,
mr. | f——— —————{ RPOJONIb MOTIE- | HONHOH | CTa/M
NpOHOND- | Hmome- |HOHR PeuHO#H Mg,
Hoii PpevHO# kr/m3

K-1 03-03-929 0877 2
K-5 03-03-254 0,242 0,
K-6 03:03-33 0311 0
K-7 03-03-'345 0324 0

B25 ¢ 16AIl ¢ 6AT 0,0586 0,007 0,0656 90
B25 $20A11 $6A1 0,025 0,002 0,027 110
B25 ¢20Al1 ¢61A 00326 0,002 00346 116
B25 ¢ 20BNl  $6AI 0,034 0,002 0,036 110

[SE SN S Ne )l

Ta6Gnumna 2. 3Hauenns KORCTRPYKTHBHEIX H TeXHOOTHIeCKHX K03 HIHeHTOB NPH ONpellelleHHH 3aTpaT

Map- Onpenenenue 3arpar
Ka
KO- Ha OPUroTOBNEHHE Ha ¢popMoBaHue n TeIwIoByko o6paborKy |Ha comep- Ha U3TOTOBJIEHNE
JIOHH GeToHHOI CMecH XaHue H apMaTYpHBIX H3/IeNHi
kr | km | ki kp.n ks mns IKCIIya- | ———p————p—————————
kn k3 s —_ Taluio kn km] k3 1A
Cq, 34,, Kq) dopm kg ———————
Tnp TA
K-1 1,1 1 14 1,35 0,7
K5 1,015 1 1 1 1 1,1 1,25 107 1 1 1 1,25 1,0241,09 1t 1 1
K-6 1 1,1 1,25 1,25 0,99
K-7 1 1,1 1,25 1,25 0,98




3HaueHHA yOeNbHBIX NMOKa3aTeNled 3G, TG, KG MPUHHUMAaeM B COOTBETCTBHM
¢ 1.2.7 nacroammx Pexomenpaumii. 3HaueHWsA MONHBIX nokasartenei Cg, Tg,

36, Kg onpenensem no popmynam (14) — (17):
s xononnsl K-1:

Cnp=1,015-1-19,86 - 0,877 = 18,92 py6.;
3np=1,015-1-04-0877= 0,38 py6.;
Tpp=1,015-1-045- 0,877 = 0,43 uex.-u;
Kpp=1,015-1-8,9-0,877 = 8,48 pyb.- rox;
pns xononssl K-5:

Cyp = 1,015 -1+ 17,53 - 0,242 =4,31 py6.;
3pp=1015-1-04-0,242=0,1 py6.;

Tp =1,015-1-045 - 0,242 = 0,11 ven.;
Kpp =1,015-1-8,9 - 0,242 = 2,19 pyb.- ron;
i xononusi K-6:

Cnp =1,015-1.17,53:0,311 =5,53 py6.;
3mp=1,015-1-04-0,311=0,126 py6.;
Tpp= 1,015-1-0,45-0,311 =0,14 ven.-y;
Kpp =1,015-1-8,9- 0,311 = 2,81 py6.- rog;
ons xonouns K-7:

Crp = 1,015 - 1 - 17,53 - 0,324 = 5,76 py6.;
3pp = 1,015 - 10,4 - 0,324 = 0,132 py6.;
Tup = 1,015 - 1- 0,45 - 0,324 = 0,14 py6.;
Kpp = 1,015 - 1- 8,9 - 0,324 = 2,93 py6.. rox;

2. Onpenenenne TeXHHKO-3KOHOMHYeCKHX noKa3sarenelt ¢opmonanna
® TewioBoi# o6paboTku

3HaveHus yHeNbHBIX NOKa3aTeNel Cg, 3¢, Th, K¢p OIpenensieM no popmyam
24) - 27): LA
ana xonounsi K-1:

= 1___ = 3.
ch 0877+ 038 + 12 = 16,17 py6/m3;

= __iS___ + = 3-
3¢ 0877+ 03 4,5 = 7,18 py6/{m>;
= 5 - 3.

T 4+ §= eJl.-4/ M.
0,877 + 0,8 5 =798 ven4/m;
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=___%6__ 3
0877403 + 40 =45,72 py6. - ron/m3;

ons xononuel K-5:

7
= T, e
ch= 0242 +08 12 = 18,72 py 6,m7;

C 15 aase 3.
%= gamrog T 40T 882py6/M;

- T 3.
T = 0242+08+5 9,8 uen.-u/m;

_26__ +40=49,21 py6. - ron/m3;

T +12=18,3 pyo/m3;

°b= §311+038
=__45 _ 3.
3¢ 03 IJTI-_O 3 +4,5 = 8,55 py6/m3;
- aiMm3:
T 0311408 +5=9,5 yen.-u/m3;
=__96__ 3.
K¢ 0’311-14_ 08 + 40 = 48,64 py6. - rog/m7;
s konoHus! K-7;
Y A = 3.
P 0324+ 038 + 12 = 18,23 py6/m3;

= 4,5 3.
3¢ 0324+08+45 8,5 py6/m>;

3 e — - 3.
™= 5324 2 58 +3=945pyb/m3;

- 9.6 4 an- - ;
Xd 0,324 + o 5.8 + 40 = 48,54 py6. - roa/mS.

3HaueHns NoyHbIX nokasarened Cg, 3¢, Teh, K¢ onpenensiem o dopmyrnam
(20) — (23), a 3HaveHus k03¢GPULUMEHTOB, BXOAAIUMX B 3TH HOPMyYJIBI, IIPHHH-
maeM no 1abm. 2.

IU1a xononns! K-1:

Cp=11-1-1-1-140-1,07-16,17 - 0,877 = 23,37 py6.;
3p=11-1-1-1-1,40-7,18-0877=9,70py6.;
Tg=11-1-1,1-140-798 0877 = 10,78 uen.x;
K¢=111-1-1-1,40-4572-0,877 =61,75 pyS. - rom;
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ana xonouusl K-5:
Cp=1-1-1,1-1-1,25-1,07-18,72- 0,242 =6,67 py6.;
3p=1-1-1,1-1-1,25-8,22-0,242 =2,93 py6.;
Tp=1-1-1,1-1-1,25-9,8-0,242 = 3,26 ven.-u.;
K$p=1-1-1,1-1,25-49,21-0,242= 16,37 py6. - ron;
mna xonounsl K-6:
Cp=1-1-1,1-1-1,25-1,07-18-30-0,311=8,37 py6.;
3p=1-1-1,1-1-1,25-8,55-0,311 = 3,66 py6.;
Tp=11-1.1-1-1,25-9,50-0,311 = 4,06 ven.-u;
K$=1-1-11-1-1,25-46,64-0,311=20,80py6. - rox;
g xonouus! K-7:

Cp=1-1-1,1-1-1,25-1,07-18,23 - 0,324 = 8,69 py6.;
3=1-1-1,1-1-1,25-8,5-0,324 =3,79 pyG,;
Tp=1-1-1,1-1-1,25-9,45-0,324 =4,21 ven.-u.;
Kp=1-1-1,1-1-1,25-48,54-0,324 = 21,62 py6. - ron.

3. Onpenesienne TeXHAKO-3KOHOMHMYECKHX NTOKa3aTelieli conepkaHHs
H 3KCIUTYaTalHH MeTaJUIMUeCKuX Gpopm

3navenne Cq onpepensem no dopmyne (29). 3HaueHue yHAENBHOTO MOKa-
3atend ¥ K03bdumeHTa Co NMPHHUMAaeM B COOTBETCTBHH C 1. 2.9 HacCTOALIMX
PexomMenpanmii.
Hns xomonnsi K-1: C5 =1,35 -3,3 -0,877 =391 py6.;
mis konoHuer K-5: C5=1,25-3,3-0,242 =1 py6.;
mns kosoHHs K-6: Co = 1,25 - 3,3 - 0,311 = 1,28 py6.;
s konmonne K-7: Co = 1,25 - 3,3 - 0,324 = 1,34 py6.

4. OnpeneieHne TEXHHKO-IKOHOMMUECKMX NTOKA3aTeNelH
BBIIONHeRHA OeToHHbIX paGoT

3uavennsa Cg, 35, T, Kg onpenensaem no popmymam (10) — (13):
mwia kononunt K-1:

Ce = 18,92 + 23,37 + 3,91 = 46,20 py6.;

36 =0,38+ 9,70 = 10,08 py6.;

Te = 0,43 + 10,78 = 11,21 yen.u.;

Kg = 8,48 + 61,75 = 70,23 py6. - rom;
ang xonoHusl K-5:

C=431+6,67+1=11,98 py6.;
36 =0,10+ 2,93 =3,03 py6.;
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Tg = 0,11 + 3,26 = 3,37 uern.-u;

Kg=2,19 + 16,37 = 18,56 py6. - ron;
s Kononun! K-6:

Cp=5,53 + 8,37 + 1,28 = 15,18 py6.;
35 = 0,13 + 3,66 =3,79 pyb.;
Tg = 0,14 + 4,06 = 4,20 uen.-y;

Kg = 2,81 + 20,80 = 23,61 py®b. - rog;
A Kononunt K-7:

Cg=5,76 + 8,69 + 1,34 = 15,79 py6.;
35 =0,13 + 3,79 =3,92 py6.;

Tg =0,14 + 4,21 = 4,35 ven.-y;

Kg =2,93 + 21,62 = 24,55 py®6. - ron,

Onpenensiem 3nauenus Ceqi, Z36i, 2 Thi, ZKGi
VI COCTABHOM KOJIOHMBI:

ZCqi = 11,98 + 15,18 + 15,79 = 42,85 py6.;
Z36i = 3,03 +3,79 + 3,92 = 10,74 py6.;

TTg; = 3,37 + 4,20+ 4,35 = 11,92 ven.y;

Kgi = 18,56 + 23,61 + 24,55 = 66,72 py6. - ron.

5. Onpenenense TEXHHKO-OKOHOMHYECKHX NOKa3aTeneit
H3TOTOBJICHUA OTHAEILHALIX CTePXKHEH

3HaueHHA YHAENBHBIX TNOKA3aTeNeH Coc, 30.c» To.c» Ko.c ONPENENAEM IO
dopmynam (54) — (57):
mns konounn: K-1:

¢ - ___5_0_,5

0.L 70,0656 - 103+ 1,5

+22,5 = 23,25 pyb/T;

19 .
39.c = +10,5 =10,79 T,
00,0656 - 103+ 0,2 v/

23 _
To.c = +12 = 12,35 ven.-u/t;
0™ 0,0565 - 103 + 0,3 /

=—_ 300 ____ 1555=5958py6 - ron/t;
K00 50656 - 10378 >0 TS pYG ronlm;

wig xononn K-5:

= 905 __ 4225=2427 pybiT;
Co.c 0’027 . 103 + 1,5 P

= 19 _, +10,5 = 11,20 py6/T;
%07 51027103+ 0,2 P
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- 23 _
Toc = —————2%——— + 12 = 12,84 yen.-u/T;
0 0,027 -103+03
- 300
Ko o = ————300 +55,5 = 64,07 pyS. - ron/T;
070,027 103 +8 pyS. - ron/
s xonouHs K-6:
50,5
Coc= ————05____ 4225 =23.90 py6/r;
0C™ 0,0346-103+ 1,5 o PYo
19 - .
3= ————— e + 10,5 - 11,05 Tr
0.¢ ™ 0,0346 - 103 + 0.2 pyo/
Tog= ————m B o +12=12,66en./T;
©0,0346 - 103 + 0,3
e 300___ +555=62,54 ron/T;
Ko.c 00346 103+8 P}’ﬁ 11/ ’
s Konouns! K-7:
Coc™ —————200 __ 4225 =23,85 pyb/T;
Y 0,36 103 +1,5
30.0 = et ———+10,5 = 11,02 py6.;
' 0,036-103+0,2
- 23 -
T —————f . + 12 = 12,63 uen./fT;
0" 0,036 - 103 + 0,3 /
- 300 -
K ———==—— + 55,5 = 62,32 py6. - ron/T.
0 0,38.103+8 pyS. - ror/

3navenusn monmHeix noxasarenedt Co ¢, 30.c, To.c, Ko.c onpenmensem no ¢op-
mynam (50) — (53), 3HaueHus koaddHuMeHTa MPUHUMaeM no Tabmn. 2.
3navenus Ilop npuaKMMaem no tabi. 1 npun. 1:
s konouns K-1:

Co.c = 1,02(130- 0,656) + 1 - 23,25 - 0,0656 = 10,22 py6.;
30.c=1"10,79 - 0,0656 = 0,70 py6.;
To.c=1-12,35 - 0,0656 = 0,81 ver.u;
Ko.c=1"59,58 -0,0656 = 3,91 pyb. - ron;
s Kononnn K-5:
Coc =1,02(122 - 0,025 + 130 - 0,002) + 1. 24,27 - 0,027 = 4,03 py6.;
30.c=1-11,2-0,027 = 0,30 py6.;
To.c=1-12,84 - 0,027 = 0,35 uen.-u;
Ko.c =1-64,07 - 0,027 = 1,73 py6. - rog;
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nd xonounsl K-6:
Co.c =1,02(122 . 0,0326 + 130 -0,002) +1 . 23,9 - 0,0346 = 5,15 py6.;
3o.c =1- 11,05 - 0,0346 = 0,38 pyb.;
To.c = 1 - 12,66 - 0,0346 = 0,44 uen.-u;
Ko.c=1+62,54 - 0,0346 = 2,16 py®. - ron;
ia Kononus! K-7:
Co.c=1,02(1,22- 0,034 + 130 - 0,002) +1 . 23,85 - 0,036 = 5,35 pyb.;
3. =1-11,02-0,036 = 0,40 py6.;
To.c =1 12,63 - 0,036 = 0,45 ven.-u;
Ko.c=1-62,36 - 0,036 = 2,24 py6. - ron.

6. Onpenenenye TEXHHKO-OKOHOMHYECKHX MOKa3aTeJiei
cOOpKH IPOCTPAHCTBEHHOI0 Kapkaca

3HaveHus yHENbHBIX MOKA3aTelleil Cop, 3¢6» Tc6» Kb Onperensem 1o Gopmy-
mm (71) - (74):
g kononnsl K-1:

~ 66000 :
Cop = ——-—20000__ —— +7=44,38 pyb/T;
6 = 10,0656 - 103 + 1700 2

_ 1780 - -
306 = ———+28__ — +8 =22,06 pyo/T;
6 = 5,0656 - 103 + 1300 28

- 19 500 - s
Tef = ————=—e——— +8=23,85 uyen.-YT;
6~ 0,0656 - 103 + 1165
=—___86500 ___ ¢66=107,77 py6. - Tom/z;
Kcb 0,0656 - 103 + 90 7T RY

s KonoHHEI K-5:

_ 66000 - :
Ceg= ——00000 +7=45,22 py6/T;
6= 0:027 - 103 + 1700 Py

- 17 800 - .
36 = ————LO0 — +8=22,51 pyb/T;
" 0,027-103 + 1200 by
- 19 500 - :
Tep = ————2200 .+ 8 =74,36 yen-WT;
0 5027103 + 1165 6
- 6500 - ) .
Kef = ————2200___ +66=121,56 py0. - TON/T;
5 0,027 - 103 % 90 By
mis kononuu K-6:
o= ————06000 ___ 4+ 7=4505 py6/T;

0,0346 - 103 + 1700
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- 17 800 +8=22,42 py6/T;
36~ 0,0346 - 103 + 1200 pve

- 19 500 + 8 = 24,26 yen.-y/T;
1667 0,0346 - 103 + 1145

= 6500 ___ 466=118,17 py6. - rog/;
eb = 510346 - 103 + 90 i

na xonon K-7:

6™ 0, 63—6~6—?(§)30(+) o0 T T 4502p yolT;

3.6 = 6’6375‘1%3%12‘06 +8 =22,40 py6/T;

Tc6 = 6556—1—91—(5)13)%—1—135— + 8 =24,24 ven. - y/T;
K6 = 0656“%3? og 6611759 pys. - rom/T.

3Hauenns nonmHbix nokasarenei Ceg, 3c6, Te6, Koo onpemensem no gopmy-
maM (66) — (69) . 3naueHus K03¢bGHIMEHTOB TPHHUMaEM 1O TaGiL. 2;

ana xononxs K-1:
Ceo=1-1-0,7-44,38 - 0,0656 = 2,04 py6.;
3e6=1-1-0,7-22,06 - 0,0656 = 1,10 py6.;
Teg=1-1-0,7-23,85:0,0656 =1,10uen.-u;
Keg=1:1:0,7-107-77-0,0656 =4,95 py6. - ron;
s konoHus K-5:
Ceg=1-1-1,09-45,22-0,027 = 1,33 py6.;
3c6=1-1-1,09-2251-0,027 = 0,66 py6.;
Teg=1-1-1,09-24,36 - 0,027 = 0,72 gen.-u;
Keg=1-1-1,09 121,56 - 0,027 = 3,58 pyb6. - rox;
s xonouusl K-6:
Cc6=1:1-099-45.0,5-0,0346 = 1,54 py6.;
3c6=1-1-0,99-2242-0,0346 = 0,77 py6.;
Teg=1-1-0,99 - 24,26 - 0,0346 = 0,83 yen.;
Keg=1-1-099 118,17 - 0,0346 = 4,05 py6. - rox;
s xononusl K-7:
Ceg=1-1-098-45,02-0,036=1,58 py6.;
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3c6=1-1-098-22,40-0,036 =0,79 py6.;
Teg=1-1-098 24,24 - 0,036 = 0,86 uen.-u;
Keg=1-1-0,98-117,59 - 0,096 = 4,15 py6. - roa.

7. Onpenelnenne TeXHHKO-IKOHOMHIECKHX NOKa3aTeNel
apMaTypHBIX H3ICTHI

3nayenusn Cy, 33, Ta, K onpenemsem no popmynam (30) — (33):
s xonouus! K-1:

Ca=10,22 + 2,04 = 12,26 pyb.;

3,=0,70 + 1,10 = 1,80 py6.;

Ta =081+ 1,10= 191 ven.y;

K3=3,91+4,95=8,86 pyb. - ron;

mnst konounb! K-5:
C,=4,03+ 1,33 = 5,36 pyb.;
32 =0,30+ 0,66 = 0,96 pyG.;
Ta=0,35+0,72=1,07 ven.u ;
Kz =1,73 + 3,58 =5,31 pyb. - rom;

Ans KoNouHbI K-6:
Ca=5,15+1,54 =6,69 pyb.;
3,=0,38+0,77 = 1,15 pyb6.;
Ta =044 + 0,83 = 1,27 yen.-u ;
Ky =2,16 + 4,05 = 6,21 py6. - ron;

ans xononus K-7:
Ca=5,35+1,58=6,93 py6.;
32=040+ 0,79 = 1,19 py6.;

Tq =045+ 0,86 = 1,31 uen.-y ;
K3 =2,24 + 4,15 = 6,39 py6. - rox.

Onpenensem sHavenus XCaj, £33, Ty, ZKaj mnA cocTaBHOM KOJOHHBL:
2Cyai =5,36 + 6,69 + 6,93 = 18,98 py6.;

Z3,i =096 + 1,15 + 1,19 = 3,30 py6.;

ZTai = 1,07 + 1,27 + 1,31 = 3,65 uen.-u;

ZKai = 5,31+ 6,21 + 6,39 = 17,91 py6. - rop,.
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8. OnpefieneHxe CPaBHATENLHOTO IKOHOMEYECKOT0 3pdexrta
Ik _u Ha CTAMM H3ITOTOBIICHHS

TIpuBeneHHbIe 3aTpaThl A7 MHOTOITaXHON H COCTaBHOH KOIIOHHBI Ha CTANHHA
deToHHBIX ¥ apMaTYpHBIX paboT onpeaenseM o gpopmyam (4), (5):

s xononns K-1:
Ilg =46,20+ 0,4 - 10,08 + 0,15 - 70,23 = 60,77 py6.;
IT; = 12,26 + 0,4 - 1,80 + 0,15 - 8,86 = 14,31 py6.;

INA COCTABHON KOJIOHHBI:
ZHei = 42,95 +04 - 10,74 + 0,15 - 66,72 = 57,25 py6.;
2l = 18,98 + 04 - 3,30+ 0,15 - 17,91 = 22,99 py6.

JxoHomudeckuil 3¢ dexr Ha cTamuu GeTOHHBIX PaboT G M apMATYPHBIX
pabor Ik 5 onpenensem no gopmyie (1):

b = Zllgi — Mg = 57,25 — 60,77 = 3,52 py6.;

3.2 = =i — Iy = 22,99 — 14,31 = 8,68 pyo.

ITomnbiit axoHOMuyecKHil 3dbdexT Wy 1y Ha CTaHM H3TOTOBIIEHHA PaBeH :
e =9%k.6*Ik.as

Axu=-3,52+8,68 =5,16 pys.

9. OnpenesieHHe COKPALIEHUSA TPYA0EMKOCTH Ha CTaMH
usrotoBnenus ATy y

Coxpamenve TpyMOeMKOCTH Ha CTapuu OeToHHBIX ATy 6 H apMaTypHBIX
ATy 3 pa6ot onpenensiem no dopmyne (2) :

ATxe =ZTgi— Tg=11,92— 11,21 = 0,71 uen.-u;

ATk a =2Tat — Tq =3,65 — 1,91 = 1,74 yen.-u.

Ilomioe coxpamenue TPYNOeMKOCTH Ha CTaIuK HU3TOTOBJIEHUA PaBHO:

ATy =ATg g+ ATk 3 =0,71 + 1,74 = 2,45 yen.-u.

10. Onpenenenne cHINKeHUs pacxona cTam APy

3nauenue APy onpenensem no ¢opmyne (3):

APy = TPy — Pg;

ZPxi = 0,027 + 0,0346 + 0,036 = 0,0976 T;

APy = 0,0976 — 0,0656 = 0,032 T.

Ouenka 3¢)peKTHBHOCTH MPHMEHEHHA MHOTOITAXKHOH KONMOHHDI
K-1 na cTagus TpaHCTIOPTHPOBaHHA (aBTOTPAHCIIOPTOM)

3HaueHRA yHeNbHBIX IMOKasaTesell ¢y, 3y, Ty, Ky ONMpeneliseM no GopMymam
(115) — (118):
L — manpHOCTb HepeBO3KH NIPUHKMAETCA PaBHOM 15 KM ;
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9000
=23- = —=1, 3
cn=23 15 +410 82 py6/T

=50— —./3500__ _ .
35 =50 15 = 1470 0,52 pyo/T;

m=51— 11000 _ . 0,64 uen.-u/T;

k=96 — 21300 _ =598 nv6. . rop/r.

3HaueHus nonmubIX nokasarenei Cy, 3y, Tr, Ky onpepensem no dpopmynam
(111) — (114):

s KonoHH K-1:
Cp=182-2,19=3,99 py6.;
3p=0,52-2,19=1,14 py6.;
Tr=0,64-2,19=1,40vem.-u;

Ky =5,28-2,19 = 11,56 pyG. - ron;

s : KornoHHE! K-5:
Cp=0,75-1,82-0,6 =0,82 py6.;
3p=0,75-0,52 - 0,6 = 0,23 py6.;
Tp=0,75-0,64 - 0,6 =0,29 yen.-u ;
Kg=0,75-5,28 - 0,6 = 2,38 py6. - ron;

mng konoHusl K-6:
Cp=09-1,82-0,78 = 1,28 py6.;
3p=09-0,52:0,78 =0,37 py6.;
Ty=09-0,64-0,78 = 045 ven.v ;
Kp=09 5,28 - 0,78 =3,71 py®. - rog;

win Konomuu K-7:
Cp=09-1,82-081=1,37py6.;
3x=09:0,52-0,81=0,38 py6.;
Tp=09 0,64 - 0,81 =047 uen.-u.;
Kp=09-5,28 - 0,81 = 3,85 py6: - ron.

11. Onpenernenne TEXHUKO-3KOHOMHAYECKHX NOKa3aTesei
Pasrpy3KH KOJIOHHBI

3HayeruA yJenbHBIX NOKasaterleit Cp, 3p, Tp, Kp onpefielseM 1o GopMynam
(123) — (126):

59



g xonouusi K-1:

cp= 523 +035=0,53 py6/T;
2.1

3= 5 —32 +0,1= 0,21 py6/T;

0,75, 0,1 =0,23 uen.-y/T;

Kp =579 015+075"104py6 - rop/T;

st konmoHHsI K-5:

op = _669,35() 55 +035 =135 pyo/r;

3p = 65%6*35_5 +0,1 = 0,26 py6/T;

T Ggias * 0= 028 ey

K 06 ___ 10,75 =2,08 py6. - ron/t;
P~ 060,15 P

I xonouusl K-6:
0,35

Cp = 78— 0,35 + 0,35 = 1,01 py6/T}
=5 730+6§ = +0,1=0,25 py6/r;
Tp = _(),_'5(1—735,5 +0,1 = 0,28 gen.-u/T;
Kp = 078 015 + 0,75 = 1,70 py6. - roa/T;
mns kononns K-7:
cp = 6—8-1-0’3-(5)_2_5—+ 0,35 = 0,98 py6/T;
3p = 0, 81(1%55 +0,1 = 0,25 py6/T;
Tp = ity + 0.1 = 0.28 venu/;
06

Kp = 081~ 0.13 + 0,75 = 1,66 pyb6. - roa/T.

3HaueHHs MONMHBIX MOKa3aTeseit onpenendeM no ¢popmynam (119) — (122}
s konouuel K-1:

Cp=0,53-2,19 = 1,16 py6.;
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3p=0,21-2,19 = 0,46 py6.;

Tp =0,23 - 2,19 = 0,50 ves1.-u ;

Kp=1,04 - 2,19 = 2,28 py6. - ron ;
s xomonHs! K-5:

Cp=135-0,6 =0,81 py6.;

3p=0,26 - 0,6 = 0,16 py6.;

Tp =0,28 .0,6 =0,17 yen.-u ;

Kp =2,08 - 0,6 = 1,25 py®. - rox;
mna xononnsi K-6:

Cp=1,01-0,78=0,79 py6.;

3p =0,25 - 0,78 = 0,20 py6.;

Tp =0,28 - 0,78 = (0,22 yem.u ;

Kp =1,7-0,78 = 1,33 py6. - ro;
A xononsast K-7:

Cp = 0,98 - 0,81 = 0,79 py6.;

3p =0,25 - 0,81 = 0,20 py6.;

Tp=0,28-081=0,23 ven. ;

Kp = 1,66 - 0,81 = 1,34 py6. - ron.

12. Onpenenensie CTOMMOCTH Tapbl H PeKBH3HTA

3HaueHHA YNenbHBIX OKa3aTenelt onpenennem no gopmyne (128):
misi konouHe! K-1:
cr =0,02 2,19 + 0,22 = 0,26 py6.;
st kononnst K-5:
Cr=0,02.0,6 + 0,22 = 0,23 py6.;
ans xonouxs! K-6:
cy=0,02.0,78 + 0,28 = 0,24 py6.,
s xonounsl K-7:
cr =0,02 - 0,81 + 0,22 = 0,24 py®.
SHaueHHA NONHBIX OKa3aTelel onpenesiAeM no dopmyne (127):
mansa konouns! K-1: Cp=0,26 - 2,19 = 0,57 py6.;
ana xononns! K-5: C3=0,23 - 0,6 = 0,14 py6.;
g xononnst K-6: Cy = 0,24 - 0,78 = 0,19 py6.;
s xononnst K-7: Cp = 0,24 . 0,81 = 0,19 py6.
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13. Onpenenenue TEXHHKO-9KOHOMHYECKHX TIOKa3aTeNleH
TPaHCHOPTHPOBAHHS KOJIOHH

3uauennn Crp, 31p, Trp, Kyp onpenensem no popmynam (107) — (1 10):
s xononns! K-1:
Crp =3,99 + 1,16 + 0,57 = 5,72 py6.;
31p = 1,14+ 046 = 1,6 py6.;
Trp =14+0,5=19 ven.u;
Krp=11,56 +2,28 = 13,84 py®. - rop;
ans Kononusl K-5:
Crp =0,82+0,81 +0,14 = 1,77 py6.;
31p = 0,23 + 0,16 = 0,39 pyG.;
Trp =0,29 + 0,17 = 0,46 ven. ;
Kip= 2,38 + 1,25 = 3,63 py6. - rox ;
s KonoHHs! K-6:
Crp =128 +0,79 + 0,19 = 2,26 py6.;
31p = 0,37+0,20 =0,57 py6.;
T-rp =045+ 0,22 = 0,67 uem.-u;
Kyp =3,71+ 1,33 =5,04 py6. - ron;
s KosnonHnl K-7:
Crp=1,37+0,79+ 0,19 =2,35 py6.;
31p =038+ 0,20 = 0,58 pyb.;
Trp =047+ 1,23 = 0,70 uen.-u,;
Krp =3,85+1,34=5,19 py6. - rox.
Onpenensiem snauenust ZCrpj, EBTpi, ZTrpi> ZKgpi Ana COCTABHOM KOJIOHHBI:
ZCrpi = 1,77 + 2,26 + 2,35 = 6,38 py6.;
Z3Tpi =0,39+ 0,57 + 0,58 = 1,54 py6.;
ZTpi =046+ 0,67 + 0,70 = 1,83 uen.-u;
ZKqpi = 3,63 +5,04 + 5,19 = 13,86 py6. - ron.

14, Onpenenenye cpaBHATEIbHOrO 3pdeKTa Igc,Tp Ha CTATHH
TPaHCIOPTHPOBAHHS

lpp=5,72+04 - 0,60+ 0,5 - 13,84 = 8,44 py6.;
Zlppi=6,38+04 - 1,54 +0,15 - 13,86 = 9,08 py®.
3HaueHHe 3K.rp onpenenseM mo ¢popmyne (1) :
3K.1‘P = EHTpl - HTP = 9,08 - 8,44 = 0,64 va
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15. Onpenenenne coxpamtenust rpynoeMxocts ATy, rp
Ha CTaJHM TPAHCIOPTHPOBAHMS

3nauenne ATy rp onpenensem o gopmyre (2):
ATy gp = ETypi — ETp = 1,83 — 1,90 = 0,07 uesn.«.

Ouenka 3¢ HeKTHBHOCTH NPAMEHEHHS MHOT'03TaXKHOH KononHs! K-1
Ha CTaZi¥ MOHTaXa

16. Onpenelienne 3aTpaT Ha MEXAHA3AIHIO

3Havenne Cprex s xoiionE K-1 w K-7 ompenmensiem mo dopmyie (133),
ana xonond K-5 1 K-6 no popmyne (124).

= _ 204 _
Jna xononus K-1; Cmex =21,2 219+ 11 =273 py6;
nns koJoHHBI K-5: Cpex =5,2 — 6—61—_?45— = 1,31 py6.;
. =52 1035 -
s komouHbl K-6: Cyex = 5,2 078 _I—_’—il 1,55 py6.;
. =912— 204 __
s xononusl K-7: Cpex = 21,2 081 +1i 3,92 pyb

Onpenensem 3Havenne ZCpyex i JUIA COCTABHOM KOJIOHHBI:
Cmex = 1,31 + 1,55 + 3,92 =6,78 py6.

17. Onpenenenne 3apaGoTHOil IUIATH H2 MOHTAK KOJIOHH

3ravenue 3y mia xonoHHel K-1 u K-7 onpepensem mo ¢opmyne (136)
n mia xononH K-5 u K-6 no popmyne (137) :

mns konowmst K-1: 3y = 0,6(22,2 - 5—;‘-99%@1 ) =2,09 py6.;

ans xononnst K-5: 3y =0,6(29,1 — 6%%5”25 ) = 1,83 py6.;

R = __Ja5 < :
st Konorus K-6: 3y = 0,6(29,1 078 4 28 ) =193 py6.;

mis kononus: K-7: 3y = 0,6 (22,2 — —6—8%(—)952) =147 pyB.

3Hauenne 3cp NMpH IMPUMEHEHHMH KOJIOHH, CTHIKYEMBIX C MOMOIBIO BaHHOM
CBAPKH YeTHIPEX apMATyPHbIX BLITYCKOB H NpPH HATMUMHA ABYX CTHIKOB IIO BbICO-
Te COCTaBHOTO CTBOJIA, OlperelsieM o popmyie (138)

= __500_  _ =
3ep 4,2( S5 2,2) 1,44 py6.

3HaueHwe 33 NpUHUMaeM B COOTBETCTBHH ¢ H. 2.33 HacTosmmx PexomeHpna-
112128
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ans xononust K-1: 35 =0,5 py6.;

IUIsi COCTaBHOM KOJIoHHb!: 2335 = 1,5 py6.
3unauenne 3y, onpenensieM 1o popmyne (130):

s kononusl K-1: 3, =1,3(2,09 +0,5) =3,37 pyb.
Jist cOCTaBHOM KOTIOHHBI:
Z3mi=1,55(1,83+193+1,0+1,44) +1,3(1,47+0,5) =12,17 py6.

18. Onpenenenye noymoit ceGecTOKMOCTH MOHTAKA

3uavenne Cyyay MPHHUMaEeM B COOTBETCTBRH C I1. 2.29.

na kosonnst K-1: Cpyay = 0,21 pyb.;

IS COCTaBHOM KOMOHMBL: ZCpqri = 3 - 0,21 = 0,63 py6.
3naveHun Hy onpenersiem mo popmyne (135):

mns xononns! K-1: Hy, = 0,8 (5,73 +3,37) = 7,28 py6.;

s cocraBHost komounsl: ZHy,; = 0,8 (6,78 + 12,17) = 15,16 pyb.
3uavenns Cy; onpenensiem no ¢popmye (129):

mna xononnsl K-1: Cyy=3,37+ 5,73 + 0,21 + 7,28 = 16,58 py6.;

IUIst COCTABHOM KOJOHHAI: LCpi = 12,14 + 6,78 + 0,63 + 15,16 = 34,74 py6.

19. Onpenenense nomHOH TPYROEMKOCTH MOHTaXA

3naueHue Ty onsa K-1 u K-7 onpepenstem no ¢popmyne (136) ma K-5 u K-6
no dopmyre (137) xoapdumment ky npuHnMaeTca paHsiM 1.

1: Te = — 490 _ a

IIna xomouns: K-1: Ty 22,2 379+ 24 3,49 ven.-u;
ona xonounsl K-5: Ty =29,1 — _T145_ 3,05 vem.-u.;
Y 06+28 o

s xonornst K-6: Ty =29,1 — =145 __ =321 ven.u.;

YT ST 078+28 0 e

ang xonoHusl K-7: Ty = 22,2 — __490 . 2,45 uen.-u.;

TRy AT 081+24 e

IJISL COCTABHOM KOJIOHHBL ETyi =3,05+3,21 +2,45 =8,71 yen.-u.

3uavenne T oy onpenensem no popmyne (139):

IUISl COCTABHOH KONOHHBI: Tepi = 4,2(___.___ -

130 l,l)= 1,6 wen.-u.

12020

3uayenne T , IpMHEMaeM B COOTBETCTBHH C 1. 2.36:

s konoHus! K-1: Ty= 0,83 yen.-u.;

U1 COCTARHOM KONIOHHBE: £T3i =3 - 0,83 = 2,49 ven.«u.

3nauenne Ty, onpenensiem no ¢popmyne (131).
3uauenue Koagummenta ky NpHHEMAETCA B COOTBEICTBHH C I1. 2.27:
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ans kononusl K-1: Ty = 1,3(3,49 + 0,83) = 5,62 ven.-u;

s coctasuoin komoHHBI: Thy = 1,55(8,71 + 1,6 + 2,49) = 19,84 ven.-u.

20. Onpenenenne KaNMTATLHBIX BIIOKEHMH

3naueHHe ymenbHBIX NMoKa3atened miA kojionH K-1 u K-7 onpemensiem mo
dopmyne (140), msxonorn K-5 n K-6 no popmyne (141):

wis konounsl K-1: ky = 7—155—&—— + 1,5 =3,59 py6. - rop/T;
13

+0,3
. B o ——— 4___ = . . .
s KomorHbI K-5: 0.6 1—_’—0’0 +2=1141 py6. - rog/T;
R - . = . .
s KonoHHI K-6: Ky 078 + 0,08 + 2,0 =9,44 py6. - ron/T;
5.2

s xonoussl K-7: ky = 08 - +1,5=5,18 py6. - rog/T.

3HaueHHe MOJHBIX NMoKa3aTeneit Ky onpenernsem no popmyie (132):
mns xonounsl K-1: Ky, = 2,19 - 3,59 = 7,86 py6. - rox;
ong xonounsl K-5: Ky =0,6 - 11,41 = 6,85 py6. - rox;
ans konounsi K-6: Ky = 0,78 - 9,44 = 7,36 py6. - ron;

g xonounsl K-7: Ky = 0,81 - 5,18 = 4,20 py6. - rog;
s cocTaBHO#H KomoHHbI: 2Ky = 6,85 + 7,36 + 4,20 = 18,41 py6. - roa.

21. OnpenesieHre CPaBRHTENTLHOTO 3IKOHOMHYECKOTO pdexTa
Ha CTalHH MOHTAXA

3HaueHHs INpHBENEHHBIX 3aTPAT HJIT MHOTO3ITAKHOHA M COCTABHOM KOJIOHHBI
onpenensieM no popmynam (5) — (4):

mns kononusl K-1: Il i ; = 16,58+ 0,4 . 3,37+ 0,15 - 7,86 = 19,11 py6.;
VTS COCTaBHOM KOMIOHHBI: Xl = 34,74 + 0,4 - 12,17 + 0,15 - 18,41 =42,37 py6.

Ilomibit sxoHOMMYECKHH 3ddeKT i\ Ha CTAIMM MOHTAXKE OIpeneigeM
no ¢popmyne (1)
Ix.m = 42,37 — 19,11 = 23,26 pyb.

22. OnpenerneHye COKpalieHHs TPYAOEMKOCTH Ha CTaJJTHH MOHTaXa
3navenne ATy \ onpenensiem no popmye (2) :

ATy m = 19,84 — 5,62 = 14,22 vern.-u.

Ouetixa nonuolt 3¢GeKTHRBHOCTH NpHMeHeHH MHOTOTAKHOMH
Kononnsl K-1

CyMMapHBIe 3HaYeHHA MOTyYeHHBIX B MPHMeEpe MOKa3atelleil, XapaKrepu3yio-

65



X 3¢ PeKTHBHOCTh NPUMEHEHUss MHOTO3T2XHOM KOJIOHHKI K-1 BMecTO cOCTaB-
HOH npHuBeXeHbl B Ta61. 3.

Ta6nuna 3. IxkoHomHuecKmit 3P PeKT npuMeHeHHs
MuorosTaxmol Kononnst K-1 Ha pa3ymHunbIxX craguax
CTPOHTENIBHOTO NPOH3BOLCTBA

Craju CTPOHNTENBHOTO CpasHurensnpnii | U3MeHeHue Tpy- | I3MeHeHHe pac-
MPOU3BOJCTBA 3KOHOMUYECKHIT JIOEMKOCTH, |XOHa CTaiH, KT
s dexr, py6. uen.-q
HsroroBnenue 5,16 1,44 32
TpancnoprupoBaHue 0,64 -0,07 -
MonTax 23,26 14,22 —
Bcero 29,06 15,59 32
Ipunoxcenue 3

Onenka 3¢p¢eKTHBHOCTH TPUMEHEHHA CTAIPHOI'O OOPHOTO -
CTONMKA JUIA AByXnonouHoro purena PIIII 4.57—70 Ar 1Y

Ipumep 1

1. OnpepneneHHe TEXHHKO-3KOHOMHYECKHX NMOKa3aTejiedl M3rOTOBIEHHS HPO-
eKTHOI'O pellleHUs ONOPHOH ¥acTH pHUTeNs M CTAIBHOTO OINOPHOrO CTONMKA.
Mcxonuble JaHHBIe I pacueTa pUBedeHs! B Tabu. 1.

Jlsi IpOEKTHOro penieHHs! ONMOPHOH YACTH PHTeNst

3HaueHHs yHenbHBIX MOKa3aTeneil onpenersieM no ¢opmyinam (83) — (86):

ns snemenra MH-32:

S 305
3H” 5 48+2,5
BET 328+ 1,7
e = 90
3M” 548+1,7
= __ 175
Kam= 328+ 1,7
nns anementa MH-10:
Cay= 305
3H7 1938 +2,5
B> 80
3H” 1038+1,7
fau= 90
3M” 1038+ 1.7
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+35 = 96,87 py6.

= __ 2 +90 = 151,24 py6/T;

80 _ +25=44,14 py6/;

—+30=51,53 ven.-u/t;

+90 = 103,94 py6/T;
—+ 25 = 28,80 py6/T;

+ 30 = 34,27 ven.-y/t;

- rop/T;



TaGauna 1. KOHCTPYKTHBHO-TEXHONOrHYECKAS XaPAKTEPHCTHKA
pureneii B 3HaYEHHST KOHCTPYKTHBHBIX K03b(RIMEHTOB

Mapka purens Bricora | Mapka ane- | Macca 3HayeHue
purens, | MeHTOB aneMer- | KoapdumenTton
M TOB, KI' |——
kyp | ks ky
1.PII14.57—-70A1lY 045 OP4-6 11,43 1,05 1 1,25
CO CTAJTbHBIM ONOP-
HBIM CTOIHMKOM
2.POM4.57-70A1lY 045 MH-32 248 105 1 04
¢ IPOEKTHEIM pellle- MH-10 19,38 105 1 0,6
HHEM ONOPHO# YaCTH Cr-1 3,6 1,02 1 -
Cr-16 1,96 1,02 1 -
Cr-3 1,88 102 1 -
Cr-8 1,88 1,02 1
Cr-12 1,12 1,02 1 -
Otmenshpie 0,56 102 1 —
CTePOKHH
= 175

Kap = 938+17 +55 =63,30 py6. - ron/T.

3HaueHMs yHeNbHBIX NIOKa3aTesieil onpenesnseM no Gpopmynam (54) - (57:

pns anemenra CT-1:
Coc=3E¥15 T 225 =323 pyol;

- 0 =
3¢ = 5321.0? +10,5 = 15,76 py6/T;

T = 332_3_03_ +12 = 18,41 wen.-y/t;

Ko.c = 3,_63.2%—’5 +55,5 = 81,36 pyS. - ron/;
st snemenra CI-16

Coc = T,§6§$0T,?+ 22,5 =36,95 py6/;

30,0 = 3,5529663 +10,5 = 19,76 pys/1;

Toc = 1_,9—6%%55 + 12 =123,06 uen.-ufT;

Koc = T’g%-ogg +55,5 = 85,62 py6. - ron/t;
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st anementa CI'-3;

30 4225=372 pyb/T;

C0c= 188+ 1,5
- 20
307 188403 —+ 10,5 = 20,12 py6/T;
- 23 .
Toc = 188+03 —+ 12 = 23,47 uen.y/T;

Ko.c = ~300 55,5 = 85,86 py6. - ron/T;

o= -0 +225=43,51 py6/;

= -—..__2.9.___._. = .
%0.C% GRE 103 + 10,5 =29,02 py6/T;

To.c = 6382%63 + 12 = 33,19 uen.-u/T;
- 300
K0.0 T (o8 + 8 + 55,5 = 89,28 py6. - ron/1;
A anementa CI'-12:
- 50 g
Co.c [i7+15 —=+22,5=41,58 pyb/T;

= _wg(_).uw = 6 .
%0.% 715+03 + 10,5 = 25,65 py6/T;

To.c = szg%—é;—g +12=29,61 ven.-u/T;

Koc™ 7 fge_ g +55,5 = 88,39 py6. - ron/T;

AJ1s1 OTHENILHOT'O CTEPHKHA

o= =220 +225=46,77 py6/T;

=__20___ = .
%0.0 5aga3 + 105 = 3682 pyd/;

23 +12=41,07 ven./;

100~ 5356 +03
=__300 = . .
Ko.c = 056+8 + 55,5 = 90,55 py6. - ron/T

3HaveHHs yneNbHBIX NOKasaTellelf olpenensem 1o dopmymam (83) — (86)
071 CTANIBHOTO ONOPHOTO CTOJMKAE

_.305 = .
Cau= 77335725 T90= 1119 pyb/;
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80___ +25=31,00 pyty;
Tap= ——o0__ +30=36,85 uerm.u/t;
=__ 175 = .
K3H= 143 +17 +55=68,32 py6. - rog/T.

3HayeHHs TONHBIX MNOKa3areleli ompemendaeM mo dopmynam (79) — (82).
3uauenne koapPuimenta ky 1 k3 npusumaercs o Tabén. 1.

Iins sanemenra MH-32
Cs.x = 1,05(0,00096 - 179 + 0,00152 - 153) + 0,4 - 151,24 - 0,00248 =
= 0,56 py6.;
33.u=1-04-44,14 - 0,00248 = 0,04 py6.;
Tau=1-04-51,53.0,00248 = 0,05 uen.-u;
Kspu=1-04-96,870,00248 = 0,1 py6. - ron;
nsina anemenita MH-10:
Ca.u=1,05(166 - 0,00988 + 172 - 0,00272 + 179 - 0,00678) + 1- 0,6 x
x 103,94 - 0,00969 = 3,99 py6.;
33.4=1-0,6-28,8-0,00969 = 0,17 py6.;
T3.5=1-0,6-34,27 - 0,00969 = 0,2 uen.-y;
Kyy=1-06-63,3 000969 =037 py6. - ron.
3nayenun ZCq y, 233y, ZT3.y, K3y paBHAIOTCH:
ZC3.5 = 0,56 +3,99 =4,55 py6.;
2354 =0,04 + 0,17 = 0,21 py6.;
ZT3.4=0,05+0,2 =0,25 yein.-u;
ZK3.4=0,10+ 0,37 =047 py6. - ron.
3HavueRus HOMHBIX NOKa3aTesell onpenenseM no gopmymam (161) — (164) :
s anementa CT-1:
Co.c=1,02-172-0,0036 + 1-32,3-0,0036 = 0,75 py6.;
3o.c = 115,76 - 0,0036 = 0,06 py6.;
To.c=1-18,41-0,0036 = 0,07 uen.-u;
Ko.c =1¢8,36 - 0,0036 = 0,29 py6. - rox;
nna anemenra CI-16:
Co.c=1,02-179 - 0,00196 + 1-36,95 - 0,00196 = 0,43 py6.;
30.c =1-19,76 - 0,00196 = 0,04 py6.;
To.c =1-23,06 - 0,00196 = 0,05 yein.-u;
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Koc=1-85,62-0,00196 = 0,17 py6. - rox;

s snementa CT'-3:
Coc=1,02-172-0,00188 + 1 - 37,29 - 0,00188 = 0,4 py6.;
3o.c =1-2,12-0,00188 = 0,04 py6.;
To.c = 1 - 23,47 - 0,00188 = 0,05 yen.-u;

c=1-85.86.0,00188 =0,16 py6. - rog;

s anementa CT-8:
Co.c=1,02-179 - 0,00088 + 1 - 43,51 - 0,00088 = 0,2 py6.;
30.c = 129,02 - 0,00088 = 0,03 py6.;
To.c =1 - 33,19 - 0,00088 = 0,03 uer.-u;
Ko = 189,28 - 0,00088 = 0,08 py6. - rox;

ans snemenTa CI'-12:
Co.c=1,02-184.0,00112 + 1 - 41,58 - 0,00112 = 0,26 py6.;
3o.c = 125,65 -0,00112 = 0,03 py6.;
To.c=1-29,61 - 0,00112 = 0,03 ver.-u;
Ko.c =1-88,39 - 0,00112 = 0,10 pyS. - rox;

U OTAENRHBIX CTEPXKHEH
Co.c=1,02-179 - 0,00056 + 1 - 46,77 - 0,00056 = 0,13 py6.;
3o.c = 136,82 - 0,00056 = 0,02 py6.;
To.c =1 -41,07 - 0,00056 = 0,02 uest.-u;
Ko.c = 1-90,55 - 0,00056 = 0,05 py6. - rox.
3uauennsn ZCq ¢, £30.¢, ZTo.c, ZKo.c paBHAIOTCA:
ZCo.c = 0,75+ 043 + 0,4 + 0,2 + 0,26 + 0,13 = 2,17 py6.;
Z30.c = 0,06 + 0,04 + 0,04 + 0,03 + 0,03 + 0,02 = 0,22 py6.;
ZTo.c = 0,07+ 0,05 + 0,05 + 0,03 + 0,03 + 0,02 = 0,25 ven.y;
2Ko.c = 0,29 + 0,17 + 0,16 + 0,08 + 0,1 + 0,05 = 0,85 py6. - roa.

3HaveHNA MOJHBIX NOKA3aTeNell H3rOTOBJIEHHs! CTABHOTO OMOPHOTO CTONHKA
onpenensem 1o gopmynam (79) — (82):

Cs.5=1,05 (153,5 - 0,01109 + 156 - 0,00034) +1-1,25-111,9 - 0,01143 =
=3,38 py6.;

33 =1-1,25-31,09 - 0,01143 = 0,88 py6.;
Tay=1-1,25-36,85-0,01143 = 1,06 uen.y;
Ka.p=1-1,2568,32-0,01143 = 1,96 py6. - ron.

3navenns £Cy y, £33 4, V3., ZK3.y paBHsIOTCH:
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2C3u =044 -2=6,76 pyb.;
235 =044 - 2=0,88 py6.;
ZT3.4=0,53 - 2 = 1,06 ven.x;
2K3.4=0,98.2=1,96 pyb. - ron.
2. Onpenenenue TEXHHKO-3KOHOMHYECKHAX NOKa3aTesed
cOOpKH OTOPHOH YacTH

3HaveHHs YHeNbHBIX 0Ka3aTeNnei onpenensiem no dopmynam (72) — (74) :
=__66000 .- -
Cc6 = Z,68+ 1700 T - 92 PYO/T:

=___17800 o= .
3¢6 = 35,8+ 1200+ & - 2235 pyo/T;

TeG = 30,68+ 1163 = 24,17 yen.4/T;
=__6500 _ .
Ke6 = 45,68 +90 - 11574 pY6- ron/T.

3Havenus nomibix nokasarenei Ce6, 3¢6, Teo, K ompenenstior no opmy-
mam (66) — (69), npu kg = 1,2, kg = 1, kjny = 1. Macca — cymma Bcex anemen-
TOB.

Cc6=1,2-1-1-44,92-0,04068 = 2,19 py6.;
3¢6=1,2-1-1-22,35-0,04068 = 1,09 py6.;
Tc6=1,2-1.1-24,17-0,04068 = 1,18 ven.-u;

Keg=1,2-1:1-115,74 - 0,04068 = 5,65 py6. - ro.

Onpenensiem Cy, 33, Ty, Ky no onopHoi yactu no dopmynam (149)— (152) :
Ca=2,17+ 2,19 =4,36 py6.;

32 =0,22+1,09 =131 py6.;

Ta=0,25+ 1,18 = 1,43 yen.-u;

K3 =0,85+ 5,65 = 6,50 py6. - rog.

( 4(%r)1pe11enxeM Cu, 3u, Ty, Ky mo omopHoi vactu mo opmyiam (142) —
145} :

Cu=4,36+4,55=891 py6.;
3u=1,31+0,21 = 1,52 py6.;

Ty =143+ 0,25 =1,68 ven.-u;

Ky =6,50+ 047 = 6,97 py6. - ron.

3. OnpexesieHne CPaBHUTENBHOrO 3KOHOMHIECKOT0 3 PeKTa
Ha CTafHH HITOTORJICHHS

TIpuBemerHbIe 3aTpaTsl [JIN NPOSKTHOFO PEHICHHS ONOPHOH YaCTH pHIens U
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CT&JIBHOTO OIOPHOrO CTOJMKA HA CTaMH M3TOTOBJIEHMs ONpejelieM 1o ¢op-
mynaMm (4) . (5):

IUIsk CTAIBHOTO onopxoro cromka;: Iy = 6,76 + 0,4 - 0,88 + 0,15 - 1,96 = 7,4 py6.;
IU1si NPOEKTHOrO pellielHs onopHo# yacTy purens: [I; = 891 +04 - 1,52 +
+6,97 - 0,15 = 10,56 pyb.

BK)OHOMqucxmi 3¢ dexT Ha CTaTuu M3TOTOBJIEHUA ONpejeriseM o GpopMy-
ne (1):
3p = H3 had HH =10,56 — 7,4 =3,16 pyo.

Onpeneneuue COKDPAallleHHA TPYAOEMKOCTH Ha CTaXUH H3TrOTOBJICHHA

Cokpanenne TPyAOEMKOCTH Ha CTalMH M3TOTOBIEHHUA OMpeNieNiseM 10 dop-
myne (2):

ATp =Ty~ Ty = 1,68 — 1,06 = 0,62 uem.-u.

OnpeneneHne CHIDKEHWsE PacXoda CTaJM APp. 3nauenue APp omnpenensiem
1o dopmyne (3)

APp =P3 — Py =40,68 — 22,86 = 17,82 kr.

Ouenka 3¢ peKTHBHOCTH NIPUMEHEHUs CTAILHOT0 OMOPHOro
CTOJHKA AJIA ABYXIonouHoro purensa PJITT

Mpumep 2

1. OnpeneneHne TeXHHKO-5)KOHOMHYECKHMX IIOKAa3aTelle# M3TOTOBIICHUA
NPOEKTHOI'O peNieHHs ONOPHOH YaCTH PHIelid M CTAJIbHOIO ONOPHOrO CTONMKA.
Hcxonusie naHHbIe IUIA pacyeTa IPABEIEHBI B TabI. 2.

Ta6nuua 2. KOHCTPYKTHBHO-TEXHONOTHIECKAA XaPAKTEPHCTHKA
pureneli H 3Ha9eHHA KOHCTPYKTHBHBIX Ko3(pHIHeHTOB

Mapxa purens | Bricora | Mapka ane- Macca 3ne- 3Hayenme
purens, | MEHTOB MEHTOB, KT ko3¢ dunmeHTa
M
kp ky | kr
PHII 6,86—70A1Y 0,60 OP.6—6 13,03 1,02 1,0 1,25

CO CTAJIBHBIM OIOP-
HBIM CTOJIUKOM

P11 6,86-70A1Y 0,6 MH-32 2,48 1,05 1 04
C IPOEKTHBIM pe- MH-6 25,76 1,05 i 0,6
ILIEHHEM ONOPHOiH MH-12 6,39 1,05 1 0,6
4acTH Ccr3 6,32 1,02 1 -
Cr-19 1,24 1,02 1 -
Cr-7 2,88 1,02 1 -
Cr-1s 2,76 1,02 1 -
Cr-13 0,96 1,02 1 -
O1nenpHbIH 3,84 1,02 1 -
CTEpXEHDb
Cerka C-17 5,12 02 1 -
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Jinst IPOEKTHOrO pellieHHs ONOPHOH YACTH PHIeNIsI:

3Hauenus yOepHBIX NOKa3aTenei onpenensem 1o gopmymaM (83) — (86):
g 3nementa MH-32:

Cam= g s +90= 151,24 pyd/;
80_
Bu= a5 77 T 25 =414 pyo/;

__.9% -
Ty~ 348+ 17 +30=51,53 uen.-/T;

Kyy = 348+ 17 +55=96,87 py6 - ron/T;

nnis snementa MH-64:
Capu= 3576 +35 +90= 100,79 py6/T;
KER & ‘2_5_76_:?7 +25=2791 pyb/T;
Ta = 35 769-17 + 30 = 33,28 veir.-u/T;

Kam = 5576577 55 = 61,37 pyb. - - rop/T.

3HaueHns yHeNbHBIX NOKa3aTeslel onpenernsaeM no popmynam (54) — (57):

_ 505
Co. 288+15+225 33,92 py6/T;

30.c= 3 88 + 03 —+ 10,5 = 16,99 py6/T;

=2 _412= .
To.c = 388103 + 12 = 19,86 uen.-u/t;

=__300
KoC =358+ 8 +55,5 = 83,07 py6. - ron/T;

nans snemen1oB CI-15:

0,5

Coc = 276+15 +22,5 =34,24 py6/T;

20 =
3007 376503 — + 10,5 = 17,26 py6/T;

23 §
To.c = 276+03+12 20,17 ven.-u/T;

=__300 = . .

Ko.c 3776 + 8 + 55,5 = 83,38 py6. - rop/T;
s nementa CT-13:
_50,5 = .

Coc= Gagrls t 225 = 4283 Y6l
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20
3g.c= 096+03+105 27,74 py6/1;

23

To.c =596+ 03 -+ 12 =31,84 yen.-y/r;
Ko = _@%({% +55,5 = 88,96 py®. - ron/T;
IJIS1 OTOEIBHBIX CTepXKHe
= 50,5 =
Co.c = 5 g7 +..1_5— +22,5 =31,86 py6/T;
20 = .
%007 384403 +10,5 = 16,45 py6/t;

+ 12 = 18,04 yen.-y/1;

Ko, = §§II‘8_+ 55,5 = 80,84 py6. - rop/T.

3HaveHMs YHENbHBIX MOKa3ateNell onpeyensieM no popmynam (42) — (45):
s cerku C-17;

=__170 = .
oy = 513+15 + 75 = 100,68 py6/T;

_65
MK 512403 + 35 =46,99 py6/1;

Ty = w—n st 40 = 53,47 uen.u/t;

= __990
Ky = 3 T3+81 — + 185 = 259,88 py6. - roa/T.

3HaueHns yAENBHBIX OKa3aTelel oNpenelsieM 1o ¢popmynam (83) — (86):
IS ONOPHOTO CTOJIMKA:

Cam = SEXCE R +90 = 109,64 py6/T;
_.80_ __ 4o5= ;
331" 13 03 5 1 7 25 30;43 PyG/T,

Tay = 1303+17 +30=36,11 yemn.u/t;

175
K3g= BO3F1T =t 55 = 66,88 pyb. - ron/T.

3HaueHus NOMHBIX NOKa3aTelieil OmpenenseM no ¢opmynam (79) _ (82
3nauenue ko3dduumentoB ky, ki ¥ kg npuHrMaetcs mo tabn. 2: ).

s aneMenta MH-32:
Cy.p=1,05(179 - 0,00096 + 153,5 - 0,00152) +1-04-151,24 -0,00248 ~
=0,56 py6.;
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3y4=1-04-44,14 - 0,00248 = 0,04 py6.;
Tap=1-04-51-530,00248 = 0,05 uem.-y;
K3y =1 -0,4-96,87- 0,00248 = 0,10 py®. - ron;

mis snemesta MH-6:
Cy.= 1,05 (164 - 0,00656 + 172 - 0,00208 + 153,5 - 0,00424) + 1 -0,6%
x 0,02546 - 100,79 = 3,68 py6.;
33.4=1-06-2791-0,02576 = 0,43 pyb.;
Tax=1-0,6-33,28-0.02576 = 0,51 uen.-y;
Kypu=1-06-61,37-0,02576 = 0,95 py6. - rom;

mis anemesita MH-12:

Cay=1,05(172-0,00372 + 153,5 - 0,00267) + 1 . 0,6 - 124,3 - 0,00639 =

= 1,55 py6.;
334 =1-0,6-34,89 - 0,00639 = 0,13 py6.;
T3.5=1:0,6-41,12 - 0,00639 = 0,16 uen.-y;
K3u=1-0,6-76,63 - 0,00639 = 0,29 py6. - rox.
3uavennn ZC; y, L33 y, T3 i, TK3 y pasusorcs:
ZC3.=0,56 + 3,68 + 1,55 = 4,24 py6.;
235 =0,04+0,43 + 0,13 = 0,60 py6.;
ZT5.5=0,05+0,51+0,16 = 0,74 uen.u;
ZK3.5=0,10+0,95 + 0,29 = 1,34 py6. - ron.

3HaueHHUs TONHBIX NIOKa3aTesNel onpenenseM o hopmynam (161) — (164):
Co.c= 1,02-170-0,00632 + 1 - 28,89 - 0,00632 = 1,28 py6.;
30.c=1-13,57-0,00632 = 0,09 py6.;
To.c=1-15,78-0,00632 = 0,10 yen.-u;
Ko.c=1-7645-0,00632 = 0,48 py6. - rox;

st anementa CI'-19:
Co.c = 1,02+ 172 - 0,00124 + 1 - 40,75 - 0,00124 = 0,27 py6.;
3o.c=1-24,39-0,00124 = 0,03 py6.;
Toc=1-28,23-0,00124 = 0,04 uen.-u;
Ko.c=1-87,97-0,00124 = 0,11 py®6. - rog;

s anementa CI'-7:
Co.c=1,02- 175 - 0,00288 + 1 - 33,92 . 0,00288 = 0,61 py6.;
30.c=1-16,99 - 0,00288 = 0,05 py6.;
To.c=1-19,86 - 0,00288 = 0,06 yei.-u;
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Ko.c=1-83,07 - 0,00288 = 0,24 py6. - rom;
pns anementa CI-15:
Co.c =1,02- 179 - 0,00276 - 1 - 34,24 - 0,00276 = 0,60 py6.;
3o.c =1 - 14,26 - 0,00276 = 0,05 py6.;
To.c=1-20,14 - 0,00276 = 0,06 yem.-u;
Ko.c=1-83,38-0,00276 = 0,23 py6. - rox;
Juis anementa CI-13:
Co.c =1,02 - 184 - 0,00096 + 1 - 42,83 - 0,00096 = 0,22 py6.;
3o.c =1 -27,74 - 0,00096 = 0,03 py6.;
To.c =1-31,84 - 0,00096 = 0,03 ve.-u;
Ko.c=1-88,98 - 0,00096 = 0,09 py6. - ron;
VIS OTAENLHBIX CTEPIKHEN
Co.c =1,02(175 - 0,003 + 172 - 0,00078 + 1 - 202 - 0,00006) + 31,86 =
x 0,00384 = 0,81 pyG.;
30.c=1-16,45-0,00384 = 0,06 py6.;
To.c=1-18,04 - 0,00384 = 0,07 uen.-u;
Ko = 1 - 80,84 - 0,00384 = 0,31 py6. - rop.
3uauenun ZCo ¢, Z30.c, ZTo.¢, TKo ¢ pasrsmoTcs:
ZCo.c = 1,28+ 0,27 + 0,61 + 0,6 + 0,22 + 0,81 =3,79 py6.;
Z30.¢ = 0,09 + 0,03 + 0,05 + 0,05 + 0,03 + 0,06 = 0,31 wenr.-y;
2To.c = 0,1+ 0,04 + 0,06 + 0,06 + 0,03 + 0,07 = 0,36 vern.-u;
ZKo.c =048 +0,11 + 0,24 + 0,23 + 0,09 + 0,31 = 1,46 py®. - ron.
3HavueHns Cr, 3, Tr, Kr, 1A ceTkH C-17 onpepensieM no gopMynam (46) — (49) :
=__12___ 4,12=0,008 py6/um.;

rT 160-6
3= To92—g — 005 = 0,005 pySlurr;
= T(Togiﬁ — 0,09 = 0,006 uem.-y/wr.;

Ky = _168;0:3 - 0,3 = 0,02 py6. - ron/ur.

3HaueHHs IONHBIX I0KA3aTeNIeH ONpelensiem o popmynaM (38) — (41):
mn cetxu C-17:
Cru=1,02- 195 -0,00512 + 1 - 100,68 - 0,00512 + 2 - 0,008 = 1,55 py6.;
Bmu=1-46,99 - 000512 +2 - 0,005 = 0,25 pyb.;
Tru=1-5347-0,00512 + 2 - 0,006 = 0,29 ven.-u;
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Kpy=1-259,88 -0,00512 + 2 - 0,02 = 1,37 py®. - rom.
3HaueHus NONHBIX MOKa3aTeNled ONpefieisieM 1o popmyam (79) (82):
B7Is OTOPHOTO CTOJIHKA:

Cs.1= 1,05 (175 - 0,00054 + 153,5 - 0,01249) +1-1,25. 109,64 - 0,01303 =

=3,84 py6.;

33 x=1-1,25-3043 - 0,01303 = 0,50 py6.;

Tayx=1-1,25-36,11-0,01303 = 0,59 uen.-y;

Kyu=1-1,25-66,88 - 0,01303 = 1,09 py6. - ron.

3nauenun ZCs y, £33 31, XT3 y, ZK3,y paBHAIOTCA:

2Cypu=3,84-2=17,68 pyb.;

Z331=0,5-2=1pyb,;

ZT3.u=0,59-2=1,18 ven.-u;

ZKs = 1,09 -2=2,18 py6. - rop.

4. Onpenernenye TEXHHKO-3KOHOMHUECKHX NOKa3aTenelt cGopxu
OTIOPHO# YaCTH PHIeNsS W3 OTHEABHLIX IEMEHTOR

3HaueHNA YOCTBHBIX OKa3aTeNel ONpesiensaeM 1o Gopmynam (T)—-(74):

66000
= 06000 _ _ 443 ;

6™ T4+ 1700 | 3 YOI

3.6 = 14800 _ __ 22,04 py6/T;
67,74 + 1200

T = ———12300 - 9382 ven.u/r;
67,74+ 1165

Kog = ———2%__ = 107,21 py6.-romr.

67,74+ 90

3HaueHUs TIOJIMBIX NOKA3aTeIeH Ccﬁ: 3¢6. Teq, Keg onpenensem no dopmy-
nam (66)—(69): mpu k; =1,2, kp =10, Ky = 1. Macca — cymma Beex anemeH-
TOB.

C.g = 1,2-1-44,34.0,06774 = 3,60 py6.;

3.6 = 1,2:1-22,04-0,06774 = 1,79 py6.;

Tc6 =1,2-1.23,82-0,06774 = 1,94 uen.-u;
K. =1,2:1.107,21.0,06774 = 8,71 py6.-ron.

Oupenensiem 3xavenus Cy, 1, 3, 4, Ta p» Ky i U1 OIOpHO# YacTH 1o Gopmy-
nam (153)—(156) aw 2au ‘am Nam

Ca.u =1,55+3,79 = 5,34 py6.;
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3a.n =0,25+0,31 = 0,56 py0.;

T, y = 0,29+0,36 = 0,65 ven.-y;

Ka_“ =1,37+1,46 = 2,83 pyb. -roz.

Onpenensiem 3xauenus C,, 3,, Ty, Ky mia onopHo#t uacTe no ¢opmyrnam
(149) —(152):

C, =5,34+3,60 = 8,94 py6.;

3,=0,56+1,79 = 2,35 py6.;

Ta =0,65+1,94 = 2,59 ven.-y;

K, =2,83+8,71 = 11,54 py6.-rop.

a gx;pex(lle.zgm snauenns Cy, 3y, Ty, Ky mia onoproit uacts o ¢opmynam
Cn = 8,94+4,24 = 13,18 py6.;
3= 2,3540,60 = 2,95 py6.;
Ty = 2,59+0,74 = 3,33 ven.-y;
Kﬂ =11,54+1,34 = 12,88 py6.-rox.

6. Onpenenenne CPABHATENIBHOIO 3KOHOMHYeCKOTO MpdexTa
HA CTA[M¥ H3TOTOBJICHHA

IIpuBenenHble 3aTpaThl UIA PUTEIA C OMOPHON YaCTBIO M PUIENS C OMOPHBIM
CTOITMKOM OlpefienseM o dopmynam (4), (5):

s OHOPHOFO CTOIMHKA :
I, = 7,68+0,4-1+0,15-2,18 = 8,41 py6.;

IS ONOPHOTO YUACTKA pHIresis:
I1, = 13,18+0,4-2,95+0,15-12,88 = 16,29 py6.
IxoHOMHMuYeCKHI 3 dexT Ha CTaOuM H3TOTOBIEHHS OnpenensaeM mo ¢op-
myire (1)
Ip= ;- = 16,29-8,71 = 7,58 py6.
7. OnpeneneHye COKPalleHHA TPYAOEMKOCTH Ha CTaJlMH H3TOTOBJICHHA

CoxpallieHus TPY/IOBMKOCTH Ha CTaflMH H3TOTOBJIEHHS onpenesnsaeM no $op-
Mmyne (2)

ATp =T, - T;=3,33-1,18 =2,15 ven.-u.

8. Onpenenenne CHHDKEHHA pacxoa CTalid HA CTaHM H3IrOTOBJICHMA
Cruxenne pacxoma CTajld Ha CTag¥yd HM3rOTOBJIEHHUA OIpe/enAeM IO Q)op-
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myne (3)

APp =P,— P, =67,74- 26,06 = 41,68 xr.

Ipunoxenue 4

Ilpumep oueHKH 3P PeKTHBHOCTH NPUMEHEHHS
MHOTONyCTOTHOH IUIMTHI INUPHHOH 3 M

Ouerka 3P peKTHBHOCTH YKPYIHEHUA IUTUT HEPEKPBITHA 3a CUET yBENHYEHUSA
MX IMPHHBI: CPaBHMBAIOTCA MHOTOTYCTOTHbIE IUIMTBI IIEPEKDBHITHH Ha MpOJIeT
6 m umpuroir 3 m [ K 56.30-6A1C (Ar1V, T-B)lu 1,5 m [TIK.56.15—6AT1C
(AtlVv, T-B)J.

XapakKTepUCTHKa H3/lenuA JaHa B Tabm. 1.

Ouenka 3¢ (heKTHBHOCTH NPUMEHEHHA MHOTOMYCTOTHOM IUTHTHI
NepeKPhITUI HA CTAINH U3rOTOBJICHUA

1. Oripenenienue TEXHHKO-OKOHOMUYECKHX MOKa3aTel el
NIPHIOTOBINIEHHs GeTOHHOM CMecH

3HaueHns yOenbHbIX NoKa3aresen Cpyp OMperiensieM 1o ¢dopmyne (186)

mns TTK 56.30-6ATC (AIV) T-B: ¢, = <270 — 10=18,93 py6 /e,

st TTK 56.15-6ATC(ATIV ) T-B: ¢y = 621_7195— — 10= 18,93 py6./v°.

P 90—
najlglf)uiuélr_lgyfublx noKazaTenei Cnp, 3IIp’ Tnp, Krlp onpenenseM mo Gopmy-
s JIK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: C“p =1,015-1-18,93- 2,0 = 38,47 py6.;
3HP =1,015-1.0,4-2=0,81 py6.;
Tnp =1,015-1.0,45-2 = 0,91 uen.-y;
Knp =1,015-1.8,9-2 = 18,08 pyG.-vox;
s TK 56.15—6ATC (A1IV) T-b Cnp =1,015-1-18,93-1,04 = 20 py6.;
3np =1,015-1.0,4-1,04 = 0,42 pyb.;
TIIp =1,015-1-0,45-1,04 = 0,48 wen.-y;
Knp =1,015-1-8,9-1,04 = 9,4 py6.-roq.

2. Onpefenente TEXHHKO-3KOHOMUYECKHX NOKa3aTesielt
dopmoBanus 1 TeioBo# o6paborkn

3HayeHMA YHIENbHBIX NMOKa3aTenei g 3¢ rq), K(b ompepesnsieM Mo GOpMy-
nam (196) —(199):
wis TIK 56.30—6ATC(ATIV) T-B: g, = 2,15-0,007-16,84 = 2,03 py6 /M2,
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08

Ta6nuua 1. KOHCTpyKTMBHO-TeXHONIOTHYECKAS XaPaKTEPHCTHKA IDTHT NepeK PhITHi
H 3HA%eHHs KOHCTPYKTHBHBIX K03 duupuenroB

Mapxa nmurei nepexpblTiA| S winTei, {[IpuBenen- | O6bvem Macca, | Knacc 3HaueHue
M2 Hast TONuM-| GeToHa, | T Getona
Ha, CM m3 Ha [IpMroToB- | Ha OpMOBaHHE U TEIUIO-
JieHHe Ge TOHHOM BYI0 06paboTKy
CMeECH

ky, k, k| kg ky | kg

TIK 56.30-6ATC (A1IV), 16,84 12 2,0 5 B15 1,015 1 1 L,Is 1 1

T-B

12 1,04 2,6 B15 1,015 1 1 1,15 1 1

TIK 56.15—-6A1C (ATIV), 842
T-B



3¢ = 0,9-0,004-16,84 = 0,83 py6 /m2;
Ty = 1,02-0,004-1684 = 0,95 s
K =10,2+0,04-16,84 = 10,87 py6.- Ton/m?;
s 1K 56.15—6AT(ATIV) T-B: ¢4, = 2,15-0,007-8,42 = 2,09 py6 a2,
33 = 0,9-0,004-8,42 = 0,87 py6 /m2;
Ty = L, 1,02—0,004-8,42 = 0,99 yen. ‘iIM ;
kg = 10,2+0,048,42= 10,54 py6.- -Top/MZ.

3HayeHUA MONHBIX NokasaTenei C & 3 & T‘b Kd’ onpenensem no ¢opMynam
(188)—(191):

s IK 56.30—6ATC (ATIV) T-B:

Cq) =1-1,15-1-1:1,03-2,03-16,84 = 40,49 py6.;

3(1) =1-1,15-1-1.0,83-16,84 = 16,07 py6.;

T‘b =1-1,15-1-1-0,95-16,84 = 18,4 uei.-u;

K<1> =1-1,15-1-1-10,87-16,84 = 210,50 py6.-rog.;
s K 56.15—6ATC (ATIV) T-B:

Cq) =1-1,15-1-1-1,03-2,09-8,42 = 20,84 py6.;

3&, =1.1,15-1-1-0,87.8,42 = 8,42 py6.;

be =1.1,15-1-1-0,99-8,42 = 9,59 uen.-y;

be =1-1,15-1-1.10,54-8,42= 102,06 py6.-Tron.

3. OnpepeseHye TEXHHKO-3KOHOMHYECKHX IOKA3aTeNel COMEPHaHHS
H 3KCIVIyaTalHH MeTAUIHYeCKHX PopM

3nauenne C, onpenenseM no dopmyne (200). 3HaueHMs ynenpHOro Nokasa-
TENA U Koaqacbmmemon NPHHYMAEM B COOTBETCTBHM C 1. 4.8 HacTosumx Pexo-
MEHIaLM.

Jns TK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: C, =11:3,52,0="7 py6.
Tins TK 56.75—6ATC(ATIV) T-B: C, =1-1-3,51,04 = 3,64 py6.

4. OnpenencHue TEXHAKO-3KOHOMHYECKHX NOKa3aTenei
BLINONIHeHUA GeTOHHBIX paboT

3uavennn Cg, 3, T, K¢ onpenensiem no gopmynam (10) ~(13):
s MK 56.30—6ATC (ATIV) T-B:
= 38,47+40,49+7 = 85,96 py6.;
3,= 0,81+16,07 = 16,88 py6.;
T, = 0,91+18,4=19,31 uven.-y;
Kg = 18,08+210,5 = 228,58 py6.-op.;
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s MK 56.15—6ArC (ATIV)T-B:
C6 =20+20,84+3,64 = 44,48 py6.;
35=0,42+8,42 = 8,84 py6.;
Tg = 0,48+9 59 = 10,07 uen.-y;
Kg =9,4+102,06 = 111,46 py6.-rog.
Onpenensiem 2Cg;5 L3g;5 TTg;; 2K,
Zcﬁi =2-44,48 = 88,96 py6.,
Z36i =2-8,84=17,68 py6.;
2Tg; =29,59 = 19,18 uen.-y;
ZKg; =2-111,46 = 222,92 py6.-rog,

5. Ompenienente CPaBHUTENBHOTO IKOHOMHUECKOTO 3 PeKTa .
Ha CTajziuH OeTOHHBIX paGoT

IpuBenenHbie 3aTpaThl 1A MHOronycToTHOM WinThI 1K 56.30—6A1C (A11V)
T-Bb 1 mByx muoronycrotuex wiat MK 56.15—-6A1C (A1IV) T-B na cragun Ge-
TOHHBIX paboT onpepensaemM no dopmynam (5)—(4) :

mna IK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: IT, - = 85,96+0,4-16,88+0,15-228,58 =
=127 py6.;

mns nyx mmr IK 56.15—6ATC (ATIV) T-B: II, 5 = 88,96+0,4-17,68+0,15 x
x 222,92 = 129,47 py6.

Ixonomuueckuil o dexT Ha cTamuy GeTOHHBIX paboT ompenenseM mo GopMy-
ne (1):

6=, 6 5= 12947127 =247 py6.

6. OnpenerieHne COKpaLleHUsi TPYIOEMKOCTH Ha CTaMH GeTOHHBIX paGoT
3navenne AT < onpenensem no dpopmyrne (2):
ATI‘I.G +20,14-19,31 = 0,83 yey.-u.

7. Ouenka 3¢ ek THBHOCTH NpUMEHEHHS] MHOTOILY CTOTHOH TUTHTBI
NK 56.80—6ATC (A1IV) T-b Ha cTamMH TpaHCIo pTHPOBaHHA

3HaueHus YHAENbHBIX MOKa3aTeNed ¢
(115)—(118):

L — npunumaercs paBHbIM 15 kM.

w 3 Tp Ky onpedenseM 1o ¢opmynaM

_ 9000 _
c =3 - 22> =182 py6/T;
u 15 + 410 py6/

_ 73500
3. =50—- —L=——=0,52pyb/1;
n 15— 1470 py6/
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= 71000 - :
1, =51 — — LY =0,64 yen.-y/T;
n 15-1390

K, =96 — —lg—l:sgg—z— = 5,28 py6.-rog/T.

3Hauenus monHbix moxasarenei Cp, 3, T, K onpenensem no dopmynam
(11D —-(114):

kc — MIPUHMMAETCA B COOTBETCTRHHE C 1. 3.20:
mia IIK 5§6.30—6A1C (ATiV) T-B:

C,,=0,9-1,82 =8,19 py6.;

3n =0,90,52.5 = 2,34 py6.;

T;= 0,9.0,64-5 = 2,88 yen.-u;

K, =0,9-5,28.5 = 23,76 py6.-Top;
ms K 56.15—6ATC (ATIV) T-B:

€;=091,822,6 =4,26 py6.;

3,=09-0,52.2,6 = 1,22 py6.;

T,;=0,90,642,6 = 1,50 ven.-u;

K =0,9-5,28-2,6 = 12,36 py6.-rop,

8. Onpepernienné TeXHUKO-5KOHOMHIECKHX IOKa3aTe e
PasrpysKH MHOIOIYCTOTHBIX TUTHT MepeKphrrdif

3HaueHus yMEMBHBIX MOKa3aTenel Cp 3p Tps K OTIPENeNsieM 1o ¢dopmynam
(123)—(126):

g IK 56.30—6A1C (A11V) T-B:
-__ 035 =
¢, = ——222 40,35 =0,42 py6./1;
P 5-025 P
- 065
3 =502 4 0,1 =0,18 4T
P 5i3s pYoT
=075 +0,1=0,19 ven.-wr;
1 Y , ,19 wen.-y/t;
K. = _ 06 +0,75 = 0,87 py6.-roa/‘r;
P 05+0,15
mns JIK 56.15—7A1C (ATIV) T-B:
-_ 035
¢, =~—=>_ 40,35 =0,5 py6./t;
P 26-0,25 py6/

“=_ 0,65
3 =2 L+ 0,1 = 0,21 6‘ 5
P 26+3,5 pyolr
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1= _075 0,1 = 0,22 ven.-y/T;
P 26+35

=06 __ 4075097 pyb.-
Kp 364013 0,7 ,97 pyb.-rog/T1.

a ?9}3336(1“2’{2 )n:ommx nokasarenen Cp, 3p’ Tp’ Kp omnpenensaeMm 1o dopmynam
ons MK 56.30—6AT1C (A1IV) T-B:
Cp =0,42-5 =2,1 py6.;
3p =0,18-5=0,9 py6.;
Tp =0,19-5=0,95 yen.-y;
Kp =0,87-5=4,35 py6.-ron;;
s K 56.35—-6A1C (ATIV) T-b:
Cp =0,52,6 =1,3 py6.;
3_=0,21-2,6=0,55 py6.;
T,=0,222,6 =0,57 uen.u;
K. =097-2,6=2,52 py6.-ron.

e s Ble]

9. Onpenenenne CTORMOCTA Tapbl H PEKBH3HTA
3HaveHus ynesbHbIX IOKa3aTeliel onpeaensem 1o gopmyne (128):
st TIK 56.30—6ATC(ATIV) T-B: ¢ =0,02-5+0,22 = 0,32 py6 /1;
mna T1K 56.15-6ATC(ATIV) T-B: c = 0,02-2,6+0,22 = 0,27 py6 /1.
3HaueHUs NONIHBIX MOKa3aTenei onpenenseM no hopmyne (127):
ms NK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: C,=0,32-5= 1,6 py6.;
mns [K 56.15—6ATC(A1IV) T-B: C_=0,27-2,6 = 0,70 py6.

10. Onpenenenne TeXHHKO-9KOHOMHYECKHX TIOKa3aTeneH
TPaHCHOPTHPOBAHKA MHOTONYCTOTHBIX TUIHT NePeK phITHI

P T‘l‘p’ Krp onpepensaeM 1o ¢opmynam (107) ~(110) :
ans IK 56.30--6ATC (A1IV) T-B:

CTp =8,19+2,1+1,6 = 11,89 pyG.;
3Tp =2.34+0,9 = 3,24 py6.;

TT =2,88+0,95 = 3,83 yen.u;

KT =123,76+4,35 = 28,11 py6.-roxm;

3rauenuns C ° 3

p
p
s [IK 56.15--6ATC (ATIV) T-B:

CTp =4,26+1,3+0,7 = 6,26 py6.;
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3'rp =1,22+0,55 = 1,77 py6.;
TTp =1,5+0,57 = 2,07 yen.-u;
KTp =12,3642,52 = 14,88 py6.-ron.

Onpenensem 3Haverms ZC z3
NK 56.15—6A1C (ATIV)T-B:

Ecrpi =2-6,26 =12,52 py6.;
Earpi =2-1,77 =3,54 py6.;
ZTrpi =2.2,07 =4,14 ven.-y;
ZK'rpi =2.14,88 = 29,76 pyb.-ron.

i E3rpis Flppis FKypy  ATAABYX rUmHT

11. Onpenenenne cpaBHHTENIBHOTO 3 dheKTa 3'rp HA CTafHH
TPaHCHOPTHPOBAHUS

I, = 11,89+0,4-3,24+0,15-28,11 = 17,4 py6.;
I1, = 12,52-0,4-3,54+0,15-29,76 = 18,4 py6.

3Hauenne 3Tp onpenensem o dopmyne (1) :
3p =11, — I, = 18,4-17,4 =1 pys.

12. Ornpenerenme coxpametins Tpynoemkoctd AT, Ha cranuu

TPAHCIIOPTHPOBAHAS P

3HaueHue ATTp onpepensem no gopmyne (2):
A'I‘Tp = T3 - TH =4,14 — 3,83 =0,31 yen.-u.

13. Ouenka 3¢ PpeKTMBHOCTH IIPpUMEHEHHS] MHOTOIYCTOTHOM IDTHTHL
MK 56.30—6AT1C (ATIV) T-B Ha craguu MOHTaxa

Onpenene}lne 3aTpaTr Ha MEXAaHH3AILHKHPO

SHaverme C . onpenensem o popmyne (217):

- 45 _
30— B =26— —-B___=134py6,;
mast woatsl [IK 56.30—6ATC(ATIV) T-B: €, = 2,6 16:84419 py®o.
st omasa TIK 56.15—6A1C (ATIV) T-B: C, ... = 2,6 — —35___=0,96 py6.
s (AtV) Mex 8,42+19 Py

Onpenensem sHavenue ZC . . mwix peyx mwit IIK 56.15-6Ac (ATIV)T-B:
ZCpexi = 20,96 = 1,96 py6.

14. Onpenenenne 3apaboTHo#H TDTATHI HA MOHTAX INTHT

3Havenue 3y ompegensieM no ¢opmyne (221):
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mnst s MK 56.30-6A1C (ATIV) T-B: 3y, = 0,6(2,6 50 )=

16,84 + 22
=0,79 py6 ;
nnst woerst K 56.15—6A1C (ATIV) T-B: 3, = 0,6(2,6 _ 30 -
y 8,42+ 22
=0,57 py0.

3HaueHue 3 ; NMPUHMMAeTCA N0 M. 4.26 HacTOAUMX PeKOMEH/AUMI PaBHBIM
0,06 py6. Ha 1 TUIMTY:

mist il [K 56.30—6ATC (ATIV) T-B: 3, = 0,06 py6.;
s aeyx ot IIK 56.15—6ATC (ATIV) T-B: 230131 =0,12 py6.
3navenue 3, onpenensiem o popmyne (222):
mns st [K 56.30—6A1C (ATIV) T-B: 3, = 0,6 (0,046-16,84+0,08)=0,51 py6.
mist wmTH K 56.15--6ATC (A1IV) T-B: 3, = 0,6 (0,0468,42+0,08) =0,28 pyG.;
mist meyx Wt JIK 56.15—6A1C (ATIV) T-B: Z3; = 2.0,28 = 0,56 py6.
3uauenne 3, onperiensieM o popmyrne (130) :
st st K 56.30—6ATC (ATIV) T-B: 3, = 1,55(0,79+0,06+0,51)=2,11 py6.,
mns apyx 1wt [K 56.15—6A1C (ATIV) T-B: 23 ; = 1,55 (1,14+0,12+0,56) =
= 2,82 py6.

15. Onpepenenne NoNHOH CeGECTOHMOCTE MOHTAXA

3uauenne C . onpeniensiem no gopmyne (219):
st sl MK 56.30—6A1C (ATIV) T-B: Cppar = 1,3 — 75%7 =0,98 py6.;

mwis mmars: TIK 56.15—6ATC (ATIV) T-B: €, = 1,3 — —8-“;—25 =0,72 py6

OnpepensieM 3nauenue XC, .. JUIs IBYX IUIAT:
ZCppari = 2:0,72=1,44 py6.
3uauenue Hy onpenensiem no gpopmyne (135):

st st [IK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: H, = 0,8 (1,34+2,11)=2,76-py0.;
st meyx nmat MK 56.15—-6ATC(ATIV) T-B: H, =0,8(1,92+2,82) =
=3,79 py6.
3uauenne C,, onpenensem no popmyne (129):
st mymtel [IK 56.30—-6A1C (ATIV) T-B: C,, = 2,11+0,96+0,98+2,76 =
= 6,81 py6.;
s ey X Wt [K 56.15—6ATC (ATIV) T-B: C, = 2,82+1,92+1 ,44+43,79 =
=9,97 py6.
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16. Onpenierrenye NONMHON TPYIOEMKOCTH MOHTaXa

3navenme T, onpenensem no gopmyne (221). Kosdpdrent K, npusuma-
€M paBHbIM 1:

mnst wmatst K 56.30—6ATC (ATIV)T-B: T, =2,6 — ——Sg———-=1,31 Yery.-u;

y 16,84+22
st st TK 56.15—6ATC (ATIV) T-B: T, =2,6 - —29___=0,96 wem.-u;
y 8,42+22

wist meyx wmmrt [1K 56.15—-6ATC (ATIV) T-B: ZTy =2:0,96 = 1,92 yen.-u.
3HaueHue TCB npuHumaeM 1o 1. 4.29 Hacroaumx PexomMenpaimii :

o wTh! [IK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: T, =0,1 ven.-u;

mna oeyx Mt IIK 56.15—-6ATC (ATIV)T-B: T cgi = 0,2 ven-u.

3HayeHue T, onpepensiem no dopmyne (222). Kosdpdmment k, npunima-
€M paBHBIM 1.

Hns omaret K 56.30—6A1C (ATIV) T-B: T,=1,0(0,046-1 6,84+0,08) =
=0,85 ven.y ;
nns waTs [IK 56.15—6ATC(ATIV) T-B: T3 =1(0,046-8,42+0,08) =0,47 uen.-u;
wis gy X winT [TK 56.15—~6ATC (ATIV) T-B: ETai =2.0,47 = 0,94 vyen.-y.
3uavenue T\, onpezensem no gopmyne (131):
muist omatsl [IK 56.30—6ATC (ATIV) T-B: T\, = 1,55(1,3140,140,85) =
=3,50 ven.q;
s meyx wMr IIK 56.15—6ATC (A1lV) T-B: IT,,; = 1,55(1,92+0,2+0,94) =
=4,74 yen.-y.

17. Onpenenenne KanHTATBHBIX BIIOKSHHH

3HaueHHe ynenbHbIX Iokasatenedt K, onpenensem no ¢gopmyie (223) :
= 0,11 =

ons wmtH K 56.30—6ATC (ATIV)T-B: kK, = —*~———+0,35 =

- 2. (ArlV) M 16,84-4,45

=0,36 py6.-roa/m*;
st nomarst [1K 56.15—-6ATC (ATIV) T-B: K, = —s—é%-l—lzzs—— +0,35 =

=0,38 py6.-ron/M2, e

3HaueHHe NONHBIX NI0Ka3aTeNei onpenensem no gopmyne (216) :
iz numts IIK 56.30—-6A1C (ATIV) T-B: K, = 0,36:16,84=6,06 py6.-rox;
mis s [IK 56.15—-6ATC(ATIV) T-B: K| = 0,38-8,42 = 3,2 py6.-rog;
mast ey x Mt IK 56.15-6ATC (ATIV) T-B: ZK |, = 3,2:2 = 6,40 py6.-TopI.
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18. Onpenenenue CPaBHATENILHOTO YKOHOMHUeCKOro 3ddexTa
Ha CTaJHH MOHTaXa

3HaveHua npuBeneHHbIX 3atpar mis mauTel [IK 56.30—-6ArC (ATIVIT-B 1
x(lg)vx mwiur IIK 56.15-6AT1C (ATIV)T-Bb onpepensem no dopmynam (4) —
mnst watst TIK 56.30-6A1C (ATIV) T-B. I1,, = 6,8140,4-2,7140,15:6,06 =

=8,56 py6.;
mis ey x mymr [K 56.15—6A1C(ATIV) T-B: ZI1, ; = 9,97+0,4-2,82+0,15-6,40=

=12,06 py6.

Homueii 3xorOMMYeCKHt 3dext I\, Ha CTajmyu MOHTaXa OHpefieNisieM 1O
dopmyne (1):

9, = 12,06 — 8,56 = 3,5 py6.

19. Onpepenense cokpanieHHs TPYAOEMKOCTH HA CTATHH MOHTaXa

3uavenme AT, onpenensem no gopmyne (2):
ATM =4,74 - 3,50 = 1,24 yen.-w.

Ouenka nosjHoi 3pPeKTHRHOCTH NPHMEHEeHHA
MHOI'OIyCTOTHOM IUIMTEHI IEPEeKPHITHIl IHPHHOH 3 M
ITK 56.30—6A1C (ATIV) T-B

CyMMapHble 3HauYeHMs NOJYYeHHBIX B IpHMepe MOKa3aTelied, NPOEKTHPYIO-
umx b dexmuBHOCTs npumenerwua wimthl [IK 56.30—6A1C (ATIV) T-B BMecto
geyx nonmyropamerpoBbix Mt IIK 56.15—6ATc(A1IV)T-b npusenensr B
Tatu. 2.

Ta6nuua 2. Iddexr npuMeHenrs MHOTOIYCTOTHOM TUIHTEI
nepeKpeITHs IHPHHOH 3 M

Cranuu CTPOHTENBHOTO CpaBHUTENbHBLT 3KOHO- | U3MeHeHHe Tpy-
NpOH3BOICTIBA muveckuit 3¢ dexT, pyb. | HOEMKOCTH, yen.-4
H3rotoBnenue 2,45 0,83
Tpaucnopruposanue 1,0 0,31
MonTax 3,50 1,24

Bcero 6.95 2,38
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